MANUAL DEL OPERADOR PX10P-XXS-XXX-AXXX

INCLUIDO: OPERACION, INSTALACION Y MANTENIMIENTO ;g‘?l'-slxgg? EL: 55'_121;:;(9)
BOMBA DE DIAFRAGMA DE 1” (REV:B)
PROPORCION 1:1 (NO METALICA)
LEA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE INSTALAR,
OPERAR O REALIZAR MANTENIMIENTO EN ESTE EQUIPO.
Es responsabilidad del empleador colocar esta informacién en manos del operador. Guardela para futura referencia.
KITS DE SERVICIO Dimension de montaje .......... 5.032"x 10.050"
(127.8 mm x 255.3 mm)
Consulte la Tabla de descripcion de modelos para conocer  Nivel de ruido a 70 psig, 50 cpm (PX10E)......... 85.0 dB(A)®
las opciones de material de la bomba. Nivel de ruido a 70 psig, 60 com (PX10P).......... 79.7 dB(A)®

637396-XXX para reparacion de la seccion de liquido con
asientos (consulte la pagina 5).

637396-XX para reparacion de la seccion de liquido sin asientos
(consulte la pagina 5).

NOTA: Este kit también contiene varias juntas de motor
neumatico que se deben sustituir.

637397 para reparacion de la seccion de aire (consulte la
pagina 7).

637395-X montaje de la valvula neumatica principal (consulte
la pagina 8).

DATOS DE BOMBA
Modelos.......... consulte la Tabla de descripcion de modelos
para“-XXX".
Tipodebomba ...Diafragma doble, operada por aire,
no metdlica
Material .......... consulte la Tabla de descripcidén de modelos.
Peso
PXTOE-FES-XXX...ooviiiiiiinn 20.41 bs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX ..o 27.151bs (12.32 kgs)
PXTOP-ENS-XXX..ovvvvviiiinnns 27.69 lbs (12.56 kgs)
PXTOP-FPSXXX ..ovvvvviiiiiinnn 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKSXXX ..o 26.72 1bs (12.12 kgs)
PXTOP-YPSXXX ..o 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX,-BKS .............. 25.831bs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX,-BPS .............. 19.35 Ibs (8.78 kgs)

Presion maxima de entrada de aire. .. 120 psig (8.3 bar)
Presion maxima de entrada

dematerial.....................ooeill. 10 psig (0.69 bar)

Presion maximadesalida............. 120 psig (8.3 bar)

Tasa maxima de flujo (entradainundada) ., ., , 53.0gpm (200.6 Ipm)

Desplazamiento / Ciclo a 100 psig ....0.226 gal. (0.86 lit.)

Tamaiio maximo de particula......... 1/8" de didmetro
(3.2mm)

Limites maximos de temperatura
(material del diafragma/ bola/ junta)

EPR./EPDM.................. 60°a280°F (-51°a138°C)
Hytrel® ..o, -20°a 180°F (-29°a82°C)
NtFIO. e, 10°a180°F (-12°a82°C)
Polipropileno................. 32°a175°F(0°a79° Q)
PVDF (Kynar®) ................ 10°a200° F (-12°293°C)
Santoprene® ................. -40°a 225° F (-40°a 107° Q)
PTRE..coviiiii, 40°a225°F (4°a107°Q)
Viton® .., -40°a350°F (-40°a 177°C)
Datos de las dimensiones ..... consulte la pagina 10

INGERSOLL RAND COMPANY LTD
209 NORTH MAIN STREET - BRYAN, OHIO 43506
D (800) 495-0276 * FAX (800) 892-6276 ©2020

arozone.com

@ Los niveles de presién de sonido de la bomba publicados aqui se han actualizado a un nivel
de sonido continuo equivalente (LA,y) para cumplir con el objetivo de ANSI $1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 usando cuatro ubicaciones de micréfono.

MODELO PE10X-XXS

Figura 1

ARO @ Ingersoll Rand.




TABLA DE DESCRIPCION DE MODELOS

Explicacion del cédigo del modelo

Ejemplo:
Serie del modelo

PX10 X - X X S - X X X

PD10- Bomba estandar
PE10- Interfaz electronica

Material de la carroceria central

E- Polipropileno conductivo
P - Polipropileno / Viniléster

Conexion de liquido

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- End/Brida ANSI/DIN de 1”

Y- Central /Brida ANSI/DIN de 1"

Tapas de liquido y material de colector

E- Polipropileno conductivo
K- PVDF

P- Polipropileno

Material de los accesorios

N - Fluoruro de polivinilideno conductivo (PVDF)

S- Aceroinoxidable
Material del asiento

H- Acero inoxidable duro 440
K- PVDF

P- Polipropileno

S- Aceroinoxidable 316
Material de la bola

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrilo

M- Santoprene® de uso medicinal
S- Aceroinoxidable 316

T- PTFE

V- Viton®

Material del diafragma

A- Santoprene®
C- Hytrel®
G- Nitrilo

M- Santoprene® de uso medicinal
T- PTFE/Santoprene®

L- PTFE de larga duracién / Santoprene®

V- Viton®
Revision
A- Revision

Caodigo de especialidad 1 (deje en blanco si no hay cédigo de especialidad)

B- Solenoide 12 VCC, 24 VCAY 22 VCA

D- Solenoide 24 VCC, 48 VCA Y 44 VCA
E- Solenoide 12 VCC NEC/ CEC

F- Solenoide 24 VCC NEC / CEC

G- Solenoide 12 VCC ATEX / IECEx

H- Solenoide 24 VCC ATEX / IECEx

J- Solenoide 120 VCA NEC/ CEC

K- Solenoide 220 VCA ATEX / IECEx

N - Solenoide sin serpentin

S- Detector de ciclo en valvula principa

A- Solenoide 120 VCA, 110 VCAY 60 VCC

C- Solenoide 240 VCA, 220 VCA Y 120 VCC

P - Motor conectado (sin valvula principal)
0- Bloque de vélvula estandar (sin solenoide)

Cddigo de especialidad 2 (deje en blanco si no hay cédigo de especialidad)

F- Retroalimentacion de final carrera
G- Final de carrera ATEX / IECEx / NEC/
H- Final de carrera + deteccion de fuga
L- Deteccion de fugas

R- Final carrera NEC

0- Sinopcién
Pruebas especiales

E- Retroalimentacion de final de carrera + deteccion de fuga

CEC
ATEX / IECEx / NEC/ CEC

M- Deteccién de fuga ATEX / IECEx / NEC / CEC

T- Final de carrera NEC / Deteccién de fuga NEC

Para conocer las opciones de Pruebas especiales, pongase en contacto con su distribuidor o representante de Atencion al cliente de Ingersoll Rand mas cercano.

AVISO: Todas las opciones posibles se muestran en la tabla, sin embargo, no se recomiendan algunas combinaciones.
Consulte con un representante o con la fabrica si tiene dudas relacionadas con la disponibilidad.
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OPERACIONES Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

LEA, COMPRENDA Y SIGA ESTA INFORMACION PARA EVITAR LESIONES Y DANOS A LA PROPIEDAD.

MATERIALES PELIGROSOS
- PRESION PELIGROSA

] o 4
CHISPADEESTATICAPOR | ,f& P
PRESION DE AIRE EXCESIVA (Pf R\

8

PRESION DE AIRE EXCESIVA. Puede causar

lesion personal, daios a la bomba o dafios a la propiedad.

¢ No exceda la presion maxima de aire de entrada que indica
la placa de modelo de labomba.

o Asegurese de que las mangueras de material y los demas
componentes puedan soportar las presiones de los liquidos
que genera esta bomba. Examine todas las mangueras
para detectar dainos o desgaste. Aseglirese de que
el dispositivo dispensador esté limpio y en condiciones de
funcionamiento adecuadas.

CHISPA DE ESTATICA. Puede provocar
explosion que genere lesiones graves o la muerte. Conecte
labombayy el sistema de bombeo a tierra.

o Las chispas pueden encender el material y los vapores
inflamables.

o Elsistema de bombeo y el objeto que se rocia deben estar
conectados a tierra cuando se bombean, descargan, hacen
volver a circular o rocian materiales inflamables como
pinturas, solventes, lacas, etc. o cuando se usa en un lugar
donde las atmésferas circundantes sean conductoras de
combustion espontanea. Conecte a tierra la valvula o el
dispositivo dispensador, los contenedores, las mangueras y
cualquier objeto cuyo material se esté bombeando.

o Asegure la bomba, las conexiones y todos los puntos de
contacto para evitar la vibracion y la generacién de chispas
de contacto o estatica.

o Consulte los codigos locales de edificacion y de electricidad
para conocer los requisitos de conexion a tierra.

o Después de conectar a tierra, verifique en forma periddica
la continuidad de la ruta eléctrica hasta la tierra. Pruebe
cada componente con un ohmimetro (por ejemplo,
mangueras, bomba, abrazaderas, contenedor, pistola
pulverizadora, etc.) para conectar a tierra a fin de garantizar
la continuidad. El ohmimetro deberia mostrar 0,1 ohms o
menos.

o Sies posible, sumerja el extremo de salida de la manguera,
la valvula dispensadora o el dispositivo en el material
que se dispensa. (Evite el flujo libre del material que se
dispensa).

o Use mangueras que incorporen un alambre de estatica.

o Usela ventilacion adecuada.

¢ Mantenga los materiales inflamables lejos del calor, llamas
abiertas y chispas.

o Mantenga los recipientes cerrados cuando no los utilice.

El escape de la bomba podria contener
contaminantes. Puede provocar lesiones graves. Dirija el
escape lejos del area de trabajo y del personal.

o En caso de ruptura de un diafragma, el material puede
verse forzado a salir por el silenciador de escape de aire.

o Dirija el escape hacia un lugar remoto cuando bombee
materiales peligrosos o inflamables.

o Use una manguera con un diametro interno minimo de 3/8”
entre labomba y el silenciador.

PRESION PELIGROSA. Puede causar lesiones
graves o daios a la propiedad. No realice mantenimiento ni
limpie la bomba, las mangueras o la valvula dispensadora
mientras el sistema esta presurizado.

o Desconecte la linea de suministro de aire y alivie la
presion del sistema abriendo la valvula dispensadora
o el dispositivo y/o aflojando y removiendo cuidadosa
y lentamente la manguera o las tuberias de salida de
labomba.

MATERIALES PELIGROSOS. Pueden causar
lesiones graves o dafios a la propiedad. No intente regresar
una bomba a la fabrica o al centro de servicio si contiene
material peligroso. Las practicas de manejo seguras
deben cumplir con las leyes locales y nacionales y los
requerimientos del cddigo de seguridad.

o Obtenga la Hoja de Datos de Seguridad de los Materiales
de todos los materiales del proveedor para conocer las
indicaciones de manejo adecuadas.

PELIGRO DE EXPLOSION. Los modelos que
contengan piezas humedas de aluminio no pueden
usarse con 1,1,1, tricloretano, cloruro de metileno u otros
solventes de hidrocarburo halogenados que pudieran
reaccionar y explotar.

¢ Revise la seccion del motor de la bomba, las tapas de fluido,
los colectores y todas las piezas humedas a fin de asegurar
su compatibilidad antes de utilizarlos con solventes de

este tipo.
PELIGRO DE APLICACION ERRONEA. No use

los modelos que contengan piezas hiimedas de aluminio
con productos alimenticios para consumo humano. Las
piezas revestidas pueden contener pequeias cantidades

de plomo.

Verifique la compatibilidad quimica de las
piezas humedas de la bomba y de la sustancia que se
bombea, descarga o hace circular. La compatibilidad
quimica puede cambiar con la temperatura y la
concentracion de los quimicos que estan dentro de las
sustancias que se bombean, descargan o hacen circular.
Para conocer la compatibilidad especifica de un liquido,
consulte con el fabricante del quimico.

Las temperaturas maximas se basan
unicamente en el estrés mecanico. Ciertos quimicos
reduciran de manera significativa la temperatura maxima
de operacion segura. Consulte con el fabricante del
quimico para conocer la compatibilidad y los limites de
temperatura. Consulte los DATOS DE BOMBA en la pagina 1
de este manual.

Aseglirese de que todos los operadores de
este equipo hayan sido capacitados para llevar a cabo
practicas de trabajo seguras, comprender sus limitaciones

utilizar gafas / equipo de seguridad cuando sea necesario.

No use la bomba para el soporte estructural
del sistema de tuberias. Asegurese de que los componentes
del sistema estén correctamente apoyados para evitar que
las piezas de la bomba se tensen.

o Las conexiones de succion y descarga deberian ser flexibles
(como mangueras), y no tuberias rigidas, y deberian ser
compatibles con la sustancia que se bombea.

Evite dafos innecesarios a la bomba. No
permita que la bomba funcione periodos largos de tiempo
sin material.

o Desconecte la linea de aire de la bomba cuando el sistema
esté inactivo durante periodos largos de tiempo.

/APRECAUCION| Use tinicamente piezas de repuesto ARO

originales para garantizar que la clasificacion de presion
sea compatible y obtener una vida util mas prolongada.
VUELVAAA}USTARTODOS LOS SUJETADORES
ANTES DE LA OPERACION. La deformacion de la carcasa
y de los materiales de las juntas podria hacer que los

sujetadores se aflojen. Ajuste todos los sujetadores para
garantizar que no haya fugas de liquidos o de aire.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (es)
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= Peligros o practicas poco seguras que
podrian resultar en lesiones personales
graves, muerte o dafios significativos a
la propiedad.

= Peligros o practicas poco seguras que
podrian resultar en lesiones personales
menores, daiios a la propiedad o a
los productos.

AVISO = Instalacién, operacion o informacion de

mantenimiento importante.

e Las bombas que se deben sumergir deben tener componentes,
tanto humedos como no himedos, compatibles con el material
que se bombea.

o Las bombas sumergidas deben tener una tuberia de escape
por encima del nivel del liquido. La manguera de escape debe
ser conductora y estar conectada a tierra.

o La presién de entrada de succion inundada no debe exceder
los 10 psig (0,69 bar).

INSTRUCCIONES DE USO

DESCRIPCION GENERAL

La bomba de diafragma ARO ofrece un alto volumen de entrega
incluso a baja presion de aire y una amplia gama de opciones de
compatibilidad del material disponible. Consulte el modelo y la
tabla de opciones. Las bombas ARO cuentan con un disefio de
compartimiento resistente y secciones de liquido / motor de aire
modulares.

Las bombas de diafragma doble, operadas por aire utilizan
un diferencial de presién en las camaras de aire para crear
alternativamente succién y presion de fluido positiva en las
camaras de fluido, las valvulas de bola aseguran un flujo positivo de
liquido.

El ciclo de bombeo comienza cuando se aplica presion de aire
y sigue bombeando y se mantiene segun la demanda. Crea y
mantiene la presion de la linea y detiene el ciclo una vez que
alcanza la presién maxima de linea (cuando el dispositivo
dispensador esta cerrado) y reanuda el bombeo, segln sea
necesario.

REQUERIMIENTOS DE AIRE Y LUBRICACION
PRESION DE AIRE EXCESIVA. Puede causar

daios en la bomba, lesiones personales o daiios a la
propiedad.

o Se deberia usar un filtro capaz de filtrar particulas de mas de
50 micrones en el suministro de aire. No se requiere lubricacién
ademds de la lubricacién de la junta térica que se aplica
durante el montaje o la reparacion.

o Si hay aire lubricado, asegurese de que sea compatible con las
juntas toricas y los sellos de la seccién del motor de aire de la
bomba.

INSTALACION

o Verifique que el modelo o la configuracion sean los correctos
antes de la instalacion.

e Vuelva a ajustar todos los sujetadores externos segun las
especificaciones antes de dar arranque.

o Las bombas se prueban en agua en el momento del montaje.
Enjuague la bomba con un liquido compatible antes de la
instalacion.

¢ Cuando se utiliza la bomba de diafragma en una situacién
de alimentacion forzada (entrada inundada), se recomienda
instalar una“vélvula antirretorno”en la entrada de aire.

e Los tubos de suministro de material deberian ser al menos del
mismo didmetro que la conexién del conector de entrada de la
bomba.

o La manguera de suministro de material debe ser reforzada, no
plegable, compatible con el material que se bombea.

e Las tuberias deberian estar correctamente apoyadas. No utilice
labomba para apoyar las tuberias.

o Use conexiones flexibles (como una manguera) en la seccién
de succion y descarga. Estas conexiones no deberian ser tubos
rigidos y deben ser compatibles con el material que se bombea.

o Asegure las patas de la bomba de diafragma sobre una
superficie apta (nivelada y plana) para garantizar que no se
dane por la vibracion.

e Siempre enjuague la bomba con un solvente compatible con
el material que se bombea si el material que se bombea esta
sujeto a “configuracion” cuando no se usa durante un periodo
de tiempo.

o Desconecte el suministro de aire de la bomba si va a estar
inactiva durante algunas horas.

PIEZASY KITS DE SERVICIO

Consulte las vistas y descripciones de las piezas que se
proporcionan de la pagina 5 a la 7 para identificar las piezas y
obtener informacion sobre el Kit de Servicio.

e Seindican ciertas “Piezas inteligentes” ARO que deberian estar
disponibles para una reparacion rapida y para reducir el tiempo
de inactividad.

o Los kits de servicio se dividen para brindar servicio a dos
funciones separadas de la bomba de diafragma: 1. SECCION DE
AIRE, 2. SECCION DE LIQUIDO. La Seccién de Liquido se divide
aun mas para coincidir con la parte tipica de las Opciones de
Material.

MANTENIMIENTO

e Proporcione una superficie de trabajo limpia para proteger
a las piezas moviles internas sensibles de la contaminacion
por suciedad y material extrafo durante el desarmado y el
rearmado por mantenimiento.

e Lleve buenos registros de la actividad de servicio e incluya la
bomba en el programa de mantenimiento preventivo.

e Antes de desarmarla, coloque la bomba hacia abajo para
drenar el material capturado en el colector de salida y vaciar la
bomba.

MONTAJE DE LA SECCION DE LiQUIDO

1. Retire (61) el colector de salida, (60) el colector de entrada.

2. Retire (22) las bolas, (19'y 33) las juntas toricas y (21) el asiento.

3. Retire (15) las tapas de liquido.

NOTA: Solo los modelos de diafragma PTFE utilizan un diafragma

principal (7) y un diafragma de respaldo (8). Consulte la vista auxiliar

de lailustracion de la Seccién de liquido.

4. Retire el (6) tornillo del diafragma, (7) o (7 / 8) los diafragmas y
(5) la arandela de seguridad.

NOTA: No raye ni arruine la superficie de la (1) varilla del diafragma.

REARMADO DE LA SECCION DE LIQUIDO

e Vuelva a ensamblar en orden inverso. Consulte los requisitos de
ajuste en la pagina 6.

o Limpie e inspeccione todas las piezas. Sustituya las piezas
gastadas o dafadas por piezas nuevas cuando sea necesario.

e Lubrique la (1) varilla del diafragma y (144) la copa en “U” con
grasa Lubriplate FML-2 (el paquete de grasa 94276 se incluye
en el kit de servicio).

e Para los modelos con diafragmas PTFE: El elemento (8) del
diafragma Santoprene se instala con el lado marcado “LADO
DEL AIRE" hacia el centro de la bomba. Instale el diafragma PTFE
(7) con el lado marcado “LADO DEL LIQUIDO" hacia la (15) tapa
de liquido.

o Vuelva a verificar la configuracion de ajuste después de que la
bomba haya arrancado y funcionado un rato.

o Hytrel®y Viton® son marcas registradas de DuPont Company ¢ Kynar® es marca registrada de Arkema Inc. » Loctite® es marca registrada de Henkel Loctite® Corporation
« Santoprene® es marca registrada de Monsanto Company, autorizada para Advanced Elastomer Systems, LP. ¢ Lubriplate® es marca registrada de Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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LISTA DE PIEZAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCION DE LIQUIDO
KITS DE SERVICIO DE LA SECCION DE LIQUIDOS (637396-XXX O 637396-XX)

* Para los kits de liquidos con asientos: Los kits de servicio de la seccion de liquidos 637396-XXX incluyen: Asientos (consulte la opcién ASIENTO, consulte
-XXX en la tabla a continuacién), Bolas (consulte la Opcién BOLAS, consulte -XXX en la tabla a continuacion), Diafragmas (consulte la Opcion DIAFRAGMA,
consulte -XXX en la tabla a continuacion), y los articulos 19, 33, 70, 144, 175 y 180 (a continuacion) més 174y la grasa 94276 Lubriplate® FML-2 (pagina 7).

* Para los kits de liquidos sin asientos: Los kits de servicio de la seccion de liquidos 637396-XX incluyen:  Bolas (consulte la Opcién BOLAS, consulte
XX en la tabla a continuacion), Diafragmas (consulte la Opcion DIAFRAGMA, consulte -XX en la tabla a continuacién), y los articulos 19, 33, 70, 144, 175y 180
(a continuacion) mas 174y la grasa 94276 Lubriplate® FML-2 (pagina 7).

PIEZAS COMUNES
Articulo | Descripcion (tamafio) Ctd. | N.°depieza|Mat.| |Articulo | Descripcion (tamafio) Ctd. | N.°de pieza| Mat.
i i6 Tapa de aire
1 | Varillade conexwr? (1) | 97146 [C] 69 (mt?delos K TR— ) 96104-8 |[GP]
5 | Arandela de seguridad (2) |95990-1 |I[ss] (modelos PX10P-XXX-XXX-AXXX) 96104-4 | [P]
26 [ Tornilo e 256930 o 15ss80_TISS1] 5770 [une @ [95843 | [B]
7 | Tornillo (M8x1.25-6g x50 mm) 0) | 9616 Tapon de tuberia
28 | Arandela (8.5mmDI) (4) | 96217 [SS] 74 (1/4-18 NPT x7/16") (PX10P) (2) | 938323 (K]
29 | Tuerca con reborde (M8x1.25-6h) | (20) | 96229 [SS] 131 | Tornillo (M8x1.25-6gx 100 mm) (4) | 96216 [SS]
Lengiieta de tierra *v144 | Copaen*“U" (3/16"x1-3/8" de DE) (2) | Y186-49 [B]
43 é: égi;a' s PX10E tnicamente) (consulte la (1) | 93004 [Co] *v175 | Junta térica (3/32"x13/16” de DE) (2) | Y325-114 | [B]
Tapa de aire *v 180 | Junta torica 8) | 96292 B
I I b — (1) 961047 |iGPI (2.5 mmx 12 mim de DE) 8) (]
(modelos PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 | [P] 195 | Juerca de brida hexagonal @) | 95879  |Iss]

v Indica los elementos incluidos en el Kit de servicio de la seccion de aire, consulte la pagina7.

OPCIONES DE ASIENTO PX10X-XXS-XXX-AXXX OPCIONES DE BOLA PX10X-XXS-XXX-AXXX

“21” * “22" (1-1/4"de diametro)
-XXX | Asiento Ctd. Mat. -XXX | Bola Ctd.| Mat. -XXX | Bola Ctd. | Mat.
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A | (4) | [Sp] -XSX | 92408 | (4) | [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C | (4) | [H] -XTX | 93278-4| (4) | [TI
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 | (4) | [B] -XVX | 93278-3 | (4) | [VI]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) | [MSP]
OPCIONES DE DIAFRAGMA PX10X-XXS-XXX-AXXX
* Kitde servicio | * Kit de servicio X X ig" * “19” * “33"
con asiento sin asiento (1/8"x2-1/8" de DE) (1/8”x 1-5/8" de DE)
-XXX | -XXX = (Asiento) _
-XXX = (Bola) XX = (B?Ia) Diafragma |Ctd.| Mat. | Diafragma |Ctd.| Mat. Jl,"!ta Ctd.|Mat. Jl,m.ta Ctd.| Mat.
X -XX = (Diafragma) torica torica
-XXX = (Diafragma)
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A (2) | [Sp] | - - | --- 193280 (4) | [E] | 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C (2)| [H] | —- - | - | Y327-225 | (4) [ [V]| Y327-220 | (4) | [V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2)| B] | —- - | - |Y325-225 | (4) | [B] | Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) | [L] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T] | 93281 (4)| [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M (2) |[MSP]]| ----- -- | --- 193280 (4) | [E] | 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) | [T] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T] | 93281 (4)| [T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2) | V] | ----- -~ | - | Y327-225 | (4) | [V]| Y327-220 | (4) | [V]
OPCIONES DE MATERIAL DE LA TAPA DE LiQUIDOS / COLECTOR PX10X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polipropileno
PX10P-AKS PX10P-APS
Articulo | Descripcion (tamaio) | Ctd. PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
N.°depieza |Mat. N:°de Mat. N.'o b Mat. N.'o oL Mat. N:°de Mat. N.'o oL Mat.
pieza pieza pieza pieza pieza

6 Tornillo de diafragma | (2) | 96108-2 [K] | 96108-2 | [K] | 96108-2 | [K] | 96108-1 [P] | 96108-1| [P] | 96108-1| [P]

15 Tapa de liquido (2) [ 96105-2 [K] | 96105-2 | [K] | 96105-2 | [K] | 96105-1 [P] | 96105-1| [P] | 96105-1( [P]
60 Colector de entrada (1) | 96200-[00] [K] | 96195-2 | [K] | 96180-2 | [K] | 96200-[w] | [P] | 96195-1| [P] | 96180-1 [P]
61 Colector de salida (1) | 96199-[00] [K] | 96194-2 | [K] | 96179-2| [K] | 96199-[m] | [P] | 96194-1| [P] | 96179-1| [P]
OPCIONES DE MATERIAL DE LA TAPA DE LIQUIDOS / COLECTOR
PX1 OX-XXS-XX-AXX CODIGO DE MATERIAL CODIGO DE MATERIAL
Pollpropl!eno PVDF conductivo 8] = Nitrilo MSP] = Santoprene®de uso
conductivo €] = Aceroal carbono medicinal
Articulo | Descripcion (tamaiio) Ctd. PX10E-FES PX10E-FNS [Col = Cobre SHl = Aﬁir)o inoxidable
. . [E] = EPR. - Poli i
N°depieza | Mtl [N.°d Mtl Pl = Polipropileno
- - o plez cpem GK] = s\{gﬁ;o”emble [SP] = Santoprene®
6 | Tornillo de diafragma (2) | 96108-1 [P] | 96108-2 [K] Poliropieno co- [5S] = Aceroinoxidable
15 | Tapa de liquido (2) | 96105-3 [GP] | 96105-5 [GKI | [P = nectablea tierra m = PTFE
60 | Colector de entrada (1) | 96195-3 [GP] [ 96195-5 [GK] {E]] - ;‘&’gﬁ' V] = Viton®
61 | Colector de salida (1) | 96194-3 [GP] | 96194-5 [GK] _ PTFEdelarga
[0 Para los modelos con rosca NPTF (PX10P-AKS-), use “-2". Para los modelos con rosca BSP (PX10P-BKS-), use “-4". u —_duracion

W Para los modelos con rosca NPTF (PX10P-APS-), use “-1". Para los modelos con rosca BSP (PX10P-BPS-), use *-3".
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LISTA DE PIEZAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCION DE LIQUIDO

CODIGO DE COLOR
VISTA AUXILIAR A-A
MATERIAL COLORDEL COLORDE
DIAFRAGMA LA BOLA
Hytrel® Crema Crema (*)
Nitrilo Negro Rojo (*)
Santoprene® Tostado Tostado
Santoprene® Verde N/C
(Respaldo)
PTFE Blanco Blanco
Viton® Amarillo (-} Amarillo (¢)
() Raya (*) Punto
Secuencia de ajuste
S
= = < >
< < =< % x
X X X o]
% = % & 3
%) [%) [%) < >
> x x
< > ol Z\ i\
a a x =
S S = = = g
o X = = =< x &
g & g = % %
o X o o T o @
< ol < < [} [T
[ [} [} 5 S a
T a 3 e ° 3 35
s R=] o o 2 23
=g = ¢ = = =%
- a L o oo
O > O O >

= REQUISITOS DE AJUSTE™

NOTA: NO APRIETE EN EXCESO LOS SUJETADORES.
(6) Tornillo de diafragma, 25 - 30 ft Ibs (33.9 - 40.7 Nm), lubrique la
superficie con grasa Lubriplate® engrasar y aplicar Loctite 271 a
trapos.
(26) tornillos, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(29) Tuerca, 10- 12 ftIbs (13.6 - 16.3 Nm).
(131) tornillos, 11 - 14 ft Ibs (14.9 - 19.0 Nm).

LUBRICACION / SELLADORES

@ Aplique grasa Lubriplate® FML-2 a todas las juntas téricas, copas en
“U” y piezas de contacto
@ Aplique Loctite® 242 en las roscas en el momento del montaje.
@ Aplique compuesto antiagarrotante en las roscas y en los cabezales
de los pernos y tuercas con brida que entran en contacto con la carcasa
de la bomba cuando use sujetadores de acero i I
@ Aplique cinta PTFE a las roscas en el momento del montaje.
NOTA: Lubriplate® FML-2 es una grasa a base de petréleo para uso
alimenticio de color blanca.

Figura 2
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LISTA DE PIEZAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCION DE AIRE

v Indica las piezas incluidas en el Kit de Servicio de la Seccion de Aire 637397 que se muestran a continuacion y los elementos (70), (144), (175) y

(180) que se muestran en la pagina 5.

* Indica los elementos incluidos en el Kit de Servicio de la Seccion de Liquido, consulte la pagina 5.

A DEF A J DIOR A 0
Articulo | Descripcion (tamafio) Ctd. | N.° de pieza| Mat. Articulo | Descripcion (tamafio) Ctd. | N.° de pieza | Mat.
101 | Carroceria central (PX10E) 1) 97032 [GP] 168 | Junta torica (3/32"x5/8" de DE) (2) | 94433 [U]
(PX10P) 97026 [P] 169 | Copa en”U” (1/8"x7/8" de DE) (1) | Y240-9 [B]
103 | Bujes (1) | 97391 [D] 170 | Manga del pistén (1) | 94081 [D]
105 | Tornillo(M6 x 1-6g x 180 mm) (4) | 95886 [SS] V171 | Junta térica (3/32"x1-1/8"de DE) (1) | Y325-119 | [B]
107 | Placa de extremo (2) | 95840 [SS] ;:;g j:::: :g::z: ;;;;:z:;z:: 23 g; 2;;?;3 {:i
::; ﬁ:::ot:el actuador :;; 22;22 [[SDS]] * 174 Jlfnta torica (1/8x1/2" de DE) (2) | ¥325-202 | [B]
121 Manga 2 [95123 | [D] /176 g'afrjg":f et (2) | 95845 | (U]
126 | Toma (1) |93897-1 |[GFP] 11 | o o extemon 11" de rge) (4) | Y178-52-5 |[SS]
v132 | Junta (1) | 96170 [B] 200 | Junta (1) [ 95842 [B]
133 Arandela (M6) (PX10E) (5) 95931 [ss] 201 (S;)':::ador (PX10E) ) ;::);5968
(PX10P) (6)
134 | Tornillo (M6x 1-6gx20 mm) (6) | 95887 [SS] 233 | Placa del adaptador (1) | 95832 [P]
135 | Bloque de vélvulas (Px10E () 1961743 | IGP] 236 | Tuerca(M6x1-6h) (4) | 95924 [SS]
(PX10P) 96174-1 [P]
136 | Tapa del extremo (1) | 95833 [P] * v | Grasa Lubriplate® FML-2 (1) | 94276
v137 | Junta (1) | 95844 [B] Paquetes de grasa Lubriplate® (10) 637308
138 | Copaen”U” (1/8"x1"de DE) (1) | Y186-53 | [B] _ ]
v'139 | Copa en“U” (1/8"x1-7/16" e DE) (1) | Y186-49 [B] CODIGO DE MATERIAL CODIGO DE MATERIAL
140 | Insercion de la valvula (1) | 95838 [AO] [AO] = (')lxi(lios de alumina [GP] = ach!Lp;ngileno conectable
141 | Placadela valvula (1) | 95885 | [AO] TR Pl = polipropileno
166 | Junta (1) | 96171 [B] [GFP] = Vaso lleno Polipropileno 1SS = Acgro inoxidable
v'167 | Piston piloto (incluye 168y 169) (1) | 67164 [D] Ul = Poliuretano

SERVICIO DE LA SECCION DEL MOTOR
NEUMATICO

El servicio se divide en dos partes: 1. Valvula piloto,
2.Valvula principal. NOTAS DE REARMADO GENERAL:
e El servicio de la Seccién de motor neumético continda de
la reparacion de la Seccion de liquido
e Inspeccione y sustituya las piezas viejas por piezas nuevas
cuando sea necesario. Verifique que no haya rayones profundos
en las superficies, y rasguiios o cortes en las juntas téricas.
e Tenga cuidado de no cortar las juntas toricas durante
la instalacion.
o Lubrique las juntas tdricas con grasa Lubriplate® FML-2.
o No ajuste de mas los sujetadores, consulte el bloque de
especificaciones de ajuste que se muestra.
e Ajuste los sujetadores luego de un reinicio.
o HERRAMIENTAS DE SERVICIO: para ayudar en la instalacion de
(168) juntas tdricas en el (167) pistdn piloto, use la herramienta
n.° 204130-T, disponible de ARO.

DESARMADO DE LA VALVULA PILOTO

1. Una tapa ligera en (118) deberia dejar expuestas la (121)
manga opuesta, (167) el pistdn piloto y las demés piezas.

2. Retire (170) la manga, inspeccione el orificio interno de la
manga para verificar que no esté dafiado.

REARMADO DE LA VALVULA PILOTO

1. Limpie y lubrique las piezas del kit de servicio que no se
sustituiran.

Instale (171y 172) juntas tdricas nuevas, sustituya la (170) manga.
Instale (168) juntas toricas y (169) copa “U” nuevas. Tenga en
cuenta la direccion del borde. Lubrique y vuelva a colocar el
(167) pistdn piloto.

4. Vuelva a montar las piezas restantes, vuelva a colocar

las (173 y 174) juntas tdricas.

w

DESARMADO DE LA VALVULA PRINCIPAL

1. Retire el bloque de vélvulas (135) y la placa adaptadora
(233), exponiendo (132 y 166) las juntas y (176) la valvula
antirretorno.

2. Inserte un destornillador plano pequefio en la muesca del
lado del bloque de vélvulas (135) y presione en la pestana para
retirar (233) la placa adaptadora, liberando (140) la insercién
delavélvula, (141) la placa de la vélvula y (200) la junta.

3. Retire la tapa del extremo (136) y la junta hidrdulica (137),
liberando (111) el carrete.

REARMADO DE LA VALVULA PRINCIPAL

1. Instale las nuevas (138 y 139) copas en “U" del (111) carrete -

LOS BORDES DEBEN ESTAR FRENTE A FRENTE.

Inserte (111) el carrete en el (135) bloque de valvula.

Instale la (137) junta en la (136) tapa del extremo y monte la

tapa del extremo en el (135) bloque de vélvula, asegurandola

con las (107) placas del extremo y (105) los tornillos.

NOTA: Ajuste los (105) tornillos en 35 - 40 in. Ibs (4,0 - 4,5 Nm).

4. Instale el (140) inserto de vélvula y la (141) placa de valvula en
el (135) bloque de valvulas.

NOTA: Ensamble (140) la insercion de la valvula con el lado
“cédncavo” hacia la placa de la valvula (141). Ensamble la placa
de la valvula (141) con identificacién de nimero de pieza hacia
(140) la insercién de la valvula.

5. Ensamble la junta (200) y la placa adaptadora (233) en (135) el

wno

bloque de vélvulas.

NOTA: Ensamble la placa adaptadora (233) con el lado de la ranura
hacia abajo.

6. Montelas (132 166) juntas y los (176) puntos de control en el
(101) cuerpo central.

7. Ensamble el bloque de valvulas (135) y los componentes en la
carroceria (101), asegurando con tornillos (134).
NOTA: Ajuste los (134) tornillos en 35 - 40 in. Ibs (4.0 - 4.5 Nm).

PX10P-XXS-XXX-AXXX (es)
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LISTA DE PIEZAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCION DE AIRE

o138 !

VALVULA
PRINCIPAL
LUBRICACION / SELLADORES

GRUPO DE PIEZAS

DE LA VALVULA PILOTO
1730 ‘*7
/& 1680 1720
®174 1710 126
121 - @

118

167

GRUPO DE PIEZAS
DE LA VALVULA PILOTO

Inserte el destornillador
aqui para quitar la (233)
placa de adaptador.

< REQUERIMIENTOS DE AJUSTE=
NOTA: NO AJUSTE LOS SUJETADORES EN EXCESO.

Ajuste el (105 y 134) tornillo en 35 - 40 in. lbs (4,0 - 4,5 Nm)

@ Aplique grasa Lubriplate® FML-2 a las juntas téricas, copas en
“U” y piezas de contacto.

@ Aplique compuesto antiagarrotamiento en las roscas en
el montaje.

Hay un conjunto de servicio de valvula principal de repuesto disponible por separado, que
incluye lo siguiente:

637395-1 para modelos PD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-2 para modelos PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-7para modelos PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233, and 236 (4)

Figura 3
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Producto despedido de la salida de escape.
o Revise que no haya roturas en el diafragma.
o Revise que el tornillo del diafragma (6) esté firme.

Burbujas de aire en la descarga del producto.
o Revise las conexiones de la tuberia de succion.
* Revise las juntas tdricas entre el colector de entrada
y las tapas de liquido del lado de la admision.
o Revise que el tornillo del diafragma (6) esté firme.

El motor sopla aire o se detiene.
o Revise la valvula antirretorno (176) para detectar dafos
o desgaste.
¢ Revise que no haya obstrucciones en la valvula / escape.

Bajo volumen de salida, flujo erratico o sin flujo.

o Revise el suministro de aire.

o Revise que la manguera de salida no esté obstaculizada.

* Revise que la manguera del material de salida no esté
doblada (restringida).

* Revise que la manguera del material de entrada no esté
doblada o aplastada (restringida).

o Revise la cavitacién de las bombas; la tuberia de succién
deberia ser al menos tan larga como el didmetro de la rosca
interior de la bomba para obtener un flujo adecuado si
se bombean liquidos de alta viscosidad. La manguera de
succion debe ser de un tipo que no se aplaste, capaz de
extraer una buena ventilacion.

¢ Revise todas las uniones de los colectores de admisién y las
conexiones de succion. Deben ser herméticas.

o Inspeccione la bomba para verificar que no haya objetos
sélidos alojados en la cdmara del diafragma o el érea
del asiento.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (es)
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DATOS DIMENSIONALES

DIMENSIONES
A - Consulte a continuacion E - 11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm)
B - 13-25/32" (349.8 mm) F-8-5/16" (211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm) G - Consulte a continuacion L - Consulte a continuacion
D-2-11/32" (59.4 mm) H-5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm)

.
2"(50.8 mm)

upr
14-7/32"(361.2 mm)
16-1/32"(407.3 mm)

uGh
14-27/32"(376.5 mm)
16-1/32"(407.0 mm)

PX10P-AXS-, BXS-
PX10P-EXS-XXX

(Las dimensiones que se muestran en pulgadas y milimetros (mm) son solo para referencia).

N - 8-1/32" (203.4 mm)
P-6-31/32" (176.6 mm)
Q - Consulte a continuacion
R - Consulte a continuacion

S-5-1/32"(127.6 mm)

Ry
14-11/32"(364.0 mm)
16-1/32"(407.3 mm)

"Q
2-3/8"(59.7 mm)
4-1/16" (103.0 mm)

PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
A
[ sy 1-11-1/2 NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)
[ Rp 1-11 BS(PX10P-BXS-XXX)
Salida
[ [l (L] ENTRADA
B DE AIRE 1/4 - 18 NPT
=
N1 PX10P-AXS-XXX
g PX10P-BXS-XXX
N | Entrada

14-1/8"

(358.5 mm) E =

/ BRIDA ANSI/ DIN de 1"
A

}@—
G  Salida [ ] ENTRADA
ﬁ@ DE AIRE 1/4 - 18 NPT
o PX10E-FXS-XXX
Wl
i B PX10P-FXS-XXX
G- Entrada d N
s N
y Jeeleml
D
h—| ! K
) — M = Q C
R
A P
— BRIDA ANSI/DIN de 1”
Salida /
[ Wir/a
[l 0] ENTRADA
B ﬁ DE AIRE 1/4 - 18 NPT
) b
&
. PX10P-YXS-XXX
N [ 1T 1 171
Y I 7 il
D
Entrada
ks K]~
C
R
Figura 4
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@
MANUEL DE L'UTILISATEUR PX10P-XXS-XXX-AXXX

COMPRENANT: L'UTILISATION, L'INSTALLATION ET LENTRETIEN PUBLICATION : 5-12-19
REVISADO: 5-29-20

POMPE A MEMBRANES 1" (REV: B)
RAPPORT DE 1:1 (NON METALLIQUE)

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’INSTALLER,
D’UTILISER OU DE REPARER CET APPAREIL.

Il est de la responsabilité de I'employeur de mettre cette information a la disposition l'opérateur. Conserver pour référence future.

TROUSSES DIENTRETI EN @ Les niveaux de pression acoustique de la pompe publiés ci-dessous ont été mis a jour & un niveau

de bruit continu équivalent (LA,q) pour satisfaire aux exigences de la norme ANSI $1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 a l'aide de quatre emplacements de microphones.

Reportez-vous au tableau de description du modele pour faire
correspondre les options de matériau de la pompe.
637396-XXX pour la réparation de la section de liquide avec
sieges (voir page 15).

637396-XX pour la réparation de la section de liquide sans sieges
(voir page 15).

REMARQUE : Ce kit contient également plusieurs joints de
moteur pneumatique qui devront étre remplacés.

637397 pour la réparation de la section pneumatique (voir
page 17).

637395-X pour le montage de la vanne pneumatique principale
(voir page 18).

DONNEES DE LA POMPE
Modéles......... Voir le schéma de description du modéle
«-XXX »,
Type de pompe...Double membrane pneumatique non
métallique
Matériau ........ Voir le schéma de description du modéle.
Poids
PXTOE-FES-XXX....oovviiinnnann, 20.41 Ibs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX .oviiiiinenann, 27.15bs (12.32 kgs)
PXTOE-ENS-XXX . .vvvviiiinnennn, 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-EPS-XXX ..\vvvviiiinenennn, 19.87 lbs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX . .oviiiiiiinannn, 26.72 Ibs (12.12 kgs)
PXT0P-YPS-XXX ..\vvviiiiiinnnn, 19.59 lbs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS............... 25.83Ibs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX,-BPS............... 19.35 Ibs (8.78 kgs)

Pression maximale de I'entrée dair. . .. 120 psig (8.3 bar)
Pression maximale de I'entrée d"air. . .. 10 psig (0.69 bar)

Pression maximale de sortie .......... 120 psig (8.3 bar)
Débit maximal (orifice d'admissionnoyé) , ., ., , .. 53.0 gpm (200.6 Ipm)
Déplacement/ Cycle @ 100 psig....... 0.226 gal. (0.86 L)
Taille maximale de la particule........ 1/8"dia. (3.2 mm)

Limites maximales de la température
(matériau de membrane / bille / joint)

EPR./EPDM............... ... -60° 3280 °F (-51°4138°C)

Hytrel® ..o, -20°4 180 °F (-29° 2 82°C)

Nitrile.....oovveeeeiiieeeins 10°4 180 °F (-12° 2 82°C)

Polypropyléne................ 32°a175°F (0°a79°C)

PVDF (Kynar®) ................ 10°4200 °F (-12°493°C)

Santoprene® ................. -40° 3 225 °F (-40° 2 107 °C)

PTFE ot 40° 3225 °F (4°2 107 °C)

Viton® ... -40° 4350 °F (-40°a 177 °C)
Dimensions.................... voir page 20 .
Dimensions de montage...... .... 5.032"x10.050" MODELE PE10X-XXS

(127.8 mmx 255.3 mm) ]

Niveau sonore @ 70 psig, 50 cpm (PX10E)......... 85.0 dB(A)® Figure 1

Niveau sonore @ 70 psig, 60 cpm (PX10P) ...... 79.7 dB(A)®



TABLEAU DESCRIPTIF DU MODELE

Explication du code du modéle

Exemple: PX10 X - X

Gamme de modéles
PD10- Pompe standard
PE10- Interface électronique

Matériau de I'élément central

E- Polypropyléne conducteur
P - Polypropyléne / Ester de vinyle

Connexion au fluide

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- Fin/Bride ANSI/DIN 1"

Y- Centre/Bride ANSI/DIN 1"

Matériau des capuchons de fluide et manométre

E- Polypropyléne conducteur
K- PVDF

N - Polyfluorure de vinylidéne conducteur (PVDF)
P- Polypropyléene

Matériau de la visserie

S- Acier inoxydable

Matériau du siege

H- Acier inoxydable renforcé 440
K- PVDF

P- Polypropyléene

S- Acier inoxydable 316
Matériau de la bille

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrile

M- Santoprene® de qualité médicale
S- Acierinoxydable 316

T- PTFE

V- Viton®

Matériau de la membrane

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrile

L- PTFElongue durée / Santoprene®
M- Santoprene® de qualité médicale
T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®
Révision
A - Révision

Code de spécialité 1 (Laisser vide si aucun code de spécialité)

A- Electrovanne 120V c.a,, 110V ca, et 60V c.c.
B- Electrovanne 12V ca, 24V ca, et22Vca.
C- Electrovanne 240V c.a, 220V ca, et 120V c.c.
D- Electrovanne 24V c.c, 48V ca., et44Vca.
E- Electrovanne 12V c.c. NEC / CEC

F- Electrovanne 24V c.c. NEC / CEC

G- Electrovanne 12V c.c. ATEX / IECEx

H- Electrovanne 24V c.c. ATEX / IECEx

J- Electrovanne 120V c.a. NEC / CEC

K- Electrovanne 220 V c.a. ATEX / IECEx

N- Electrovanne sans serpentin

P - Moteur a évent (sans vanne principale)

0- Coulisse standard (sans électrovanne)

S- Détection de cycle sur la vanne principale

Code de spécialité 2 (Laisser vide si aucun code de spécialité)

E- Retour en fin de course + Détection des fuites

F - Retour en fin de course

G- Finde course ATEX/IECEx / NEC/ CEC

H- Fin de course + Détection des fuites ATEX / [ECEx / NEC / CEC
L- Détection des fuites

M - Détection des fuites ATEX / IECEx / NEC / CEC

R- Finde course NEC

T- Finde course NEC/ Détection des fuites NEC

0- Pasd’option

Test spécial

Pour les options de test spécial, veuillez contacter votre représentant du service clientéle ou votre concessionnaire Ingersoll Rand le plus proche.

REMARQUE : L’ensemble des options envisageables est illustré dans le graphique. Il est néanmoins tout a fait possible que certaines combinaisons
ne soient pas recommandées. Pour toute question liée a la disponibilité de produits, consultez un représentant ou l'usine.
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CONSIGNES DE FONCTIONNEMENT ET MESURES DE SECURITE

LIRE, COMPRENDRE ET SUIVRE CES INFORMATIONS POUR EVITER TOUTE LESION CORPORELLE ET TOUT DOMMAGE MATERIEL.

~ PRODUITS DANGEREUX
PRESSION DANGEREUSE

o 4
PRESSION D'AIR EXCESSIVE | s-f& 5
ETINCELLE ELECTROSTAT- (Pfl 1
IQUE 8

EXCES DE PRESSION D’AIR Peut provoquer des

blessures corporelles, des dommages a la pompe ou aux
biens.

o Ne dépassez pas la pression maximale de I'entrée d’air
indiquée sur la plaque du modéle de la pompe.

o Assurez-vous que les flexibles et autres composants sont en
mesure de supporter les pressions de fluide développées
par cette pompe. Vérifiez que les flexibles ne présentent
aucun signe de détérioration ou d'usure. Assurez-vous que
le dispositif de distribution est propre et en bon état de
fonctionnement.

ETINCELLE STATIQUE. Peut provoquer une
explosion a l'origine de lésions corporelles graves ou
mortelles. Raccordez la pompe et le systéme de pompage a la
terre.

o Les étincelles peuvent enflammer les matériaux et vapeurs
inflammables.

¢ Le systéeme de pompage et les supports pulvérisés doivent
étre mis a la terre lorsque le dispositif pompe, rince, fait
circuler ou pulvérise des matériaux inflammables, tels que
peintures, solvants, laques etc., ou est utilisé dans un endroit
ou I'atmosphére environnante est favorable a la combustion
spontanée. Mettez a la terre la vanne ou le dispositif de
distribution, les récipients, les tuyaux et tout objet vers lequel
le produit est pompé.

o Sécurisez la pompes, les raccord et tous les points de contact
afin d'éviter les vibrations et la formation d'étincelles de
contact ou statique.

o Consulter les codes de construction et électriques locaux pour
les modalités de mise a la terre spécifiques.

o Apres la mise a la terre, vérifiez périodiquement la continuité
du circuit de mise a la terre. A I'aide d'un ohmmeétre, mesurez
entre chaque composant (par ex. flexibles, pompe, pince,
récipient, pistolet pulvérisateurs, etc.) et la terre pour vous
assurer de la continuité. Lohmmeétre doit indiquer 0,1 ohm ou
moins.

o Immergez l'extrémité du flexible de sortie, la vanne ou le
dispositif de distribution dans le produit distribué, si possible.
(Evitez de transmettre gratuitement du matériel distribué.)

o Utilisez des flexibles incorporant un fil statique.

o Mettre en oeuvre une ventilation appropriée.

o Tenir les produits inflammables a I'écart de toute chaleur,
flamme nue et étincelles.

o Tenir les récipients fermés en dehors des périodes d'utilisation.

Les gaz d’échappement de la pompe peuvent
contenir des contaminants. Peut provoquer des risques de
blessures graves. Tuyau d’échappement en dehors de la zone
de travail et du personnel.

¢ En cas de rupture de la membrane, le matériau peut étre
expulsé du silencieux d'échappement d'air.

o Evacuez les gaz d’échappement a un endroit éloigné et
sécurisé lors du pompage de matiéres dangereuses ou
inflammables.

o Utilisez un flexible relié a la terre et présentant un diamétre
intérieur de 3/8" entre la pompe et le silencieux.

PRESSION DANGEREUSE. Peut provoquer des
lésions corporelles ou des dommages matériels graves. Ne
procédez pas a I'entretien ou au nettoyage de la pompe, des
flexibles ou de la vanne de distribution lorsque le systeme est
sous pression.

o Débranchez la conduite d’alimentation en air et relachez la
pression du systéme en ouvrant la vanne ou le dispositif de
distribution et/ou en desserrant et en retirant doucement et
lentement le flexible ou la tuyauterie de sortie de la pompe.

MATERIAUX DANGEREUX. Peut provoquer
des lésions corporelles ou des dommages matériels graves.
Ne tentez pas de renvoyer une pompe contenant des matiéres
dangereuses a I'usine ou a un centre de service. Les pratiques
de manipulation en sécurité doivent se conformer aux
réglements locaux et nationaux et aux modalités de code de
sécurité.

o Obtenir des fiches techniques santé-sécurité sur tous les
produits du fournisseur pour disposer des instructions de

manipulation correcte.
m RISQUE D’EXPLOSION. Les modeéles contenant

des piéces en aluminium ne peuvent pas étre utilisés avec du
1,1,1 trichloroéthane, du chlorure de méthyléne ou un autre
solvant hydrocarbure halogéné susceptible de réagir ou
d'exploser.

o Vérifiez la section du moteur de la pompe, les capuchons de
liquide, les manomeétres et toutes les piéces mouillées pour
vous assurer de la compatibilité avant d'utiliser des solvants

de ce type.
DANGER D’APPLICATION NON CONFORME. Ne

pas utiliser des modeéles contenant des piéces recouvertes
d’aluminium avec des produits destinés a la consommation
humaine. Des piéces plaquées peuvent contenir des quantités
négligeables de plomb

Vérifiez la compatibilité chimique des piéces
immergées de la pompe avec les produits qui sont pompés,
rincés ou recirculés. La compatibilité chimique peut varier
avec la température et la concentration du/des produit(s)
chimique(s) contenu(s) dans les substances pompées, rincées
ou recirculées. Pour connaitre la compatibilité chimique d'un
liquide précis, consultez le fabricant du produit chimique.

Les tempiratures maximales sont uniquement
basées sur les contraintes mécaniques. Certains produits
chimiques réduisent la température maximale de
fonctionnement de sécurité de maniere significative.
Veuillez consulter le fabricant du produit chimique pour
la compatibilité chimique et les limites de température.
Reportez-vous a DONNEES DE LA POMPE, en page 1 de ce
manuel.

Assurez-vous que tous les opérateurs utilisant
ce matériel ont été formés aux pratiques de travail en sécurité,
comprennent les limitations du matériel et portent des
lunettes / équipements de protection lorsque c’est nécessaire.

N’utilisez pas la pompe pour le support
structurel du systeme de tuyauterie Assurez-vous que les
composants du systéme sont munis de supports adéquats et
qu'ils nexercent pas de tension sur les piéces de la pompe.

¢ Les connexions d’aspiration et de décharge doivent étre
souples (tuyaux), non rigides et compatibles avec la substance

pompée.
AATTENTION| Evitez tout dommage inutile au niveau de la

pompe. Ne la faites pas fonctionner lorsqu’elle ne contient
aucun produit pendant des périodes prolongées.

o Déconnectez la conduite d'air de la pompe lorsque le systéme
reste inactif pendant de longues périodes.

Utilisez uniquement des piéces de rechange
d'origine ARO pour assurer une pression nominale compatible
et une durée de vie plus longue.

RESSERREZ TOUTES LES FIXATIONS AVANT
UTILISATION. Le fluage du carter et des matériaux du joint

peut provoquer le desserrement des fixations. Serrez toutes
les fixations pour éviter les fuites de liquide ou d"air.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (fr)
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= Risques ou les pratiques dangereuses

susceptibles d’entrainer de graves lésions
corporelles, un décés ou d'importants
dommages matériels.

= Risques ou pratiques dangereuses
susceptibles d'entrainer des blessures
mineures, des dommages au produit ou aux
biens.

REMARQUE | = Informations importantes d'installation,

d’utilisation ou de maintenance.

¢ La pression au niveau de l'aspiration noyée ne doit pas étre
supérieure a 10 psig (0,69 bar).

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

¢ Rincez toujours la pompe avec un solvant compatible avec le
matériau pompé si le matériau pompé est sujet a une « mise en
place » lorsquiil n'est pas utilisé pendant un certain temps.

o Débranchez I'alimentation en air de la pompe si elle doit rester

inactive pendant quelques heures.

DESCRIPTION GENERALE

La pompe a membranes ARO offre un débit élevé, méme a basse
pression, et propose une vaste gamme d'options de compatibilité des
matériaux. Reportez-vous au tableau des modéles et des options. Les
pompes ARO présentent une conception résistante aux décrochages
et des sections de moteur pneumatique / de fluide modulaires.

Les pompes a double membrane a commande pneumatique
utilisent un différentiel de pression dans les chambres a air pour créer
alternativement une aspiration et une pression positive du fluide dans
les chambres a fluide. Des controles a bille garantissent un écoulement
positif du fluide.

Le cycle de la pompe commencera a mesure que la pression
atmosphérique sera appliquée et continuera a pomper et a répondre
a la demande. Il établira et maintiendra la pression dans la conduite
et arrétera le cycle une fois que la pression maximale sera atteinte
(dispositif de distribution fermé) et reprendra le pompage si nécessaire.

AIR ET LUBRIFIANT REQUIS
EXCES DE PRESSION D’AIR. Peut provoquer

des blessures corporelles, des dommages a la pompe ou aux
biens.

o Un filtre capable de filtrer des particules supérieures a 50 microns
doit étre utilisé sur la conduite d'alimentation en air. Aucune autre
lubrification n'est requise que celle du joint torique, appliquée lors
du montage ou de la réparation.

o En présence d'air lubrifié, assurez-vous qu'il est compatible
avec les joints toriques et autres joints de la section du moteur
pneumatique de la pompe.

INSTALLATION

o \Vérifiez que le modele et la configuration sont corrects avant
linstallation.

e Resserrez toutes les fixations externes conformément aux
spécifications avant de démarrer.

e Les pompes sont testées dans 'eau au moment de I'assemblage.
Rincez la pompe avec un liquide compatible avant l'installation.

o Sila pompe a membranes est utilisée dans une situation sous
pression (orifice d'admission noyé), il est recommandé d'installer
un clapet anti-retour a l'entrée d‘air.

e Le tuyau d'alimentation en matériau doit avoir au moins le méme
diametre que le raccord du manometre d’'admission de la pompe.

o Le flexible d'alimentation en matériau doit étre renforcé, de type
non pliable, compatible avec le matériau pompé.

o La tuyauterie doit étre correctement soutenue. N'utilisez pas la
pompe comme support pour la tuyauterie.

o Utilisez des raccords de flexible (comme un tuyau) au niveau
I'aspiration et au refoulement. Ces raccords ne doivent pas étre
rigides et doivent étre compatibles avec le matériau pompé.

o Fixer les pieds de la pompe a membranes sur une surface
appropriée (plane et a niveau) pour éviter tout dommage d@ aux
vibrations.

e Les pompes devant étre immergées doivent comporter des
composants humides et non humides compatibles avec le
matériau pompé.

e Les pompes immergées doivent avoir un tuyau d'échappement
au-dessus du niveau de liquide. Le tuyau d'échappement doit étre
conducteur et mis a la terre.

PIECES DETACHEES ET KITS DE SERVICE

Reportez-vous aux vues des piéces détachées et aux descriptions
fournies aux pages 15 a 17 pour l'identification des piéces détachées et
des kits de service.

o Certaines « pieces intelligentes » ARO sont indiquées comme
étant disponibles pour une réparation rapide et une réduction des
temps dimmobilisation.

o Leskits dentretien sont divisés en deux parties pour assurer
I'entretien de deux fonctions de pompe a membranes distinctes :
1. SECTION PNEUMATIQUE 2 : SECTION DE LIQUIDE. La section
de liquide est ensuite divisée pour correspondre aux options de
matériau de la piece détachée.

ENTRETIEN

e Prévoyez une surface de travail propre pour protéger les piéces
mobiles internes sensibles de la contamination par la saleté et les
corps étrangers lors du démontage et du remontage.

e Tenez a jour les rapports des opérations d'entretien et incluez la
pompe dans le programme de maintenance préventive.

¢ Avant le démontage, videz le matériau capturé dans le manometre
de sortie en retournant la pompe pour vidanger le produit de
la pompe.

DEMONTAGE DE LA SECTION DE LIQUIDE

1. Retirez le manométre de sortie (61), manometre d’entrée (60).

2. Retirezles billes (22), les joints toriques (19 et 33) et les siéges (21).

3. Retirezles capuchons de liquide (15)

REMARQUE : Seuls les modeéles a membranes PTFE utilisent une

membrane principale (7) et une membrane de secours (8). Reportez-

vous a la vue auxiliaire de l'llustration de la section de liquide.

4. Retirez la vis a membranes (6), les membranes (7) ou (7/8) et la
rondelle de secours (5).

REMARQUE : Ne rayez pas et dendommagez pas la surface de la tige

de la membrane (1).

REMONTAGE DE LA SECTION DE LIQUIDE

o Remontez les pieces en procédant en sens inverse. Reportez-vous
aux couples requis en page 16.

o Nettoyez et inspectez toutes les piéces. Remplacez les piéces usées
ou endommagées avec de nouvelles, si nécessaire.

o Lubrifiez la tige de la membrane (1) et une coupelle en U (144)
avec de la graisse Lubriplate FML-2 (le sachet de graisse réf. 94276
estinclus dans le kit d'entretien).

e Pour les modeles avec membranes PTFE : La membrane en
Santoprene de I'élément (8) est installé avec le c6té marqué
« AIR SIDE » (COTE PNEUMATIQUE) vers le corps central de la
pompe. Installez la membrane PTFE (7) avec le c6té marqué
«FLUID SIDE » (COTE DE LIQUIDE) vers le capuchon de liquide (15)

o Vérifiez, de nouveau, les réglages de couple aprés avoir redémarré
la pompe et I'avoir fait fonctionner un moment.

« Hytrel® et Viton® sont des marques déposées de DuPont Company ¢ Kynar® est une marque déposée d’Arkema Inc. « Loctite® est une marque déposée d’'Henkel Loctite® Corporation
* Santoprene® est une marque déposée de Monsanto Company, licensed to Advanced Elastomer Systems, L.P. « Lubriplate® est une marque déposée de Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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-XXX-AXXX

LISTE DES PIECES / SECTION DE LIQUIDE PX10X-XXS

KITS D’ENTRETIEN POUR SECTION DE LIQUIDE (637396-XXX OR 637396-XX)

* Pour les kits de section de liquide avec siéges : Les kits d'entretien pour la section de liquide 637396-XXX incluent : Siéges (Voir Option de SIEGE, se reporter a -XXX
dans le schéma ci-dessous), Billes (Voir Option de BILLE, se reporter a -XXX dans le schéma ci-dessous), Membranes (Voir Option de MEMBRANE, se reporter a -XXX dans le
schéma ci-dessous), et les éléments 19, 33, 70, 144, 175 et 180 (voir liste ci-dessous) plus 174 et graisse réf. 94276 Lubriplate® FML-2 (page 17).

* Pour les kits de section de liquide sans siége : Les kits d’entretien pour la section de liquide 637396-XX incluent : Billes (Voir Option de BILLE, se reporter & -XX dans
le schéma ci-dessous), Membranes (Voir Option de MEMBRANE, se reporter a -XX dans le schéma ci-dessous), et les éléments 19, 33, 70, 144, 175 et 180 (voir liste ci-dessous)
plus 174 et graisse réf. 94276 Lubriplate® FML-2 (page 17).

PIECES COMMUNES

OPTIONS DE SIEGE PX10X-XXS-XXX-AXXX

«21»
XXX | Siege Qté Mtl
-HXX | 94706 (4) [SH]
-KXX [ 94707-2 (4) [K]
-PXX | 94707-1 (4) [P]
-SXX | 96151 (4) [SS]

Elément | Description (Taille) Qté | N°de piece| Mtl Elément | Description (Taille) Qté | N°de piece| Mtl
1 | Bielle (1) | 97146 [C] Couvercle de l'orifice d'air 96104-8 |[GP]
5 | Rondelle de secours (2) |95990-1 |[SS] 69 (modfles PX10E-XXS-XXX-AXXX) m

26 | Vis (M8x1.25-6gx30mm) (16) | 95880 [SS] (modéles PX10P-XXX-JOXX-AXXX 96104-4 | [P]
27 | Vis M8x1.25-6gx50mm) (20) | 96163 | [SS] *770 | Joint _ (2) |95843 | [B]
28 | Rondelle 85 mmb1) @ |96217 | [5S] 74 | Prise de tube (1/4-18NPTX7116" (2) |938323 | K
29 | Ecroude br.ide(‘MB x1.25-6h) (20) | 96229 [SS] 131 | Vis (M8x1.25-69 x 100 mm) @ | 96216 1SS]
43 | Cossedemisealatemre (1) | 93004 |[[col| [+v144 | CoupelleenU Gre'x11/&"DE) 2) | V18649 | (8]
(modéles PX10E uniquement) (voir page 18) - .
Couvercle de l'orifice d'air *v175 | Jointtorique (3/32"x13/16"D.E) (2) ]Y325-114 | [B]
68 [ (modeles PX10E-XXS-XXX-AXXX) M 961047 |[GP] . Joint torique
180 (8) | 96292 [B]
(modgles PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 | [P] (E'Z.S mm ; 11;;11.3 D:-) |
crou de bride hexagona
195 (M8x1.25-6h) (4) | 95879 [SS]

V' Indique les éléments inclus dans le kit d'entretien de la section pneumatique, voir page 17.

OPTIONS DE BILLES PX10X-XXS-XXX-AXXX

* « 22 » (1-1/4"diamétre)
-XXX | Bille Qté| Mtl -XXX | Bille Qté [ Mtl
-XAX | 93278-A | (4) | [Sp] -XSX | 92408 (4) | [SS]
-XCX | 93278-C | (4) | [H] -XTX | 93278-4| (4) | [T]
-XGX | 93278-2 | (4) | [B] -XVX | 93278-3| (4) | [VI]
-XMX | 93278-M | (4) | [MSP]

OPTIONS DE MEMBRANE PX10X-XXS-XXX-AXXX

* Kit d'entretien * Kit d’entretien * «19» * «33»
avec siége sans siege * 7> als (1/ "x2-1lg"D.E.) (1/8"x1-3/3;”D.E.)

-XXX | -XXX = (Siege) . : .

-Xxx:(Billz) :§§:§:l:!r‘:l)brane) Diaphragme|Qté| Mtl | Diaphragme|Qté | Mtl :g:'li:ue Qté|Mtl :gll'?c:ue Qté| Mtl

-XXX = (Membrane) | "
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A (2) | ISp] | - - | - ] 93280 (4) [ [E]| 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C (2) [ [H] |- - | - | Y327-225 | (4) |[V]| Y327-220 | (4) | [V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2)| [B] |- - | - | Y325-225 | (4) | [B] | Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) [ [L] |96145-A (2) | [SP]| 93282 (4) [[T]] 93281 (4) | [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M (2) [[MSP]| ----- - | --- ] 93280 (4) [ [E] | 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) | [T] | 96145-A (2) | [SP]| 93282 (4) [[T]] 93281 (4) | [T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2) | vl |- -- | - | Y327-225 | (4) | [V]| Y327-220 | (4) | [V]

OPTIONS DE MATERIAU DE MANOMETRE / CAPUCHON DE FLUIDE PX10X-XXS-XXX-AXXX

PVDF Polypropyléne
PX10P-AKS PX10P-APS
Elément | Description(Taille) | Qté PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
Lj el my | N de Mt | N° de piece | mu | N de my | N de me [V A |y
piéce piéce piéce piéce piéce
6 Vis a membranes | (2) | 96108-2 [K] | 96108-2 | [K] | 96108-2 [K] | 96108-1 | [P] | 96108-1 | [P] | 96108-1 | [P]
15 Flasque (2) | 96105-2 [K] | 96105-2 | [K] | 96105-2 [K] | 96105-1 | [P] | 96105-1 | [P] | 96105-1| [P]
Manométre 96200-
60 d'admission (1) | 96200-[O]| [K] [96195-2 | [K] | 96180-2 [K] (] [P1 | 96195-1 | [P] | 96180-1 | [P]
61 |Mamometrede | (1) | s6199-01| K1 | 961942 | 161 |96179-2 | 11 o> | 11 | 961941 | [P1 | 961791 | [P)
OPTIONS DE MATERIAU DE MANOMETRE / CAPUCHON DE FLUIDE PX10X- CODES DES MATE- CODES DES MATE-
XXS-XXX-AXXX RIAUX RIAUX
= 3 [B] = Nitrile MSP] = Santlo;,)rerIeQe -
leoyﬁdr:':ty:::e PVDF conducteur @] = Acier au carbone {P] : gula“te melt\thcale‘&
a G . a [Col = Cuivre = Polypropylene
Elément | Description(Taille) Qté PX10E-FES PXT0E-FNS - : E‘;‘; . ﬁ‘ecn'g,'cngxydab'e
N° de piéce Mtl | N° de piéce Mt ||cq = PVOFpouvant [SP] = Santoprene®
6 | Visamembranes (2) | 96108-1 [Pl | 96108-2 K] étre relié ala terre [SS] = Acierinoxydable
Polypropyléne m — PTFE
15 Flasque (2) | 96105-3 [GP] | 96105-5 [GK] | [GP] = pouvant étre relié M = Vion®
60 | Manometre d'admission | (1) | 96195-3 [GP] | 96195-5 [GK] alaterre = ‘o
61__| Manométre de sortie | (1) [ 96194-3 [GP] | 96194-5 (I
O Pour les modeéles a filetage NPTF (PX10P-AKS-), utilisez « -2 ». Pour les modeéles a filetage BSP (PX10P-BKS-), utilisez « -4 », PTFE longue
B Pour les modeles a filetage NPTF (PX10P-APS-), utilisez « -1 ». Pour les modéles a filetage BSP (PX10P-BPS-), utilisez «-3 ». [ = durée
PX10P-XXS-XXX-AXXX (fr) Page 15




LISTE DES PIECES / SECTION DE LIQUIDE PX10X-XXS-XXX-AXXX

CODE COULEUR

VUE AUXILIAIRE A-A

MATERIEL COULEURDE  COULEUR
LA MEMBRANE DE LA BILLE

Hytrel® Créme Créme ()
Nitrile Noir Rouge (*)
Santoprene® Beige Beige
Santoprene® Vert S/0
(Sauvegarder)
PTFE Blanc Blanc
Viton® Jaune (-) Jaune (%)
(-) Tiret (*) Point

Séquence de serrage

= = < X 3
S s % oS s S
= = % > & 2
2 2 2 = = >
< S i i‘ Z i‘ﬁ
a o a < X
s% S S S S S
5% = 5 & & 53
s P s 8 8 8
U x| [} [} = 2 L o
= = = @ @ D
La £ £ o ° TS
= s © <] 2 o S =
= = = = X<
=X = @ = 2 2 2
2 SHEA 2
% s 5 3 3 8%
© o © ©

& COUPLES REQUIS =

REMARQUE : NE PAS TROP SERRER LES FIXATIONS
(6) Vis a membranes, 33.9 - 40.7 Nm (25 - 30 pi-Ib), lubrifiez la surface avec
de la graisse Lubriplate® graisser et appliquer du Loctite 271 sur
les fils.
(26) vis, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(29) Ecrou, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(131) vis, 11-14ftIbs (14.9-19.0 Nm).

LUBRIFICATION/ JOINTS D’ETANCHEITE

@ Appliquez de la graisse Lubriplate® FML-2 sur tous les joints toriques,
sur les coupelles en U et les parties d’accouplement.
@ Appliquez du Loctite® 242 sur les filetages de I'ensemble.
3 En cas dutilisation de fixations en inox, appliquez un composant
anti-grippage sur les filetages et sur les tétes de brides a écrous et a
boulons en contact avec le carter de la pompe.
@ AAppliquez du ruban PTFE sur les filetages de I'ensemble.
REMARQUE : Le Lubriplate® FML-2 est une graisse de pétrole
blanche de qualité alimentaire.

Figure 2
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LISTE DES PIECES / SECTION PNEUMATIQUE PX10X-XXS-XXX-AXXX

v Indique les piéces incluses dans le kit d’entretien de la section pneumatique réf. 637397 illustré ci-dessous et les éléments (70), (144), (175) et

(180) indiqués a la page 15.

* Indique les éléments inclus dans le kit d’entretien de la section de liquide, voir page 15.

LISTE DES PIECES DE MOTEUR PNEUMATIQUE

Elément | Description (Taille) Qté | N°de piece| Mtl Elément | Description (Taille) Qté [ N°de piece | Mtl
101 | Corps central (PX10E) ) 97032 [GP] V166 | Joint (1) | 96171 [B]
PX10P Piston de la vanne pilote
. (PX10P) 97026 [Pl V167 (inclut 168 et 169) P (1) 67164 (D]
103 | Douille (1) | 97391 [D] 168 | Joint torique (3532"x5/8" DE) 2) | 94433 U]
105 | Vis (M6x1-6gx 180 mm) (4) | 95886 [Ss] 169 | Coupelle en U (1/8"x7/8"DE) (1) [ Y240-9 [B]
107 | Plaque d'extrémité (2) | 95840 [SS] 170 | Manchon a piston (1) | 94081 [D]
111 | Bobine (1) | 96293 [D] v'171 | Joint torique (3/32"x1-1/8"D.E) (1) | Y325-119 | [B]
118 | Tige de déclenchement (2) | 95999 [SS] v'172 | Joint torique (1/16"x1-1/8"D.E.) (1) | Y325-22 [B]
121 | Manchon (2) | 95123 [D] v'173 | Joint torique (3/32"x 1-3/8"DE.) (2) | Y325-123 | [B]
126 | Bouchon (1) | 93897-1 [GFP] * ;1 74 | Joint torique (1/8"x 1/.2"D.E.) (2) | Y325-202 [B]
133 | Rondelle M) Pxio) I P 18T | o 2 de lony (4) | Y178-52-5 |[SS]
(PX10P) (6) v'200 | Joint (1) | 95842 [B]
134 | Vis(M6x1-6gx35mm) (6) | 95887 [SS] 201 Silencieux (PX10E) 1 350-568
135 Coulisse ((PX10E) ) 96174-3 [GP] (PX10P) M 93139
(PX10P) 961741 | [P] 233 | Plaque d'adaptateur (1) | 95832 [P]
136 | Flasque (1) | 95833 [P] 236 | Ecrou (M6x1-6h) (4) | 95924 [SS]
v'137 | Joint (1) | 95844 [B]
¥138 | Coupelleen U (1/8"x1"DE) (1) | Y186-53 | [B] * V| Graisse Lubriplate® FML-2 (1) | 94276
v'139 | Coupelle en U (1/8"x1-7/16"DE.) (1) | Y186-49 [B] Sachets de graisse Lubriplate® (10) 637308
140 | Insert de valve (1) | 95838 | [AO] CODES DES MATERIAUX CODES DES MATERIAUX
141 | Plaque de vanne (1) | 95885 [AO] [AO] = Oxyde d'alumine [GP] = Polypropylene pouvant
8] — Nitrile - B gtrle relié al!a terre
ENTRETIEN DELA SECTIONDUMOTEUR [0 - b bk
PNEUMATIQUE [GFP] = Verre rempli Polypropylene U] = Polyuréthanne

L'entretien se divise en deux parties - 1. Vanne pilote,
2. Vanne principale. REMARQUES GENERALES SUR LE
REMONTAGE :

o Lentretien de la section du moteur pneumatique doit étre effectué
a la suite d'une réparation effectuée sur la section de liquide.

o Procédez a une inspection et remplacez les piéces usagées avec
de nouvelles, si nécessaire. Vérifiez que les surfaces ne présentent
pas de rayures profondes, et que les joints toriques ne comportent
pas d'entailles ou de coupures.

o Prenez toutes les précautions pour éviter de couper les joints
toriques lors de l'installation.

o Lubrifiez les joints toriques avec de la graisse Lubriplate ® FML-2.

o Ne serrez pas trop les fixations, reportez-vous au bloc de
spécification de couple illustré.

o Serrez les fixations apreés le redémarrage.

e OUTILS D’ENTRETIEN - Pour faciliter l'installation des joints
toriques (168) sur le piston de la vanne pilote (167), utilisez l'outil
réf. 204130-T disponible chez ARO.

DEMONTAGE DE LA VANNE PILOTE

Tapotez légérement sur le (118) pour exposer le manchon (121)
opposé, le piston de la vanne pilote (167) et les autres piéces.
Retirez le manchon (170), inspectez |'alésage intérieur du
manchon pour détecter tout dommage éventuel.

MONTAGE DE LA VANNE PILOTE

Nettoyez et lubrifiez les piéces non remplacées avec le kit
d'entretien.

Installez de nouveaux joints toriques (171 et 172), remplacez le
manchon (170).

Installez de nouveaux joints toriques (168) et la coupelle en U
(169). Notez le sens de la lévre. Lubrifiez et remplacez le piston de
la vanne pilote (167).

Remontez les piéces restantes, remplacez les joints toriques
(173 et 174).

N =

w N

>

DEMONTAGE DE LA VANNE PRINCIPALE

1. Retirez la coulisse (135) et la plaque d’adaptateur (233), en
exposant les joints (132 et 166) et le clapet anti-retour (176).

2. Insérez un petit tournevis a lame plate dans l'encoche, située sur
le c6té de la coulisse (135) et appuyez sur la languette pour retirer
la plaque d'adaptateur (233), en relachant l'insert de la valve (140),
la plaque de vanne (141), et le joint (200).

3. Retirez le bouchon (136) et le joint torique (137), en relachant la
bobine (111).

REMONTAGE DE LA VANNE PRINCIPALE

1. Installez de nouvelles coupelles en U (138 et 139) sur la bobine
(111) — LES LEVRES DOIVENT SE FAIRE FACE.

2. Insérez une bobine (111) dans la coulisse (135).

3. Installez un joint (137) sur la flasque (136), puis montez la flasque
sur la coulisse (135), en fixant les plaques d'extrémité (107) et en
serrant les vis (105).

REMARQUE : Serrez les vis (105) a un couple de 4 -4.5 Nm
(35-40 pi-lb).

4, Installez un insert de valve (140) et une plaque de vanne (141)
dans la coulisse.

REMARQUE : Assemblez I'insert de la valve (140), avec le coté
« bombé » face a la plaque de vanne (141). Assemblez la plaque
de vanne (141) de sorte que le numéro d'identification de la piece
soit orienté vers l'insert de la vanne (140).

5. Assemblez le joint (200) et la plaque d'adaptateur (233) a la
coulisse (135).

REMARQUE : Assemblez la plaque d'adaptateur (233), en orientant le
c6té avec encoche vers le bas.

6. Montez les joints (132 et 166) et les clapets anti-retour (176) sur le
corps central (101).

7. Montez la coulisse (135) et les composants a I'élément central
(101), en le fixant avec les vis (134).

REMARQUE : Serrez les vis (134) a un couple de 4 -4.5 Nm
(35-40 pi-lb).

PX10P-XXS-XXX-AXXX (fr)
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LISTE DES PIECES / SECTION PNEUMATIQUE PX10X-XXS-XXX-AXXX

VALVE PILOTE
GROUPE DE PIECES

I

1690

: 1680 1720
D174 %7 1710 126
121 -
118
167
170
166

VALVE PILOTE
GROUPE DE PIECES

Insérez le tournevis ici pour
retirer la plaque d'adaptation (233).

= COUPLES REQUIS =
REMARQUE : NE PAS TROP SERRER LES

ORGANES D’ASSEMBLAGE.
Serrez la vis (105 et 134) a un couple to 35 - 40 in. Ibs (4.0 - 4.5 Nm).
LUBRICATION / SEALANTS

@ Appliquez de la graisse Lubriplate® FML-2 sur tous les joints
toriques, sur les coupelles en U et les parties d’accouplement.

@Appliquez un composé antigrippant sur les filetages lors du montage.

Un ensemble de service de vanne principale de remplacement est disponible séparément, et comprend

les éléments suivants :

référence 637395-1 pour les modéles PD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

référence 637395-2 pour les modéles PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

référence 637395-7 pour les modéles PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233, and 236 (4)

Figure3
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DEPANNAGE

Le produit refoule par la sortie d‘échappement.
o Vérifiez que la membrane ne présente pas de rupture.
o \Vérifiez que la vis a membranes (6) est bien serrée.

Bulles d’air dans la vidange du produit.
o Vérifiez les raccords de la tuyauterie d'aspiration.
o Vérifiez les joints toriques entre le manométre d'admission
et les capuchons de fluide c6té admission.
o Vérifiez que la vis a membranes (6) est bien serrée.

Le moteur souffle de I'air ou cale.
o Vérifiez que le clapet anti-retour (176) ne présente aucun
signe de détérioration ou d'usure.
o Vérifiez les restrictions dans la vanne/léchappement.

Débit faible, débit irrégulier ou aucun débit.

o \Vérifiez I'alimentation en air

o \Vérifiez que le flexible de sortie n'est pas obstrué.

o Vérifiez que le flexible de produit de sortie n'est pas plié
(restrictif).

o \Vérifiez que le flexible de produit d’entrée n'est pas plié
(restrictif) ou rétracté.

o \Vérifiez la cavitation de la pompe - le tuyau d'aspiration doit
étre au moins aussi large que le diamétre du filetage d'entrée
de la pompe pour permettre un écoulement correct si
des fluides a viscosité élevée sont pompés. Le flexible
d'aspiration doit étre du type non rétractable, capable
d'atteindre un vide élevé.

o \rifiez tous les joints sur les manomeétres d'admission et les
raccords d'aspiration. lls doivent étre étanches a air.

o Inspectez la pompe pour détecter des objets solides qui
auraient pu se loger dans la chambre de la membrane ou
dans la zone du siége.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (fr)
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DIMENSIONS
(Affichées en pouces et en millimétres (mm), les dimensions sont fournies a titre de référence uniquement.
DIMENSIONS
A- Voir ci dessous E-11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N - 8-1/32" (203.4 mm) S-5-1/32" (127.6 mm)
B-13-25/32"(349.8mm)  F-8-5/16" (211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm) P-6-31/32"(176.6 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm) G - Voir ci dessous L - Voir ci dessous Q- Voir ci dessous
D-2-11/32" (59.4 mm) H-5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm) R - Voir ci dessous
upr G "L " R
PX10P-AXS-, BXS- 14-7/32"(361.2 mm) 14-27/32"(376.5 mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PXTOP-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ————— 4-1/16" (103.0mm) 16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
A
P sy 1-11-1/2 NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)
Rp 1- 11 BS (PX10P-BXS-XXX)
Sortie
| A0
ADMISSION
B L AR
PN b 1/4-18 NPT
i PX10P-AXS-XXX
g b PX10P-BXS-XXX
N | Entrée
14-1/8"
(358.5 mm) . "
\
— I LI
Sortie ADMISSION
i ﬁﬂ — bar
S 1/4-18NPT  PXT0OE-FXS-XXX
7 p
d b PX10P-EXS-XXX
Entrée
N mam| (mam|
]
-«
Q C
‘ R
A
P —— BRIDE ANSI/DIN 1"
Sortie
[ Il ]
ADMISSION
B L AR
PN 1/4-18 NPT
& 2
d b PX10P-YXS-XXX
N [TT] [T
Y [ iz 1]
D
Entrée
fdal—s K
C
R
Figure 4
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o
MANUALE D'USO PX10P-XXS-XXX-AXXX

ARGOMENTI: FUNZIONAMENTO, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DATA PUBBLICAZIONE:  5-12-19
REVISION: 5-29-20

POMPA A DIAFRAMMA DA 1" (rev:e)
RAPPORTO 1:1 (NON METALLICA)

PRIMA DI INSTALLARE, METTERE IN FUNZIONE O RIPARARE QUESTA
APPARECCHIATURA, LEGGERE ATTENTAMENTE IL PRESENTE MANUALE.

La distribuzione di queste informazioni agli operatori & responsabilita del datore di lavoro. Si consiglia di conservare il presente manuale come riferimento futuro.

KIT DI MANUTENZIONE

Vedi grafico descrittivo del modello per relativi materiali pompa
optional.

637396-XXX per la riparazione della sezione fluidi con sedi
(vedere pag. 25).

637396-XX per la riparazione della sezione fluidi senza sedi
(vedere pag. 25).

NOTA: Il kit contiene inoltre diverse guarnizioni per il motore
pneumatico che vanno sostituite.

637397 per la riparazione della sezione pneumatica (vedere
pag. 27).

637395-X assieme valvola aria principale (vedere pag. 28).

DATI POMPA
Modelli......... vedi grafico descrittivo del modello per "-XXX".
Tipodipompa...pneumatica a doppio diaframma non
metallica
Materiale....... vedi grafico descrittivo del modello.
Peso
PXTOE-EES-XXX. .. oevviiiieeinnnne, 20.41 Ibs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX ..ovvviiiieeininne, 27.151bs (12.32 kgs)
PXTOE-ENS-XXX . .ovviiiiieeiinne 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-EPS-XXX ..vvvvviiiiiinnnn 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX ..vevviiiieeinnne 26.72 1bs (12.12 kgs)
PXTOP-YPS-XXX ..vevviiiieeinnnnn, 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS............... 25.83 1bs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX, -BPS............... 19.35 Ibs (8.78 kgs)
Pressione massima di entrata
dell'aria ...oovveeiiieeennnnnnnnnnnes 120 psig (8.3 bar)
Pressione massima di entrata
delmateriale ..........oovvvvnnnnnes 10 psig (0.69 bar)
Pressione massima di uscita........... 120 psig (8.3 bar)
Portata massima (ingressoadiniezione) , , , , ., » s 53.0 gpm (200.6 Ipm)
Cilindrata/Cicloa 100 psig.....ccco0tt 0.226 gal. (0.86 lit.)
Dimensioni massime particelle ....... diam. 3.2 mm (1/8")

Limiti massimi di temperatura
(materiale diaframma / sfera / guarnizioni)

EPR/EPDM................ da-60°a280°F (da-51°a138°C)
Hytrel® ..o, da-20°a 180°F (da-29"a 82°C)
Nitrile.....oooeerreernnnnn da10°a180°F (da-12"a82°C)
Polipropilene............... da32°a175°F (da0°a79°CQ)
PVDF (Kynar®)............. da 10°a200°F (da-12°a93° ()
Santoprene® .............. da-40°a225°F (da-40°a 107°C)
PTFE .ot da40°a225°F (da4°a107°Q)
Viton® ... da-40°a350°F (da-40°a 177°C)
Dati dimensionali.......... vedi pag. 30
Dimensioni di montaggio....... 127.8 mm x 255.3 mm MODELLO PE10X-XXS
(5.032"x10.050") Figura 1
Livello sonoro a 70 psig, 50 cpm (PX10E)....... 85,0 dB(A)®
Livello sonoro a 70 psig, 60 cpm (PX10P) ...... 79.7 dB(A)®

O 1 livelli di rumorosita riportati nel presente manuale sotto sono stati aggiornati al Livello
di rumorosita continuo equivalente (LA,q) per rientrare nello standard ANSI $1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 utilizzando quattro punti microfono.



GRAFICO DESCRITTIVO DEL MODELLO

Spiegazione del codice modello

Esempio: PX10 X - X X S - X X X - A
Serie modello

PD10- Pompa standard
PE10- Interfaccia elettronica

Materiale corpo centrale

E- Polipropilene conduttivo
P - Polipropilene / Vinilestere

Collegamento del fluido

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- Fine/Flangia 1" ANSI/DIN
Y- Centro/Flangia 1" ANSI/DIN

Materiale tappi fluido e collettore

E- Polipropilene conduttivo

K- PVDF

N - Polivinilidenfluoruro (PVDF) conduttivo
P- Polipropilene

Materiale parti metalliche

S- Acciaio inossidabile

Materiale sede

H- Acciaio inox 440 duro
K- PVDF

P - Polipropilene

S- Acciaioinox 316

Ball Material
A- Santoprene®
C- Hytrel®

G- Nitrile

M- Santoprene® di grado medicale
S- Acciaioinox 316

T- PTFE

V- Viton®

Materiale diaframma

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrile

L- PTFE/Santoprene® a lunga durata
M- Santoprene® di grado medicale
T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®

Revisione

A- Revisione

Codice compound speciale 1 (vuoto se codice non applicabile)

A - Solenoide 120 VAC, 110 VACE 60 VDC
B- Solenoide 12 VDC, 24 VAC E 22 VAC

C- Solenoide 240 VAC, 220 VACE 120 VDC
D - Solenoide 24 VDC, 48 VAC E 44 VAC

E- Solenoide 12 VDC NEC/ CEC

F- Solenoide 24 VDC NEC/ CEC

G- Solenoide 12 VDC ATEX / IECEx

H- Solenoide 24 VDC ATEX / IECEx

J- Solenoide 120 VAC NEC / CEC

K- Solenoide 220 VAC ATEX / IECEx

N - Solenoide senza bobina

P - Motore ported (senza valvola principale)
0- Blocco valvola standard (senza solenoide)
S- Sensore ciclo su valvola principale

Codice compound speciale 2 (vuoto se codice non applicabile)

E- Feedback difine corsa + rilevazione perdite

F- Feedbackdifine corsa

G- Fine corsa ATEX / I[ECEx / NEC / CEC

H- Fine corsa + rilevazione perdite ATEX / I[ECEx / NEC / CEC
L- Rilevazione perdite

M - Rilevazione perdite ATEX / [ECEx / NEC / CEC

R- Fine corsa NEC

T- Fine corsa NEC/ Rilevazione perdite NEC

0- Nessuna opzione

Test speciali

Per le opzioni relative ai test speciali, rivolgersi al pill vicino incaricato assistenza o distributore Ingersoll Rand.

NOTA: Tutte le opzioni possibili sono illustrate nella tabella. Tuttavia, certe combinazioni potrebbero non essere consigliate.
Consultare un rappresentante o lo stesso produttore se si hanno domande riguardo alla disponibilita.
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PRECAUZIONI IN MERITO AL FUNZIONAMENTO E ALLA SICUREZZA

'~ MATERIALI PERICOLOSI
PRESSIONE PERICOLOSA

ECCESSIVA PRESSIONE
DELL'ARIA SCINTILLA
STATICA

ECCESSIVA PRESSIONE DELL'ARIA. Pud
provocare gravi infortuni, danni alla pompa o danni
materiali.

o Non superare la pressione massima di ingresso dell'aria
indicata sulla targa del modello della pompa.

o Assicurarsi che i manicotti dei materiali e altri componenti
possano sostenere le pressioni di fluidi provocate dalla
pompa. Verificare che i flessibili non siano danneggiati o
usurati. Assicurarsi che il dispositivo erogatore sia pulito e
in buone condizioni operative.

SCINTILLA STATICA. Pub causare esplosioni
con conseguenti lesioni gravi o morte. Collegare a terra la
pompa el sistema di pompaggio.

e Le scintille possono infiammare materiali infammabili e
vapori.

o Limpianto di pompaggio e I'oggetto spruzzato devono
essere messi a terra durante le operazioni di pompaggio,
lavaggio, ricircolazione o spruzzo di materiali infiammabili
quali vernici, solventi, lacche, ecc. o se usati in luoghi ove
I'atmosfera é suscettibile di autocombustione. Collegare a
terra la valvola o il dispositivo di erogazione, i contenitori,
i tubi di gomma e qualsiasi oggetto attraverso il quale sia
pompato il materiale.

o Assicurare la pompa, i collegamenti e tutti i punti di
contatto per evitare vibrazioni e che siano generate scintille
per contatto o statiche.

o Consultare i regolamenti edilizi ed elettrici locali per
conoscere i requisiti specifici di messa a terra.

o Una volta effettuata la messa a terra, verificare
periodicamente la continuita del percorso elettrico di
terra. Controllare con un ohmmetro la continuita del
collegamento a terra di ciascun componente (ad esempio,
tubi, pompa, morsetti, contenitore, pistola a spruzzo, ecc.).
Lohmmetro dovrebbe indicare 0,1 ohm o meno.

o Immergere l'estremita del manicotto di uscita, la valvola o
il dispositivo erogatore nel materiale erogato, se possibile.
(Evitare che il materiale erogato scorra liberamente.)

o Utilizzare manicotti dotati di cavo statico.

o Usare ventilazione appropriata.

o Tenere i materiali infiammabili lontano da calore, fiamme e
scintille.

o Tenere chiusi i contenitori quando non in uso.

Lo scarico della pompa potrebbe contenere
contaminanti. Possono causare lesioni gravi. Convogliare lo
scarico lontano dall'area di lavoro e dal personale.

¢ In caso di rottura del diaframma, il materiale puo essere
spinto fuori dal silenziatore dello scarico dell'aria.

o Convogliare lo scarico in un luogo lontano e sicuro se si
pompano materiali pericolosi o infiammabili.

o Utilizzare un manicotto messo a terra con DI di almeno 3/8"

tra la pompa e il silenziatore.

PRESSIONE PERICOLOSA. Pué provocare gravi
lesioni o danni a proprieta. Non effettuare operazioni di
riparazione o pulizia sulla pompa, sui manicotti o sulla
valvola di erogazione mentre il sistema é sotto pressione.

¢ Scollegare I'alimentazione pneumatica e scaricare la
pressione dal sistema aprendo la valvola o il dispositivo
erogatore e/o allentare con attenzione e lentamente, quindi
rimuovere il raccordo o la tubazione di uscita dalla pompa.

PER EVITARE FERITE E DANNI ALLA PROPRIETA, LEGGERE ATTENTAMENTE E OSSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

MATERIALI PERICOLOSI. Possono causare
gravi lesioni o danni a proprieta. Non rispedire la pompa
alla fabbrica o al centro assistenza se contiene sostanze
pericolose. Ogni maneggiamento deve essere effettuato
in conformita alle leggi locali e nazionali e ai codici di
sicurezza.

o Per istruzioni in merito al maneggiamento corretto
richiedere i fogli contenenti i dati sulla sicurezza di tutti i

materiali al proprio fornitore.

RISCHIO DI ESPLOSIONE. | modelli contenenti
parti di alluminio bagnate non possono essere usati con
1,1,1-tricloroetano, diclorometano o altri solventi a base di
idrocarburi alogenati che potrebbero reagire ed esplodere.

o Controllare che la sezione motore, i tappi fluido, i collettori
e tutte le parti bagnate della pompa siano compatibili con
il solvente da utilizzare prima dell'uso.

RISCHIO DI UTILIZZO IMPROPRIO. Non usare
modelli contenenti parti di alluminio bagnate con prodotti
alimentari per il consumo umano. Le parti placcate possono
contenere tracce di piombo.

Veriﬁcare la compatibilita chimica tra le parti
bagnate della pompa e il liquido da pompare, da usare
per il lavaggio o da rimettere in circolo. La compatibilita
chimica puo con la temperatura e la concentrazione
della/e sostanza/e chimica/e contenuta/e nei materiali
pompati, usati per il lavaggio o la circolazione. Per
conoscere la compatibilita dei liquidi rivolgersi al
fabbricante chimico.

Le temperature massime sono determinate
solo in base alla sollecitazione meccanica. Alcuni prodotti
chimici riducono in modo significativo la temperatura
di esercizio massima ammessa per il funzionamento
in condizioni di sicurezza. Per avere informazioni sulla
compatibilita con prodotti chimici e sulle temperature
ammesse, rivolgersi al produttore dei prodotti chimici
utilizzati. Vedi DATI POMPA a pag. 1 di questo manuale.

Accertarsi che tutti gli operatori di questa
apparecchiatura siano stati addestrati all'uso delle
tecniche di lavoro sicure, conoscano le limitazioni
dell'apparecchiatura e indossino occhiali/indumenti di
sicurezza quando necessario.

Non usare la pompa per il supporto strutturale
del sistema di tubazioni. Accertarsi che i componenti del
sistema siano supportati correttamente in modo da evitare
sollecitazioni sulle parti della pompa.

o Le connessioni di aspirazione e di scarico dovrebbero
essere flessibili (quali ad esempio tubi di gomma), e non
rigide, e dovrebbero essere compatibili con la sostanza

pompata.
/\ATTENZIONE| Evitare danni non necessari alla pompa. Non

mettere in funzione la pompa quando per lunghi periodi di
tempo non vi é stato pompato del materiale.

e Scollegare I'alimentazione pneumatica della pompa
quando il sistema rimane fermo per lunghi periodi.

Al fine di garantire livelli compatibili di
pressione e prolungare al massimo la durata del prodotto,
usare esclusivamente ricambi di marca ARO.

STRINGERE NUOVAMENTE TUTTI I DISPOSITIVI
DI FISSAGGIO PRIMA DELL'USO. Deformazioni del corpo
e dei materiali delle guarnizioni possono provocare
I'allentamento dei dispositivi di fissaggio. Stringere tutti
i dispositivi di fissaggio per prevenire perdite di liquido o
di aria.
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= Pericoli o comportamenti pericolosi che
potrebbero comportare lesioni personali
gravi, morte o gravi danni materiali.

= Pericoli o comportamenti pericolosi che
potrebbero comportare lesioni personali
lievi o danni materiali.

AVVISO = Importanti informazioni sull'installazione,

il funzionamento e la manutenzione.

DESCRIZIONE GENERALE

La pompa a diaframma ARO garantisce portate elevate anche con
una bassa pressione dell'aria e un'ampia compatibilita con una
vasta gamma di materiali. Fare riferimento al grafico descrittivo dei
modelli per le varie opzioni. Le pompe ARO sono caratterizzate da
una struttura anti-stallo, un motore pneumatico modulare e sezioni
fluidi.

Le pompe pneumatiche a doppio diaframma si servono del
differenziale di pressione tra le camere d'aria per creare in maniera
alternata una pressione di aspirazione e una di spinta del fluido
nelle camere, mentre le valvole di ritegno a sfera garantiscono il
flusso di spinta del fluido.

Il ciclo della pompa si avvia quando si applica una pressione
pneumatica e la pompa continua a pompare e mantenere costante
la domanda. Aumenta e mantiene la pressione del circuito e
smette di pompare una volta raggiunta la pressione del circuito
massima (dispositivo erogatore chiuso), riprendendo a pompare
all'occorrenza.

o Le pompe destinate a essere sommerse devono avere

componenti bagnati e non, compatibili con la sostanza pompata.
e Le pompe sommerse devono essere dotate di un tubo di

scarico sopra il livello del liquido. Il tubo di scarico deve essere
conduttivo e messo a terra.
e La pressione dell'ingresso di aspirazione ad iniezione non deve

superare 0,69 bar (10 psig).
ISTRUZIONI D'USO

o Lavare sempre la pompa con un solvente compatibile con
il materiale pompato, se il materiale pompato & soggetto a
"solidificazione" quando rimane inutilizzato a lungo.

e Scollegare I'alimentazione dell'aria dalla pompa se questa deve
rimanere inutilizzata per qualche ora.

RICAMBI E KIT DI MANUTENZIONE

Per I'identificazione dei ricambi e le informazioni sui kit di
manutenzione fare riferimento alle tabelle e alle descrizioni dei
ricambi riportate nelle pagine da 25 a 27.

e | ricambi ARO indicati come "Ricambi Smart" sono studiati per
le riparazioni rapide e la riduzione dei tempi di fermo.

o | kit di manutenzione sono destinati a due tipi diversi di funzioni
delle pompe a diaframma:1. SEZIONE PNEUMATICA, 2. SEZIONE
FLUIDI. La sezione fluidi & ulteriormente suddivisa per
distinguere i materiali optional specifici per ogni componente.

MANUTENZIONE

REQUISITI PNEUMATICI E DI
LUBRIFICAZIONE

ECCESSIVA PRESSIONE DELL'ARIA. Pub

causare danni alla pompa, lesioni personali o danni a
proprieta.

o E consigliabile usare un filtro capace di filtrare particelle
superiori a 50 micron sull'alimentazione dell'aria. Non &
necessaria alcuna lubrificazione oltre al lubrificante dell'anello
di tenuta che viene applicato durante il montaggio o le
riparazioni.

e Se & presente aria lubrificata, assicurarsi che sia compatibile
con gli anelli di tenuta e le guarnizioni nella sezione motore
pneumatico della pompa.

INSTALLAZIONE

o Verificare il modello e la configurazione corretta prima
dell'installazione.

e Stringere nuovamente tutti i dispositivi di fissaggio come da
specifiche prima dell'avvio.

e Le pompe sono testate in acqua durante il montaggio.
Prima dell'installazione, sciacquare la pompa con un liquido
compatibile.

e Se si usa la pompa a diaframma in una situazione di
alimentazione forzata (ingresso ad iniezione), si consiglia di
installare una "valvola di ritegno" nell'ingresso dell'aria.

e Le tubature di alimentazione del materiale devono avere
almeno lo stesso diametro del raccordo del collettore di
ingresso della pompa.

e |l manicotto di alimentazione del materiale deve essere di
tipo rinforzato e non pieghevole, compatibile con la sostanza
pompata.

e | tubi devono essere adeguatamente supportati. Non utilizzare
la pompa per supportare i tubi.

o Utilizzare raccordi flessibili (quali manicotti) per I'aspirazione
e lo scarico. Queste connessioni non devono essere rigide e
dovrebbero essere compatibili con la sostanza pompata.

o Fissare i piedi della pompa a diaframma su una superficie
idonea (piana e regolare) per evitare danni causati da vibrazioni.

o Accertarsi che il piano di lavoro sia pulito per proteggere le parti
mobili interne particolarmente delicate dalla contaminazione di
sporcizia e oggetti estranei durante le operazioni di smontaggio
e dirimontaggio per la manutenzione.

e Registrare con precisione le attivita di manutenzione inserendo
la pompa nel programma di manutenzione preventiva.

e Prima dello smontaggio, eliminare il materiale rimasto
nel collettore di uscita capovolgendo la pompa per farne
fuoriuscire il materiale.

SMONTAGGIO DELLA SEZIONE FLUIDI

1. Rimuovere il collettore di uscita (61), il collettore di ingresso
(60).

2. Rimuovere le sfere (22), gli anelli di tenuta (19 e 33) e le sedi (21).

3. Rimuovere i tappifluido (15).

NOTA: Solo i modelli con diaframma in PTFE hanno un diaframma

principale (7) e un diaframma di supporto (8). Fare riferimento al

riquadro specifico dell'illustrazione relativa alla Sezione fluidi.

4, Rimuovere la vite del diaframma (6), il diaframma (7) o i
diaframmi (7 / 8) e la rondella di supporto (5).

NOTA: Attenzione a non lasciare graffi o segni sulla superficie

dell'asta del diaframma (1).

RIMONTAGGIO DELLA SEZIONE FLUIDI

e Riassemblare il tutto seguendo la procedura inversa. Fare
riferimento alla sezione sui requisiti di coppia di pagina 26.

o Pulire e ispezionare tutte le parti. Sostituire le parti usurate o
danneggiate con nuove parti, se necessario.

e Lubrificare l'asta del diaframma (1) e I'anello "U" (144) con
grasso Lubriplate FML-2 (confezione di grasso 94276 inclusa nel
kit di manutenzione).

e Perimodelli con diaframma in PTFE: il diaframma in Santoprene
(8) va installato con il lato contrassegnato da "AIR SIDE" (lato
aria) rivolto verso il corpo centrale della pompa. Installare il
diaframma in PTFE (7) con il lato contrassegnato da "FLUID
SIDE" (lato fluidi) rivolto verso il tappo fluido (15).

e Ricontrollare le impostazioni di coppia dopo che la pompa &
stata riavviata ed é rimasta in funzione per qualche istante.

* Hytrel® e Viton® sono marchi registrati della ditta DuPont « Kynar® & un marchio registrato di Arkema Inc. ¢ Loctite® € un marchio registrato della societa Henkel Loctite® » Santoprene® & un marchio registrato
della ditta Monsanto, concesso in licenza ad Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ Lubriplate® & un marchio registrato della Divisione Lubriplate® (Fiske Brothers Refining Company).
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ELENCO RICAMBI / PXT10X-XXS-XXX-AXXX SEZIONE FLUIDI

KIT PER RIPARAZIONI SEZIONE FLUIDI (637396-XXX 0 637396-XX)

* Per kit fluidi con sedi: Il kit per riparazioni sezione fluidi 637396-XXX include: sedi (vedere Opzione SEDE, fare riferimento a -XXX nello schema sottostante), sfere (vedere
Opzione SFERA, fare riferimento a -XXX nello schema sottostante), diaframmi (vedere Opzione diaframma, fare riferimento a -XXX nello schema sottostante), e i punti 19, 33, 70,
144,175 e 180 (elencati sotto) piu 174 e 94276 grasso Lubriplate® FML-2 (pag. 27).

* Per kit fluidi senza sedi: Il kit per riparazioni sezione fluidi 637396-XX include: sfere (vedere Opzione SFERA, fare riferimento a -XX nello schema sottostante), diaframmi
(vedere Opzione diaframma, fare riferimento a -XXnello schema sottostante), e i punti 19, 33, 70, 144, 175 e 180 (elencati sotto) pili 174 e 94276 grasso Lubriplate® FML-2 (pag. 27).

PARTI COMUNI
Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N°parte | Mtl Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N°parte | Mtl
1 | Astadiraccordo (1) | 97146 [C] Tappo aria 96104-8 | [GP]
> { Rondella di supporto (2) | 959901 | 351 % Hinaiiioxior o i Y s
26 | Vite W8x1.25-69x30 mm) (16) | 95880 | IS] %770 | Guarnizione ) | 95843 | IB]
ite (M8x1.25-6g x50

27 | Vite (M8x g x 50 mm) (20) | 96163 [SS] Tappo tubazione V4- T8 NPTx7/16)
28 | Boccola (DI8.5 mm) (4) |96217 [SS] 74 | oxi0p) (2) | 938323 | [K]
29 gado a c:lle;'to (M8x1.25-6h) (20) | 96229 | [SS] 131 | Vite (M8x1.25-6gx 100mm) 4) | 96216 | [SS]
apocorda di terra *v144 | Anello "U" (DE3/16"x1-1/8") (2) | Y186-49 | [B]

lo modelli PX10E
* :\s,::. ::; ezsl) s (1) | 93004 [Col *v175 | Anello di tenuta (DE3/32"x13/16” (2) [Y325-114] [B]
— Anello ditenuta

o8 | RO A | 261047 [16P1| | "1 oEas mmxrzmm ®) [96292 | 1Bl
(modelli PX10P-XXS-XXX-AXXX)) 96104-3 | [P] 195 :?Vil::ol 2 5t:f)sllljtto esagonale @ | 95879 [S5]

v Indica gli articoli inclusi nel kit di manutenzione per la sezione pneumatica, vedere pag. 27.

OPZIONI SEDI PX10X-XXS-XXX-AXXX OPZIONI SFERE PX10X-XXS-XXX-AXXX

"21" * "22" (diametro 1-1/4")
-XXX | Sede Qta Mmtl -XXX | Sfera Qta| Mtl -XXX | Sfera Qta | Mtl
-HXX | 94706 @ | IsHI -XAX [ 93278-A [ (4) | [Sp] -XSX [ 92408 | (4) | IsS]
-KXX | 94707-2 (4) (K] -XCX | 93278-C | (4) | [H] XTX | 93278-4| (@) | IT]
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 | (4) | [B] -XVX | 93278-3 | (4) | [V]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) | [MSP]
OPZIONI DIAFRAMMA PX10X-XXS-XXX-AXXX
* Kit di * Kit di
H H n=n ngn * "19" * “33"
manutenzione con | manutenzione * "7 * "8 (1/8"x 2-1/8"DE) (1/87x 1.5/8" DE)
sede senza sede
XXX -XXX = (sede)
-XXX = (sfera) -XXf(sf.era) Diaframma [Qta| Mtl | Diaframma [Qta| Mt il Qta|Mtl Aieloe] Qta| Mmtl
. -XX = (diaframma) tenuta tenuta
-XXX = (diaframma)
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A (2) | ISp] | - - | - ] 93280 (4) [ [E]| 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C (2| [H] |- - | - | Y327-225 | (4) [[V]]| Y327-220 | (4) | [V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2| [B] |- - | - | Y325-225 | (4) | [B] | Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) | [L] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T1] 93281 (4)| [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M | (2) |[MSP]| ---—- - | - 193280 (4) [ [E] | 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) | [T] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T1] 93281 (4)| [T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2)| vl | —- - | - | Y327-225 | (4) [[V]| Y327-220 | (4) | [V]
OPZIONI MATERIALE COLLETTORE / TAPPO FLUIDI PX10X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polipropilene
: Descrizione N
Articolo | ~ =" * Qta| PX10P-AKS PX10P-APS
(dimensioni) PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
N°parte |Mtl| N°parte |Mtl| N°parte | Mtl| N°parte |Mtl| N°parte| Mtl | N° parte | Mtl
6 Vite diaframma (2) | 96108-2 [K] | 96108-2 | [K] | 96108-2 | [K] [ 96108-1 | [P] | 96108-1| [P] | 96108-1 | [P]
15 Tappo fluidi (2) | 96105-2 [K] | 96105-2 | [K] | 96105-2 | [K] [ 96105-1 | [P] [ 96105-1| [P] | 96105-1 | [P]
60 Collettore diingresso | (1) | 96200-[C] | [K] | 96195-2 | [K] | 96180-2 | [K] | 96200-[=u]| [P] | 96195-1| [P] | 96180-1 | [P]
61 Collettore di uscita (1) | 96199-[C] | [K]1| 96194-2 | [K] | 96179-2 | [K] | 96199-[u]| [P] | 96194-1| [P] | 96179-1 | [P]

OPZIONI MATERIALE COLLETTORE / TAPPO FLUIDI CODICE MATERIALE CODICE MATERIALE
PX10X-XXS-XXX-AXXX 8] = Nitrile [ = PTFEa lunga durata
Conduttivo- . [l = Acciaio al carbonio Msp] = Santoprene®digrado
PVDF conduttivo _ medicale
Articolo Descrizione Qta Polypropylene {E]O] ; Es::e [P] = Polipropilene
(dimensioni) PX10E-FES PX10E-FNS PVDF adatt | [SH] = Acciaio inox duro
PartNo.| Mtl | PartNo. | Mt | [ =atema oo o [SP] = Santoprene®
i i Poli il d [SS] = Acciaio inossidabile
6 | Vite diaframma (2) [ 96108-1] [P1 [96108-2 | [KI | |Gp1 = [oibropilene adatto per M = PR
15 Tappo fluidi (2) | 96105-3 | [GP] | 96105-5 | [GKI] Hl = Hytrel® V] = Viton®
60 | Collettorediingresso | (1) | 96195-3 | [GP] | 96195-5 | [GK] | LKL = PVDF
61 Collettore di uscita (1) | 96194-3 | [GP] | 96194-5 [GK]

O Per i modelli con filettatura NPTF (PX10P-AKS-), utilizzare *-2". Per i modelli con filettatura BSP (PX10P-BKS-), utilizzare "-4"
B Per i modelli con filettatura NPTF (PX10P-APS-), utilizzare “-1". Per i modelli con filettatura BSP (PX10P-BPS-), utilizzare “-3".
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ELENCO RICAMBI / PXT10X-XXS-XXX-AXXX SEZIONE FLUIDI

Sequenza coppia

CODICE COLORE
MATERIALE COLORE COLORE
DIAFRAMMA SFERA
Hytrel® Panna Panna (*)
Nitrile NERO Rosso ()
Santoprene® Marrone chiaro Marrone chiaro
Santoprene® Verde
(Supporto)
PTFE Bianco Bianco
Viton® Giallo (-) Giallo (*)
(-) lineetta (*) punto

XXK)

MODELLO PX10P-AXS-XXX

61 (MODELLO PX10P-YXS-XXX)

e PX10P-BXS

61 (MODELLO PX10X-EXS-XXX)

VISTA AUSILIARIA A-A

I3 < =
x < <
3 3 >
[%) %) [%)
< x >
L > <
= o o
o o S
< < < X
a a a.§
o o O A
- - -
= — — X
o w w o
[=) o [a gl
o o O o
=3 = =%
o o o
© © o

in acciaio inox.

Figura 2

< REQUISITI DELLE COPPIE DI SERRAGGIO =
NB: EVITARE DI STRINGERE ECCESSIVAMENTE I DISPOSITIVI DI FISSAGGIO.
(6) Vite diaframma (6), 33.9 - 40.7 Nm (25 - 30 ft Ib), lubrificare il lato anteriore
con grasso Lubriplate® ingrassare e applicare Loctite 271 sui filetti.

(26) viti, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(29) Dado, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(131) viti, 11-14ftIbs (14.9 - 19.0 Nm).

@ Applicare grasso Lubriplate® FML-2 su tutti gli anelli di tenuta, gli anelli "U" e le parti a contatto.

@ Applicare Loctite® 242 sulle filettature al momento del montaggio.
O Applicare il composto antigrippante alle filettature e alle teste flangiate di bulloni e dadi che
entrano in contatto con il corpo della pompa quando si utilizzano dispositivi di fissaggio

@ Applicare del nastro in PTFE sulle filettature al momento del montaggio.
NOTA: Lubriplate® FML-2 & un grasso a base di oli bianchi per il settore alimentare.

LUBRICATION / SEALANTS
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ELENCO RICAMBI / PX10X-XXS-XXX-AXXX SEZIONE PNEUMATICA

v Indica le parti incluse nel kit di manutenzione per la sezione pneumatica 637397 illustrato di seguito e gli articoli (70), (144), (175), e (180)
illustrati a pagina 25.
* Indica gli articoli inclusi nel kit di manutenzione per la sezione fluidi, vedere pag. 25.

O RICAMBI MOTORE P ATICO
Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N°parte Mtl Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N°parte Mt
101 | Corpo centrale (PX10E) ) 97032 [GP] V166 | Guarnizione (1) | 96171 [B]
(PX10P) 97026 [P] v'167 | Pistone pilota (inclusi 168 e 169) (1) | 67164 [D]
103 | Boccola (1) | 97391 [D] 168 | Anello di tenuta (3/32"x5/8" di DE) (2) | 94433 [U]
105 | Vite (M6x 1-6gx 180 mm) (4) | 95886 [SS] 169 | Anello "U" (1/8"x7/8" di DE) (1) | Y240-9 [B]
107 | Piastra terminale (2) | 95840 [SS] 170 | Camicia pistone (1) | 94081 (D]
111 | Bobina (1) | 96293 D] V171 | Anello ditenuta(3/32'x1-1/8"diDE) | (1) | Y325-119 | [B]
118 | Perno attuatore 2) | 95999 1SS] v'172 | Anello ditenuta(1/16"x1-1/8"diDE) | (1) | Y325-22 [B]
121 | Manicotto 2) 95123 D] V173 | Anello ditenuta(3/32'x1-3/8"diDE) | (2) | Y325-123 | [B]
126 | Taopo 1) (938971 |[GFP] * V174 | Anello ditenuta (1/8"x1/2" diDE) (2) | Y325-202 | [B]
7 i — v'176 | Diaframma (valvola di ritegno) (2) | 95845 [Vl
132 | Guarnizione (1) | 96170 [B] /181 | SPina elastica 537 damewoestems | (a1 | y178.52.5 | (58]
Rondella (Mé) (PX10E) (5) x1/2" lunghezza)
133 95931 [SS] "
(PX10P) (6) v'200 | Guarnizione (1) | 95842 [B]
134 | Vite (M6x1-69x20mm) (6) | 95887 [SS] 201 Silenziatore (PX10E) 1 350-568
135 Blocco valvole (PX10E) " 96174-3 [GP] (PX10P) (M 93139
(PX10P) 961741 | [P] 233 | Piastra dell'adattatore (1) | 95832 IP]
136 | Calotta terminale (1) | 95833 [P] 236 | Dado (M6x1-6h) (4) | 95924 [SS]
V137 | Guarnizione (1) | 95844 [B]
v'138 | Anello "U" (1/8"x 1" di DE) (1) | Y186-53 [B] * v | Grasso Lubriplate® FML-2 (1) | 94276
¥139 | Anello "U" (1/8"x1-7/16"di DE) (1) | Y186-49 | [B] Confezioni di grasso Lubriplate® 637308
140 | Inserto della valvola (1) | 95838 [AO] (10)
141 | Piastra della valvola (1) | 95885 [AO]
CODICE MATERIALE CODICE MATERIALE
MANUTENZIONE SEZIONE MOTORE PNEUMATICO  [F07 - Osidositin: G = pollroplene adao per
0l ; Acetale [Pl = Polipropilene
La manutenzione é divisa in due parti: 1. Valvola pilota, [GFP] = Riempito di vetro Polipro- Bs) = :\Clﬁiak’ inossidabile
2.Valvola principale. NOTE GENERALI DI RIASSEMBLAGGIO: plene (Ul = Poliuretano

La manutenzione della sezione motore pneumatico & successiva
alla riparazione della sezione fluidi.

Ispezionare e sostituire le parti vecchie con parti nuove, se
necessario. Ricercare eventuali graffi profondi sulle superfici,
scheggiature o tagli sugli anelli di tenuta.

Attenzione a non tagliare gli anelli di tenuta durante l'installazione.
Lubrificare gli anelli di tenuta con grasso Lubriplate® FML-2.

Non serrare eccessivamente i dispositivi di fissaggio, fare
riferimento agli appositi riquadri per le specifiche di coppia.
Stringere i dispositivi di fissaggio dopo il riavvio.

UTENSILI DI MANUTENZIONE: per facilitare l'installazione degli
anelli di tenuta (168) sul pistone pilota (167), usare l'utensile
n. 204130-T, acquistabile presso ARO.

SMONTAGGIO DELLA VALVOLA PILOTA

Un leggero colpetto su (118) dovrebbe rendere visibile il manicotto
(121) sulla parte opposta, il pistone pilota (167) e altre parti.
Rimuovere il manicotto (170), ispezionare il foro interno del
manicotto alla ricerca di eventuali danni.

RIMONTAGGIO DELLA VALVOLA PILOTA

Pulire e lubrificare le parti non sostituite con il kit di
manutenzione.

Installare nuovi anelli di tenuta (171 e 172), rimontare il manicotto
(170).

Installare nuovi anelli di tenuta (168) e un nuovo anello "U" (169).
Attenzione al verso del bordo. Lubrificare e rimontare il pistone
pilota (167).

Riassemblare le parti restanti, rimontare gli anelli di tenuta
(173 e174).

SMONTAGGIO DELLA VALVOLA PRINCIPALE

Rimuovere il blocco valvole (135) e la piastra dell'adattatore (233),
esponendo le guarnizioni (132 e 166) e la valvola di ritegno (176).
Inserire un piccolo cacciavite a lama piatta nella tacca sul lato del
blocco valvole (135) e premere sulla linguetta per rimuovere la
piastra dell'adattatore (233) e rilasciare l'inserto della valvola (140),
la piastra della valvola (141) e la guarnizione (200).

Rimuovere la calotta terminale (136) e I'O-ring (137) per rilasciare
labobina (111).

RIMONTAGGIO DELLA VALVOLA PRINCIPALE

W

Installare nuovi anelli "U" (138 e 139) sulla bobina (111) —  BORDI
DEVONO ESSERE UNO DI FRONTE ALLALTRO.

Inserire la bobina (111) nel blocco valvola (135).

Montare l'anello di tenuta (137) sulla calotta terminale (136) e
montare la calotta terminale sul blocco valvola (135), fissandola
con le piastre terminali (107) e le viti (105).

NOTA: Serrare le viti (105) a 4,0 - 4,5 Nm (35 -40in. b).

4.

Montare l'inserto della valvola (140) e la piastra della valvola (141)
nel blocco valvola (135).

NOTA: montare l'inserto della valvola (140) con il lato concavo verso

5.

la piastra della valvola (141). Montare la piastra della valvola
(141) con lidentificativo del numero di parte verso l'inserto della
valvola (140).

Montare la guarnizione (200) e la piastra dell'adattatore (233) sul
blocco valvole (135).

NOTA: montare la piastra dell’adattatore (233) con il lato dentellato

6.

7.

verso il basso.

Montare le guarnizioni (132 e 166) e i controlli (176) nel corpo
centrale (101).

Montare il blocco valvola (135) e i componenti sul corpo (101),
fissando con le viti (134).

NOTA: Serrare le viti (134) a4,0-4,5Nm (35-40in. |b).

PX10P-XXS-XXX-AXXX (it)
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ELENCO RICAMBI / PXT0X-XXS-XXX-AXXX SEZIONE PNEUMATICA

0138

GRUPPO RICAMBI
VALVOLA PILOTA

0174

1730 0
@/ 1690

1680 1720

d 1710 126

Inserire qui il
rimuovere la

VALVOLA
PRINCIPALE
111

GRUPPO RICAMBI

VALVOLA PILOTA
Scanal 233

atura

cacciavite per
piastra adattatore (233).

< REQUISITI DELLE COPPIE DI SERRAGGIO=
NOTA: EVITARE DI STRINGERE ECCESSIVAMENTE |
DISPOSITIVI DI FISSAGGIO.
Serrare la vite a (105 and 134) 35 - 40 in. Ibs (4.0 - 4.5 Nm).

LUBRICATION / SEALANTS

@ Applicare grasso Lubriplate® FML-2 su tutti gli anelli di tenuta,
gli anelli "U" e le parti a contatto.

@ In fase di montaggio, applicare alle filettature un composto
antigrippaggio.

E disponibile

637395-1 per

seguenti articoli:

176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-2 per modelli PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-7 per modelli PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233, and 236 (4)

separatamente un assieme valvola di manutenzione sostitutivo che include i

modelli PD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

Figura 3
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Scarico prodotto da tubo di scarico.
o Controllare che il diaframma non sia rotto.
o Verificare il serraggio della vite del diaframma (6).

Bolle d'aria nello scarico prodotto.
o Controllare i collegamenti dei tubi di aspirazione.
o Controllare gli anelli di tenuta tra il collettore di ingresso e i
tappi fluido sul lato ingresso.
o \Verificare il serraggio della vite del diaframma (6).

Il motore immette aria o va in stallo.
o Verificare che la valvola di ritegno (176) non sia usurata
o danneggiata.
o Verificare I'eventuale presenza di ostruzioni nella
valvola / nello scarico.

Calo di portata nell'erogazione, flusso incostante o
assente.

o Controllare 'alimentazione pneumatica.

o Verificare che il manicotto di uscita non sia chiuso.

o Verificare che il manicotto di uscita non sia strozzato
(limitando il flusso).

o Verificare che il manicotto di ingresso materiale non sia
strozzato (limitando il flusso) o piegato.

e Controllare la cavitazione nella pompa: il tubo di aspirazione
deve essere largo almeno quanto il diametro del tubo di
ingresso della pompa per permettere il corretto pompaggio
di fluidi ad elevata viscosita. Il manicotto di aspirazione deve
essere di tipo non pieghevole e in grado di aspirare vuoto
sufficiente.

o Controllare tutti i raccordi sui collettori di ingresso e sui
collegamenti di aspirazione. Devono essere a tenuta d'aria.

o Verificare che la pompa non presenti oggetti solidi incastrati
nella camera del diaframma o attorno alla sede.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (it)
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DATI DIMENSIONALI
Le dimensioni sono espresse in pollici e millimetri (mm) e hanno valore puramente indicativo.
DIMENSIONI
A - vedere di seguito E-11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N - 8-1/32" (203.4 mm) S-5-1/32" (127.6 mm)
B-13-25/32"(349.8mm)  F-8-5/16" (211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm) P-6-31/32"(176.6 mm)
C-10-1/16" (2553 mm) G - vedere di seguito L - vedere di sequito Q- vedere di seguito
D-2-11/32" (394 mm) H-5-1/32" (127.6 mm) M- 1/2" (12.7 mm) R - vedere di seguito
i uGr up "y R
PX10P-AXS-, BXS- 14-7/32"(361.2mm) 14-27/32"(376.5 mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PX10P-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ————— 4-1/16" (103.0mm) 16-1/32"(407.3 mm)
PXT0P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2 mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
A

P——= —1-11-1/2 NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)

Rp 1-11 BS (PX10P-BXS-XXX)
INGRESSO ARIA
1/4-18 NPT

PX10P-AXS-XXX
PX10P-BXS-XXX

1" ANSI / DIN FLANGIA
/ A
P
L
G Uscita [ [l INGRESSO ARIA
1/4-18 NPT
5 ) PX10E-FXS-XXX
N
d PX10P-EXS-XXX
Ingresso
N LT T
]
K
R
A
P— 1" ANSI / DIN
Uscita — FLANGIA
[ (7
[ INGRESSO ARIA
B 1/4-18 NPT
PX10P-YXS-XXX
N
T
]

Figura 4
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BETRIEBSHANDBUCH

L 0c
PX10P-XXS-XXX-AXXX

INHALT: BEDIENUNG, INSTALLATION UND WARTUNG

1" MEMBRANPUMPE

AUSGABE: 5-12-19
UBERARBEITETE:  5-29-20
(REV: B)

VERHALTNIS 1:1 (NICHT-METALLISCH)

&

DIESES HANDBUCH SORGFALTIG LESEN, BEVOR DIESE AUSRUSTUNG
INSTALLIERT, IN BETRIEB GENOMMEN ODER GEWARTET WIRD.

Der Arbeitgeber ist dafiir verantwortlich, dass diese Informationen dem Bediener ausgehandigt werden. Fir kiinftige Fragen aufbewahren.

SERVICE-KITS

Ordnen Sie die Materialoptionen der Pumpe Uber die Tabelle mit
der Modellbeschreibung zu.

637396-XXX fiir eine Reparatur des Flussigkeitsbereichs mit
Sitzen (siehe Seite 35).

637396-XX fiir eine Reparatur des Flissigkeitsbereichs ohne Sitze
(siehe Seite 35).

HINWEIS: Dieses Kit enthalt auch mehrere Dichtungen fiir
Druckluftmotoren, die ausgetauscht werden miissen.

637397 fiir eine Reparatur im Luftbereich (siehe Seite 37).
637395-X Haupt-Luftventilbaugruppe (siehe Seite 38).

PUMPENDATEN
Modelle........ siehe Tabelle zur Modellbeschreibung fir
XXX
Pumpentyp... . Nicht-metallische druckluftbetriebene Doppel-
Membranpumpe.
Material ....... siehe Tabelle zur Modellbeschreibung.
Gewicht.......coovvinnnnnnns
PXTOE-EES-XXX. .. oevviiiieeinnnne, 20.41 Ibs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX ..ovvviiiieeininne, 27.151bs (12.32 kgs)
PXTOE-ENS-XXX . .ovviiiiieeiinne 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-EPS-XXX ..vvvvviiiiiinnnn 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX ..vevviiiieeinnne 26.72 1bs (12.12 kgs)
PXTOP-YPS-XXX ..vevviiiieeinnnnn, 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS............... 25.83 1bs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX, -BPS............... 19.35 Ibs (8.78 kgs)
Maximaler Einlassluftdruck........... 120 psig (8.3 bar)
Maximaler Materialeinlassluftdruck. . . 10 psig (0.69 bar)
Maximaler Auslassluftdruck .......... 120 psig (8.3 bar
Maximale Durchflussrate (gefluteter Einlass), , , 53.0 gpm (200.6 lpm)
Verdrangung/Zyklus bei 100 psig ..... 0.226 gal. (0.86 lit.)
Maximale PartikelgroBe .............. Durchm. 1/8" Zoll.
(3.2mm)

Maximale Temperaturgrenzen
(Membran-/Kugel-/Dichtungsmaterial)

EPR./EPDM...........cceu e -51° bis 138° C (-60° bis 280° F)
Hytrel® ..o, -29° bis 82° C (-20° bis 180° F)
NI e -12° bis 82° C (10° bis 180°F)
Polypropylen ................. 0° bis 79° C (32° bis 175° F)
PVDF (Kynar®)................ -12° bis 93° C (10° bis 200° F)
Santoprene® ................. -40° bis 107° C (-40° bis 225° F)
PTFE ..o 4° bis 107° C (40° bis 225°F)
Viton® ... -40° bis 177° C (-40° bis 350° F)
MaBangaben .................. siehe Seite 40
EinbaumaBe...................... 127.8 mm x 255.3 mm

(5.032"x 10.050"Zoll)
Gerauschpegel bei 70 psig, 50 com (PX10E) ... 85.0dB(A)®
Gerauschpegel bei 70 psig, 60 com (PX10P) ... 79.7 dB(A)®
O Der hier angegebene Schalldruckpegel der Pumpe wurde durch einen &quivalenten

Dauerschallpegel (LA,,) ersetzt, um den Anforderungen gemdR ANSI $1.13-1971 zu entsprechen.
CAGI-PNEUROP S5.1 mit vier Mikrofonpositionen.

MODELL PE10X-XXS

Abbildung 1
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TABELLE MODELLBESCHREIBUNG

Erkldrung der Modellcodes

Beispiel: PX10
Modellserie

PD10- Standardpumpe
PE10- Elektronikschnittstelle

Material Hauptgehduse

E- Leitfahiges Polypropylen
P - Polypropylen/Vinylester

Fliissigkeitsanschluss

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- 1" ANSI/DIN Flansch/Ende
Y- 1" ANSI/DIN Flansch/Center

Material des Fliissigkeitsaufsatzes und -kriimmers

E- Leitfahiges Polypropylen

K- PVDF

N - Leitfahiges Polyvinylidenfluorid (PVDF)
P- Polypropylen

Hardwarematerial

S- Edelstahl
Sitzmaterial

H- Harter 440er Edelstahl
K- PVDF

P- Polypropylen
S- 316 Edelstahl

Kugelmaterial

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitril

M - Medizinisches Santoprene®
S- 316 Edelstahl

T- PTFE

V- Viton®

Membranmaterial

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitril

L- Langlebiges PTFE/Santoprene®
M - Medizinisches Santoprene®

T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®
Version
A - Version

Sondercode 1 (Leer, wenn kein Sondercode)

A- Magnetventil 120 VAC,110 VAC UND 60 VDC
B- Magnetventil 12 VDC, 24 VAC UND 22 VAC

D- Magnetventil 24 VDC, 48 VAC UND 44 VAC
E- Magnetventil 12 VDC NEC/ CEC

F- Magnetventil 24 VDC NEC / CEC

G- Magnetventil 12 VDC ATEX / I[ECEx

H- Magnetventil 24 VDC ATEX / IECEx

J-  Magnetventil 120 VAC NEC / CEC

K- Magnetventil 220 VAC ATEX / IECEx

N - Magnetventil ohne Spule

P - Aufgebohrter Motor (Kein Hauptventil)
0- Standard-Ventilblock (Kein Magnetventil)
S- Zyklusmessung an Hauptventil

Sondercode 2 (Leer, wenn kein Sondercode)

C- Magnetventil 240 VAC, 220 VAC UND 120 VDC

F- Rickmeldung zu Hubende
G- Hubende ATEX / IECEx / NEC / CEC

L- Erkennung von Lecks

M- Leckagepriifung ATEX / [ECEx / NEC / CEC
R- Hubende NEC

T- Hubende NEC/Leckagepriifung NEC

0- Keine Option

Sonderpriifungen

E- Rickmeldung zu Hubende + Leckagepriifung

H- Hubende + Leckagepriifung ATEX / IECEx / NEC / CEC

Wenden Sie sich fiir Optionen zu Sonderprifungen an Ihren Ingersoll Rand-Kundendienstvertreter oder -Handler.

HINWEIS: Alle mdglichen Optionen sind in der Tabellen angegeben, bestimmte Kombinationen sind jedoch nicht ratsam.
Wenden Sie sich an einen Fachvertreter oder das Werk, wenn Sie Fragen zur Verfiigbarkeit haben.
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BETRIEB UND SICHERHEITSMASSNAHMEN

DIESE INFORMATIONEN SIND ZU LESEN, ZU VERSTEHEN UND ZU BEFOLGEN,
UM VERLETZUNGEN UND SACHSCHADEN ZU VERMEIDEN:

'~ GEFAHRSTOFFE
- GEFAHRLICHER DRUCK

UBERMASSIGER LUFTDRUCK , 1 [ 7
ELEKTROSTATISCHE A
FUNKENBILDUNG &

EXZESSIVER LUFTDRUCK. Kann Verletzungen,
Pumpenschiden oder Sachschdden verursachen.

e Den auf der Modellplakette der Pumpe angegebenen
maximalen Lufteinlassdruck nicht liberschreiten.

o Esist sicherzustellen, dass die Materialschlauche und andere
Bauteile den von dieser Pumpe erzeugten Materialdriicken
standhalten kdnnen. Alle Schlauche auf Schaden oder
VerschleiB priifen. Es ist darauf zu achten, dass das

Abgabegerét sauber und in einwandfreiem Zustand ist.

ELEKTROSTATISCHE FUNKENBILDUNG. Kann
Explosionen verursachen und zu schweren Verletzungen bis
zu Todesféllen fiihren. Die Pumpe und Pumpanlage erden.

¢ Funken konnen entflammbares Material und Dampfe
entziinden.

o Das Pumpensystem und der zu bespriihende Gegenstand
miissen geerdet sein, wenn entflammbares Material wie
z. B. Lack, Losungsmittel, Firnis usw. gepumpt, gespiilt,
umgewalzt oder gespriiht wird, oder wenn das System in einer
Umgebung verwendet wird, in der spontane Verbrennung
maglich ist. Das Auslassventil oder -gerét, die Behalter, Schlduche
und jedes Objekt, in welches das Material gepumpt wird, erden.

o Sichern Sie Pumpe, Verbindungen und alle Beriihrungsstellen,
um Vibrationen und die Erzeugung von Kontakt- und
statischen Funken zu verhindern.

o Spezifische Erdungsanforderungen sind den ortlichen
Bauvorschriften und Elektrovorschriften zu entnehmen.

¢ Nach dem Erden ist die Leitfahigkeit des elektrischen Pfades
zur Erde regelmaBig zu iiberpriifen. Testen Sie mit einem
Ohmmeter die Verbindung von den einzelnen Komponenten
(z. B. Schlauchen, Pumpen, Klemmen, Behailtern,
Spriihpistolen usw.) zur Erde, um sicherzustellen, dass diese
abgeleitet werden. Der Messwert am Ohmmeter muss 0,1 Ohm
oder weniger betragen.

¢ Tauchen Sie wenn méglich das Ende des Auslassschlauchs,
das Auslassventil oder das Gerat in das Material ein, das
abgelassen wird. (Vermeiden Sie ein freies Stromen des
abgelassenen Materials.)

¢ Verwenden Sie Schlauche mit integriertem Statikdraht.

¢ Gutliiften.

¢ Entflammbare Stoffe von Hitze, offenem Feuer und Funken
fernhalten.

Behalter schlieBen, wenn sie nicht in Gebrauch sind.

m [AAWARNUNG | Pumpenauslass kann Verunreinigungen
enthalten. Koénnen schwere Verletzungen zur Folge haben.
Fiihren Sie den Auslass weg von Arbeitsbereichen und
Mitarbeitern.

¢ Bei einem Membranriss kann das Material iiber den
Luftauslasskriimmer herausgelassen werden.

o Fiihren Sie den Auslass beim Pumpen geféhrlicher oder
entziindlicher Materialien an einen sicheren, abgelegenen
Ort.

o Verwenden Sie zwischen Pumpe und Kriimmer einen geerdeten
Schlauch mit einem Durchmesser von mindestens 3/8 Zoll.

GEFAHRLICHER DRUCK. Kann zu schwer-
wiegenden Verletzungen oder Sachschdden fiihren. Die
Pumpe, Schlduche und das Abgabeventil nicht warten oder
reinigen, wenn das System unter Druck steht.

e Trennen Sie die Luftzufuhrleitung und lassen Sie den
Druck aus dem System, indem Sie das Auslassventil bzw.
die Auslassvorrichtung 6ffnen und / oder vorsichtig den
Auslassschlauch bzw. das Auslassrohr von der Pumpe l6sen
und entfernen.

/A WARNUNG | GEFAHRSTOFFE. Kann zu schwerwiegenden

Verletzungen oder Sachschdden fiihren. Achten Sie
darauf, dass keine gefahrlichen Materialien mehr in der
Pumpe enthalten sind, bevor Sie sie ans Werk oder an das
Service-Center einsenden. Sichere Handhabungsverfahren
miissen den ortlichen und nationalen Gesetzen und
Sicherheitsvorschriften entsprechen.

¢ Fiir alle Materialien sind vom Hersteller Sicherheits-
datenblétter einzuholen, in denen die Anweisungen fiir die

richtige Handhabung angegeben sind.
/A WARNUNG | EXPLOSIONSGEFAHR. Modelle, die

mediumberiihrte Teile aus Aluminium enthalten, konnen nicht
mit Losungsmitteln mit 1,1,1-Trichlorethan, Methylenchlorid
oder anderen Halogenkohlenwasserstoffen verwendet
werden, da diese reagieren und explodieren kénnen.

o Uberpriifen Sie vor der Verwendung den Pumpenmotor-
bereich, Fliissigkeitsaufsdatze, Kriimmer und alle
mediumberiihrten Teile auf eine Kompatibilitat mit diesen

Losungsmitteln.
/A WARNUNG | GEFAHR DER FALSCHEN ANWENDUNG.

Verwenden Sie Modelle, die aluminierte Teile enthalten,
nicht fiir Lebensmittel, die fiir Verzehr durch den Menschen
bestimmt sind. Die plattierten Teile konnen Spuren von Blei
enthalten.

Stellen Sie sicher, dass die mediumberiihrten
Teile der Pumpe mit der zu pumpenden, zu spiilenden oder
umzuwalzenden Substanz chemisch kompatibel sind. Die
chemische Vertraglichkeit kann sich mit der Temperatur und
der Konzentration der Chemikalie(n) in den gepumpten,
gespiilten oder umgewalzten Substanzen @andern. Um
Auskiinfte zur Kompatibilitat von Fliissigkeiten zu bekommen,
wenden Sie sich an den Hersteller der chemischen Substanzen.

Die Maximaltemperaturen basieren nur auf
mechanischer Beanspruchung. Einige Chemikalien reduzieren
die sichere maximale Betriebstemperatur deutlich. Wenden
Sie sich an den Hersteller der chemischen Substanzen, um
die chemische Kompatibilitat und die Temperaturgrenzen
zu erfahren. Sehen Sie unter den PUMPENDATEN auf Seite 1
dieses Handbuchs nach.

Es ist sicherzustellen, dass die Bediener dieser
Ausriistung auf sichere Arbeitsverfahren ausgebildet
wurden, die Grenzen des Gerédts kennen und falls erforderlich
Schutzbrillen / Schutzkleidung tragen.

[ A VORSICHT | Verwenden Sie die Pumpe nicht als tragendes
Element des Rohrleitungssystems. Sicherstellen, dass die
Systembauteile ordnungsgemaB gehalten werden, um
mechanische Spannungen an Teilen der Pumpe zu vermeiden.

¢ Ansaug- und Auslassverbindungen sollten flexible
Verbindungen (wie z. B. Schlduche) sein; sie diirfen nicht mit
starren Leitungen hergestellt werden und miissen mit dem zu
fordernden Medium vertréglich sein.

MVermelden Sie unndtige Beschadigungen an der
Pumpe. Nehmen Sie die Pumpe nicht in Betrieb, wenn sie fiir
langere Zeit ohne Material war.

o Trennen Sie die Luftleitung von der Pumpe, wenn das System
sich fiir eine lingere Zeit im Leerlauf befindet.

m Nur Originalersatzteile von ARO verwenden,
um einen korrekten Nenndruck und maximale Laufzeiten zu

gewahrleisten.
VOR INBETRIEBNAHME ALLE BEFESTIGUNGS-

MITTEL NACHZIEHEN. Kriechen des Gehéuse- und
Dichtungsmaterials kann zu einer Lockerung der
Befestigungsmittel fiihren. Zur Vorbeugung gegen Leckagen
von Fliissigkeit oder Luft alle Halterungen anziehen.
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= Gefahren oder gefahrliche Handlungen,
die schwere oder todliche Verletzungen oder
erheblichen Sachschaden nach sich ziehen
konnen.

= Gefahren oder gefihrliche Handlungen,
die weniger schwere Verletzungen oder
Sachschaden nach sich ziehen kénnen.

= Wichtige Information zu Installation, Betrieb

oder Wartung.
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Die ARO-Membranpumpe bietet selbst bei niedrigem Luftdruck
ein hohes Volumen und es ist eine breite Palette an Optionen
zur Materialvertréglichkeit verfiigbar. Sehen Sie in der Tabelle zu
Modellen und Optionen nach. ARO-Pumpen verfligen {iber ein
blockierungsbesténdiges Design sowie modulare Druckluftmotor-/
Fliissigkeitsbereiche.

Druckluftbetriebene Doppel-Membranpumpen arbeiten mit einem
Druckunterschied in den Luftkammern, um abwechselnd einen Sog
und einen Flissigkeitsiiberdruck in den Flissigkeitskammern zu
erzeugen, wobei Kugelrlickschlagventile einen positiven Fluss der
Flissigkeit sicherstellen.

Die Pumpenzyklen beginnen, wenn ein Luftdruck anliegt, und pumpen
weiter, um den Bedarf zu erfiillen. Leitungsdruck wird aufgebaut
und beibehalten und der Zyklus erst beendet, wenn der maximale
Leitungsdruck erreicht wurde (Auslassvorrichtung geschlossen). Der
Pumpvorgang wird dann je nach Bedarf wieder gestartet.

LUFT- UND SCHMIERANFORDERUNGEN

EXZESSIVER LUFTDRUCK. Kann zu einer
Beschdadigung der Pumpe, Personen- und Sachschaden
fiihren.

o An der Luftzufuhr sollte ein Filter verwendet werden, der Partikel
einer Grof3e von mehr als 50 Mikrometern herausfiltern kann. Mit
Ausnahme des O-Ring-Schmiermittels, das beim Zusammenbau
oder bei der Reparatur aufgetragen wird, ist keine weitere
Schmierung erforderlich.

¢ Wenn schmierstoffhaltige Luft vorliegt, stellen Sie sicher, dass
sie mit den O-Ringen und Dichtungen im Luftmotorbereich der
Pumpe kompatibel ist.

INSTALLATION

o Priifen Sie das Modell vor der Montage auf Korrektheit und
Konfiguration.

¢ Ziehen Sie vor der Inbetriebnahme alle externen Halterungen
gemal den Spezifikationen nach.

o Die Pumpen werden bei der Montage im Wasser getestet. Splilen
Sie die Pumpe vor der Montage mit einer auf sie abgestimmten
Fllssigkeit durch.

¢ Wird die Membranpumpe in einer Druckumlaufsituation (ge-
fluteter Einlauf) betrieben, wird der Einbau eines ,Riickschlag-
ventils” an der Luftzufuhr empfohlen.

e Das Rohr zur Materialzufuhr sollte mindestens denselben Durch-
messer haben wie der Anschluss des Pumpeneinlasskriimmers.

o Der Schlauch zur Materialzufuhr muss verstarkt und nicht
stauchbar sowie mit dem zu pumpenden Material vertraglich sein.

o Die Rohrleitung muss ausreichend gesichert sein. Stiitzen Sie die
Rohrleitung nicht tiber die Pumpe ab.

¢ \Verwenden Sie flr die Saug- und Hochdruckleitungen flexible
Verbindungen (wie Schlduche). Diese Verbindungen sollten nicht
mit starren Leitungen versehen werden und missen mit dem zu
pumpenden Material kompatibel sein.

o Befestigen Sie die FiiRe der Membranpumpe auf einer geeigneten
Flache (eben und flach), um Beschadigungen durch Vibrationen zu
vermeiden.

e Bei Pumpen, die untergetaucht werden missen, miissen sowohl
mediumberiihrte als auch -unberiihrte Bauteile mit dem zu
pumpenden Material kompatibel sein.

e Bei untergetauchten Pumpen muss sich das Auslassrohr iber dem
Fliissigkeitsstand befinden. Der Auslassschlauch muss leitfahig
und geerdet sein.

e Der Luftzufihrungsdruck darf 0,69 bar (10 psig) nicht
Uberschreiten.

BEDIENUNGSANWEISUNGEN

e Spiilen Sie die Pumpe stets mit einem auf das gepumpte Material
abgestimmten Losungsmittel, falls sich das gepumpte Material bei
léngerem Nicht-Gebrauch verfestigen sollte.

o Trennen Sie die Luftzufuhr von der Pumpe, wenn Sie sie mehrere
Stunden nicht betreiben.

ERSATZTEIL- UND SERVICEKITS

Informationen zur Ersatzteilidentifizierung und zu Servicekits finden
Sie in den Ersatzteilansichten und -beschreibungen auf Seite 35 bis 37.
¢ Dort werden einige ARO ,Smart Parts” angegeben, die fir eine
schnelle Reparatur und Senkung der Ausfallzeit vorrdtig sein
sollten.
o Servicekits sind aufgeteilt, um zwei separate
Membranpumpenfunktionen abzudecken: 1. LUFTBEREICH,
2. FLUSSIGKEITSBEREICH. Der Fliissigkeitsbereich ist noch
weiter aufgeteilt, um die typischen Materialoptionen eines Teils
abzudecken.

WARTUNG

e Der Arbeitsbereich sollte sauber sein, um empfindliche
innere bewegliche Teile wahrend der De- und Remontage vor
Verschmutzungen und Fremdpartikeln zu schitzen.

e Fihren Sie Buch tber die vorgenommenen Instandhaltungs-

arbeiten und unterziehen Sie die Pumpe einem vorbeugenden

Wartungsprogramm.
e Lassen Sie vor der Demontage im Auslasskriimmer verbleibendes

Material ab, indem Sie die Pumpe auf den Kopf stellen.

DEMONTAGE FLUSSIGKEITSBEREICH

1. Entfernen Sie den (61) Auslasskriimmer, (60) Einlasskrimmer.

2. Entfernen Sie die (22) Kugeln, (19 und 33) O-Ringe und (21) Sitze.

3. Entfernen Sie die (15) Fliissigkeitsaufsétze.

HINWEIS: Nur PTFE-Membranmodelle verwenden eine primare

Membran (7) und eine Ersatzmembran (8). Sehen Sie in der

Zusatzansicht in der Abbildung zum Flussigkeitsbereich nach.

4. Entfernen Sie die (6) Membranschraube, (7) oder (7/8) Membrane
und die (5) Gegenunterlegscheibe.

HINWEIS: Die Oberflache (1) der Membranstange nicht verkratzen

oder anderweitig beschadigen.

REMONTAGE FLUSSIGKEITSBEREICH

e In umgekehrter Reihenfolge wieder zusammenbauen. Sehen Sie
unter den Anziehanforderungen auf Seite 36 nach.

¢ Reinigen und kontrollieren Sie alle Teile. Abgenutzte oder
beschddigte Teile nach Bedarf entsprechend ersetzen.

o Schmieren Sie die (1) Membranstange und die (144) U-Dichtung
mit dem Schmierfett Lubriplate FML-2 (Das Schmierfettpaket
94276 ist im Servicekit enthalten).

o Fiir Modelle mit PTFE-Membranen: Element (8) Santoprene-
Membran wird mit der mit ,AIR SIDE” (Luftseite) beschrifteten
Seite in Richtung des zentralen Pumpengehauses montiert.
Installieren Sie die PTFE-Membran (7) mit der mit ,FLUID SIDE”
(FlUssigkeitsseite) beschrifteten Seite in Richtung des (15)
Fliissigkeitsaufsatzes.

o Uberpriifen Sie nach dem Neustart der Pumpe nochmals das
eingestellte Drehmoment und lassen Sie sie fiir einige Zeit laufen.

« Hytrel® und Viton® sind eingetragene Marken der DuPont Company ¢ Kynar® ist eine eingetragene Marke von Arkema Inc. ¢ Loctite® ist eine eingetragene Marke der Henkel Loctite® Corporation
* Santoprene® ist eine eingetragene Marke der Monsanto Company, lizenziert unter Advanced Elastomer Systems, L.P. « Lubriplate® ist eine eingetragene Marke der Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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ERSATZTEILLISTE / PX10X-XXS-XXX-AXXX FLUSSIGKEITSBEREICH

FLUSSIGKEITSBEREICH-SERVICEKITS (637396-XXX ODER 637396-XX)

* Fiir Fliissigkeitskits mit Sitzen: 637396-XXX Servicekits fiir Fliissigkeitsbereiche umfassen: Sitze (siehe SITZ-Option, siehe -XXX in folgender
Tabelle), Kugeln (sieche KUGEL-Option, siehe -XXX in folgender Tabelle), Membranen (siehe MEMBRAN-Option, siehe -XXX in folgender Tabelle) und Ele-
mente 19, 33, 70, 144, 175 und 180 (unten aufgelistet) sowie 174 und 94276 Lubriplate® FML-2 Schmierfett (Seite 37).

* Fiir Fliissigkeitskits ohne Sitze: 637396-XX Servicekits fiir Fliissigkeitsbereiche umfassen: Kugeln (siche KUGEL-Option, siehe -XX in folgender Tabelle), Membranen
(siehe MEMBRAN-Option, siehe -XX in folgender Tabelle) und Elemente 19, 33, 70, 144, 175 und 180 (unten aufgelistet) sowie 174 und 94276 Lubriplate®
FML-2 Schmierfett (Seite 37).

GEMEINSAME TEILE

Posten | Beschreibung (GréBe) Menge| Teilenummer| Mtl [ |Posten | Beschreibung (GréBe) Menge| Teilenummer| Mtl
1 | Pleuelstange (1) | 97146 [C] Luftverschluss 96104-8 6Pl
5 | Gegenunterlegscheibe (2) | 95990-1 [SS] 69 | (Modelle PX10E-XXS-XXX-AXXX)) (1)

26 | Schraube (M8x1.25-6gx30 mm) (16) | 95880 [SS] (Modelie PX10P KX J0O-AXIX) 96104-4 IP]
27 | Schraube (M8x1.25-6gx 50 mm) (20) | 96163 [ss]| | 70 | Dichtung (2) | 95843 [B]
28 | Unterlegscheibe (8.5 mmD) (4) | 96217 [SS] 74 :;f('lt;'P';gsstOPfen1/4-18 NPTX7116") [ (o) | 93832-3 K]
2 gn:tter ".'.'t Flansch (4812560 (20) | 96229 [S51 131 | Schraube (M8x1.25-6g x 100 mm) (4) | 96216 [SS]
43 | (ourModellePX10£) (1) | 93004 [Co]| [2/144 | U-Becher (3/16x1-1/820ll AD) (2) [ Y186-49 [B]
(siehe Seite 38) *v175 | O-Ring (3/32x13/16 Zoll AD) (2) |Y325-114 [B]
O-Rin
68 :;\:I‘:(ti‘ellfer z)c(?(!:;?(s-xxx-AXXX) 1) 96104-7 [GP]| |*"180] 35 mmgx12 mm AD) (8) | 96292 [B]
(Modelle PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 [P] 195 1Sggh:}l‘()antmut'ter mitFlanschM8x ) [ gsg29 [ss]

v Zeigt im Luftbereich-Servicekit enthaltene Elemente an, siehe Seite 37.

SITZOPTIONEN PX10X-XXS-XXX-AXXX KUGELOPTIONEN PX10X-XXS-XXX-AXXX

21 Zoll * 22 Zoll (1-1/4 Zoll Durchmesser)
-XXX | Sitz Menge | Mtl -XXX | Kugel Menge| Mtl -XXX | Kugel |Menge| Mtl
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A | (4) | [Sp] -XSX | 92408 (4) | [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C (4) [H] -XTX | 93278-4| (4) [T]
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 (4) [B] -XVX | 93278-3| (4) [V]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) |[MSP]

MEMBRANOPTIONEN PX10X-XXS-XXX-AXXX

* Servicekit mit | Servicekit ohne * 19 Zoll * 33 Zoll
Sitz Sitz * 7 Zoll * 8 Zoll (1/8x2-1/8 Zoll AD) (1/8x1-5/8 Zoll AD)
-XXX | -XXX = (Sitz) _
XXX = (Kugel) :ﬂ:g\(n“eg;&an) Membran Mee“' Ml 'l"";’: Mee“' Mtl | 0-Ring Mee“' Mtl| O-Ring Mee“' Ml
-XXX = (Membran) | "~ 9 9 9 9
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A | (2) | [Sp] | - --- -- | 93280 (4) |[E1| 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C | (2) [H] | - --- - | Y327-225 | (4) |[V1| Y327-220 | (4) | [VI]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2) [B] | ----- --- - | Y325-225 | (4) |[B]| Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) [L] | 96145-A | (2) | [SP]| 93282 (4) |[T]1] 93281 (4) | [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M | (2) [[MSP]| ----- --- -- | 93280 (4) | [E1| 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) [T] | 96145-A | (2) | [SP] | 93282 (4) |[T1]| 93281 (4) | [T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2) [v] | - --- - | Y327-225 | (4) |[V]| Y327-220 | (4) | [V]
MATERIALOPTIONEN FUR KRUMMER/FLUSSIGKEITSAUFSATZ PX1 0X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polypropylen
. : PX10P-AKS PX10P-APS
Post Beschreib (GroRe)| M : x H 5
osten | Beschreibung (Grofie)) lenge PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
Teile- Mt Teile- Mt Teile- Mt Teile- Mt Teile- Mt Teile- Mt
nummer nummer nummer nummer nummer nummer
6 Membranschraube (2) 96108-2 [K]| 96108-2 | [K]| 96108-2 | [K] | 96108-1 [P]1| 96108-1 | [P] | 96108-1 | [P]
15 | Fliissigkeitsaufsatz (2) |96105-2 [K]| 96105-2 | [K]| 96105-2 | [K] | 96105-1 [P]]| 96105-1 | [P] | 96105-1 | [P]
60 | Einlasskriimmer (1) | 96200-[0] [IKI| 96195-2 | [KI| 96180-2 | [KI| 96200-[a] | [P1] 96195-1 | [P] | 96180-1 | [P]
61 Auslasskriimmer (1) 96199-[0] |[[K]| 96194-2 |[K]|96179-2 |[K]| 96199-[u] | [P] | 96194-1 | [P] | 96179-1 | [P]
MATERIALOPTIONEN FUR KRUMMER/FLUSSIGKEITSAUFSATZ PX10X- MATERIALCODE MATERIALCODE
XXS-XXX-AXXX B] = Nitril IMSP] = Medizinisches Santo-
itfahi [C] = Unlegierter Stahl prene®
) Lelizrlif o0 LeitfihigesPVDF | |icol - Kupfer Pl = Polypropylen
ponen Beschreibung (Grs- Menge Polypropylen E = EPR [SH] = Harter er Edelstahl
Be) PX10E-FES PX10E-FNS [GK] = Erdbares PVDF [SP] = Santoprene®
Teilenummer | Mtl | Teilenummer | Mtl [GP] = Erdbares Polypropylen ES] - E?—S;tahl
6 | Membranschraube | (2) | 96108-1 P1_| 96108-2 [KL_| [0 - et WD e
15 | Fliissigkeitsaufsatz | (2) | 96105-3 [GP] | 96105-5 [GK] | [1J = LanglebigesPTFE
60 [ Einlasskriimmer (1) |96195-3 [GP] | 96195-5 [GK]
61 Auslasskriimmer (1) |96194-3 [GP] | 96194-5 [GK]

[ Bei Modellen mit NPTF-Gewinde (PX10P-AKS-),-2" verwenden. Bei Modellen mit BSP-Gewinde (PX10P-BKS-) ,-4" verwenden.
M Bei Modellen mit NPTF-Gewinde (PX10P-APS-),-1” verwenden. Bei Modellen mit BSP-Gewinde (PX10P-BPS-),-3" verwenden.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (de) Seite 35



ERSATZTEILLISTE / PX10X-XXS-XXX-AXXX FLUSSIGKEITSBEREICH

FARBCODE

ZUSATZLICHE ANSICHT A-A

MATERIAL  MEMBRAN-  KUGEL-

FARBE FARBE
Hytrel® Creme Creme (*)
Nitril Schwarz Rot (*)
Santoprene® Hellbraun Hellbraun
Santoprene® Griin nicht
(Ersatz) zutreffend
PTFE Weil3 Weil
Viton® Gelb (-) Gelb (*)

(-) Bindestrich  (¢) Punkt

Reihenfolge des

Festziehmoments
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© > © © o o 3

=" DREHMOMENTANFORDERUNGEN =
HINWEIS: BEFESTIGUNGSMITTEL NICHT ZU FEST ANZIEHEN.
(6) Membranschraube, 33.9 - 40.7 Nm (25 - 30 ft Ibs), Oberfliche mit
Lubriplate® fetten und Loctite 271 auftragen Faden.

(26) Schrauben, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(29) Gegenmutter, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(131) Schrauben, 11- 14 ftlbs (14.9 - 19.0 Nm).
SCHMIERUNG / DICHTUNGSMITTEL

@ Lubriplate® FML-2 Schmierfett auf alle O-Ringe, U-Dict gen und Geg iicke aufbringen

@ Bei Montage Loctite® 242 auf Gewinde auftragen.

3 Wenn Befestigungsmittel aus Edelstahl verwendet werden, tragen Sie Rostloser auf
das Gewinde, die Schraube und die Flanschképfe der Mutter auf, die mit dem
Pumpengehiuse in Kontakt sind.

@ Bei M ge Teflonband auf inde aufbringen.

HINWEIS: Bei Lubriplate® FML-2 handelt es sich um ein weiBes, lebensmitteltaugliches
Schmierfett auf Erdélbasis.

Abbildung 2
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ERSATZTEILLISTE / PX10X-XXS-XXX-AXXX LUFTBEREICH

O

v Zeigt im Luftbereich-Servicekit 637397 enthaltene Teile (sieche unten) sowie die Elemente (70), (144), (175) und (180), abgebildet auf Seite 35, an.
* Zeigt im Fliissigkeitsbereich-Servicekit enthaltene Elemente an, siehe Seite 35.

DRUCKLUFTMOTOREN TEILLISTE

Posten | Beschreibung (Grige) e e Mtl Posten | Beschreibung (Grige) G| 1E1E Mtl
ge nummer ge nummer
101 | Hauptgehéduse (PX10E) 1) 97032 [GP] V166 | Dichtung (1) | 96171 [B]
(PX10P) 97026 [P] v'167 | Steuerkolben (enthélt 168 und 169) (1) | 67164 D]
103 | BUCHSE (1) | 97391 [D] 168 | O-Ring (3/32x5/8 Zoll AD) (2) | 94433 (1]
105 | Schraube (M6x1-6gx180 mm) (4) | 95886 [SS] 169 | U-Dichtung (1/8x7/8 Zoll AD) (1) | Y2409 | [B]
oo (51 |k e
111 | Spule : (1) 96293 | [D] 7172 | O-Ring (1/16x1-1/8Z0llAD) (1) | ¥325-22 | [B]
118 | Betdtigungsstift (2) | 95999 [SS] 7173 | O-Ring 3/32x13/8 oIl AD] 2) [Y325-123 8]
121 | Hilse (2) |95123 | [D] % /174 | O-Ring (1/8x172Z0llAD) (2) | Y325-202] [B]
126 | Stopfen (1) | 93897-1 |[GFP] V176 | Membran (Riickschlagventil) (2) | 95845 [Vl
v'132 | Dichtung (1) | 96170 [B] /181 Walzenzapfen (AD 3.97 mm (5/32"); Linge ) Y178- [SS]
133 Unterlegscheibe (M6) (PX10E) (5) 95931 [S5] 12'.7 mm (1/2") 52-S
(PX10P) (6) v'200 | Dichtung (1) | 95842 [B]
134 | Schraube (M6x1-6gx20 mm) (6) | 95887 [SS] 201 Schalldampfer (Px10E) 1) 350-568
135 Ventilblock (PX10E) 1) 96174-3 | [GP] (PX10P) 93139
(PX10P) 96174-1 | [P] 233 | Adapterplatte (1) | 95832 [P]
136 | Abschlussdeckel (1) | 95833 [P] 236 | Mutter (M6x1-6h) (4) | 95924 [SS]
v'137 | Dichtung (1) | 95844 [B]
¥138 | U-Dichtung (1/8 x12Zoll AD) (1) | Y186-53 | [B] * v | Lubriplate® FML-2 Schmierfett (1) | 94276
V139 U-Dichtung (1/8x1-7/16 Zoll AD) (1) | Y186-49 [B] Lubrip|ate® Schmierfett (10) 637308
140 | Ventileinsatz (1) |95838 | [AO] MATERIALCODE MATERIALCODE
141 Ventilplatte (1) | 95885 [AO] [AO] = Aluminiumoxid [GP] = Erdbares Polypropylen
SERVICE DRUCKLUFTMOTORBEREICH Dl = Ao 5 - cdeany
Der Service wird in zwei Teile aufgeteilt - 1. Pilotventil, (GFF]_= ClosgeflltPolypropy'en U]__= Polyurethan
2. Hauptventil. ALLGEMEINE HINWEISE ZUR REMONTAGE: DEMONTAGE HAUPTVENTIL

e Der Service des Druckluftmotorbereichs wird ausgehend von der
Reparatur des Flussigkeitsbereichs fortgesetzt.

o Inspizieren Sie alte Teile und wechseln Sie sie gegebenenfalls aus.
Halten Sie nach tiefen Kratzern auf Oberflachen und Knicken oder
Schnitten in O-Ringen Ausschaul.

e Achten Sie darauf, O-Ringe bei der Installation nicht zu
beschadigen.

o Schmieren Sie O-Ringe mit Lubriplate® FML-2 Schmierfett.

o Ziehen Sie Halterungen nicht zu fest an, sehen Sie im Block zu den
Drehmomentspezifikationen in der Ansicht nach.

e Ziehen Sie die Halterungen nach dem erneuten Start nach.

o WARTUNGSWERKZEUGE - Zur leichteren Installation der (168)
O-Ringe auf dem (167) Steuerkolben verwenden Sie das Werkzeug
mit Artikelnr. 204130-T, das Gber ARO erhaltlich ist.

DEMONTAGE PILOTVENTIL

1. Entfernen Sie den Ventilblock (135) und die Adapterplatte (233),
um die Dichtungen (132 und 166) und das Riickschlagventil (176)
freizulegen.

2. Stecken Sie einen kleinen Schlitzschraubendreher in die Kerbe an
der Seite des Ventilblocks (135) und driicken Sie auf den Knopf,
um die Adapterplatte (233) zu entfernen und Ventileinsatz (140),
Ventilplatte (141) und Dichtung (200) freizulegen.

3. Entfernen Sie den Deckel (136) und den O-Ring (137). Dadurch
wird die Spindel (111) freigegeben.

REMONTAGE HAUPTVENTIL

—_

Durch ein leichtes Klopfen auf (118) sollten die egentiberliegende
Hiilse (121), der (167) Steuerkolben sowie weitere Teile freigelegt
werden.

Entfernen Sie die (170) Hilse und untersuchen Sie den
Innenbereich der Hilse auf Beschadigungen.

N

REMONTAGE PILOTVENTIL

—_

Reinigen und schmieren Sie die Teile, die nicht durch das
Servicekit ersetzt werden.

Installieren Sie die neuen (171 und 172) O-Ringe, ersetzen Sie die
(170) Hulse.

Installieren Sie neue (168) O-Ringe und eine neue (169)
U-Dichtung. Achten Sie auf die Ausrichtung der Lippe.
Steuerkolben (167) schmieren und austauschen.

Bauen Sie die verbleibenden Teile zusammen, ersetzen Sie die
(173 und 174) O-Ringe.

w N

>

1. Setzen Sie neue U-Dichtungen (138 und 139) auf die Spindel (111)
auf - DIE LIPPEN MUSSEN ZUEINANDER ZEIGEN.

2. Setzen Sie die Spindel (111) wieder zurlick in den Ventilblock (135)
ein.

3. Installieren Sie den (137) Dichtung auf dem (136) Deckel und
montieren Sie den Deckel auf dem (135) Ventilblock. Sichern Sie
alles mit den (107) Endplatten und (105) Schrauben.

HINWEIS: Ziehen Sie die (105) Schrauben mit einem Drehmoment
von 4,0 bis 4,5 Nm (35 bis 40 in.-lbs) an.

4,  Bringen Sie den (140) Ventileinsatz und die (141) Ventilplatte im
(135) Ventilblock an.

HINWEIS: Montieren Sie den Ventileinsatz (140) mit der gewdlbten
Seite an der Ventilplatte (141). Setzen Sie die Ventilplatte (141)
so ein, dass die Teilenummernkennzeichnung zum Ventileinsatz
(140) zeigt.

5. Montieren Sie Dichtung (200) und Adapterplatte (233) am
Ventilblock (135).

HINWEIS: Setzen Sie die Adapterplatte (233) mit der eingekerbten
Seite nach unten ein.

6. Bauen Sie die Dichtungen (132 und 166) und die (ickschlagventile
(176) in den Mittelkrper (101) ein.

7. Bauen Sie den Ventilblock (135) und seine Bestandteile in das
Gehause (101) ein, und sichern Sie alles mit Schrauben (134).
HINWEIS: Ziehen Sie die (134) Schrauben mit einem Drehmoment

von 4,0 bis 4,5 Nm (35 bis 40 in.-lbs) an.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (de)
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PILOTVENTIL
TEILEGRUPPE

173@ 169%2

1680 1720
D174 @ 1710 126
121
118

167

PILOTVENTIL
TEILEGRUPPE

Einkerb
ung

233

Setzen Sie hier einen
Schraubendreher an,
um die Adapterplatte (233) zu etnfernen.

01387

~
<= ERFORDERLICHES DREHMOMENT =
HINWEIS: BEFESTIGUNGSMITTEL NICHT ZU FEST ANZIEHEN.
HAUPTVENTIL Ziehen Sie die (105 und 134) Schraube mit einem Drehmoment von
111

4,0 bis 4,5 Nm (35 bis 40 in.-lbs) an.
LUBRICATION / SEALANTS

@ Tragen Sie Lubriplate® FML-2 Schmierfett auf O-Ringe,
U-Dichtungen und Gegenstiicke auf.

@ Tragen Sie bei der Montage Gleitmittel auf die Gewinde auf.

& ©139

Eine Servicebaugruppe zum Austausch des Hauptventils ist separat erhaltlich und enthalt Folgendes:
637395-1 fiir ModellePD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-2 fiir Modelle PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-7 fiir Modelle PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233, and 236 (4)

136

107

236

Abbildung 3
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o

FEHLERBEHEBUNG

Produkt wird aus Auslass ausgegeben.
o Auf Membranriss prifen.
o Uberpriifen, ob (6) Membranschraube fest ist.

Luftblasen im ausgegebenen Produkt.
o Die Anschliisse der Saugleitung tberpriifen.
o 0O-Ringe zwischen Einlasskriimmer und Fliissigkeitsdeckel
auf der Einlassseite Gberpriifen.
o Uberpriifen, ob (6) Membranschraube fest ist.

Motor blast Luft aus oder blockiert.
o Rickschlagventil (176) auf Beschadigung oder Verschleil3
priifen.
o Auf Beeintrachtigungen in Ventil/Auslass priifen.

Niedriges Ausgabevolumen, sprunghafter urchfluss
oder kein Durchfluss.

o Die Druckluftversorgung prifen.

o Auf verstopften Auslassschlauch priifen.

o Auf geknickten (beeintrachtigten) Auslassmaterialschlauch
priifen.

o Auf geknickten (beeintrachtigten) oder kollabierten
Einlassmaterialschlauch priifen.

o Auf Pumpenkavitation priifen - die Saugpumpe sollte
mindestens so gro3 bemessen werden wie der Einlass-
Gewindedurchmesser der Pumpe, um beim Pumpen von
Flussigkeiten mit hoher Viskositat fiir einen guten Durchfluss
zu sorgen. Der Saugschlauch darf nicht stauchbar sein und
muss einem hohen Vakuum standhalten kénnen.

o Alle Verbindungen an den Einlasskriimmern und
Sauganschliissen priifen. Diese missen luftdicht sein.

o Die Pumpe auf feste Partikel in der Membrankammer oder
im Sitzbereich untersuchen.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (de)
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MASSANGABEN
Die angezeigten Maf3e dienen nur der Bezugnahme, sie sind in Zoll und in Millimetern (mm) angegeben.
ABMESSUNGEN
A- siehe unten E-11-1/32"(279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N -8-1/32" (203.4 mm) S-5-1/32" (127.6 mm)
B-13-25/32"(349.8mm)  F-8-5/16"(211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm) P-6-31/32" (176.6 mm)
C-10-1/16" (2553 mm) G- siehe unten L - siehe unten Q- siehe unten
D-2-11/32" (59.4 mm) H - 5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm) R - siehe unten
IIAII IIGII UL" HQH uRll
PX10P-AXS-, BXS-  14-7/32"(361.2mm)  14-27/32"(376.5mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PX10P-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ~  ————— 4-1/16" (103.0mm)  16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
A
P——= _—1-11-1/2 NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)
[ Rp 1 - 11 BS (PX10P-BXS-XXX)
LUFTEINLASS
B 1/4-18 NPT
PX10P-AXS-XXX
N PX10P-BXS-XXX
1 Zoll ANSI / DIN FLANSCH
A
P
G Auslass LUFTEINLASS
1/4-18 NPT
PX10E-FXS-XXX

PX10P-EXS-XXX

Einlass
N ||
I
K
-~ Q C
R
A
P — 1 Zoll ANSI / DIN
Auslass FLANSCH
[ (7
= L LUFTEINLASS
B ‘ﬁq 1/4-18 NPT
& b
(P
d b PX10P-YXS-XXX
N [ 1T 1 171
Vo7 i
D
Einlass
tdal—s K
C
R
Abbildung 4
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O
GEBRUIKERSHANDLEIDING PX10P-XXS-XXX-AXXX

INCLUSIEF: BEDIENING, INSTALLATIE EN ONDERHOUD UITGEBRACHT:  5-12-19
GEWIZIGDE: 5-29-20

1" MEMBRAANPOMP (REV:B)
1:1 VERHOUDING (NIET-METAALHOUDEND)

@ LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT

U DEZE APPARATUUR INSTALLEERT, BEDIENT OF ONDERHOUDT.

De werkgever is er verantwoordelijk voor dat deze informatie in handen van de gebruiker terechtkomt. Bewaren voor toekomstig gebruik.

SERVICEKITS

Raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel om de pompmateriaal-

opties te controleren, Al :
637396-XXX voor reparaties van vloeistofonderdelen met o\
zittingen (zie pagina 45). =g
637396-XX voor reparaties van vloeistofonderdelen zonder 7
zittingen (zie pagina 45).

OPMERKING: Deze set bevat ook diverse luchtmotorafdichtingen

die moeten worden vervangen.

637397 voor reparaties van luchtonderdelen (zie pagina 47).
637395-X hoofdventielklep (zie pagina 48).

POMPGEGEVENS
Modellen...... raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel voor
XXX
Pomptype..... niet-metalen luchtaangedreven dubbele
membraan
Materiaal...... raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel.
Gewicht
PXTOE-EES-XXX..ovveveiiniinns 9.26 kg (2041 Ibs)
PXTOP-EKS-XXX ..vtvevveiiaen 12.32kg (27.15 Ibs)
PXTOP-ENS-XXX ...ovviiiieene 12.56 kg (27.69 Ibs)
PXTOP-EPS-XXX ..vvvviviieene, 9.01 kg (19.87 Ibs)
PXTOP-YKS-XXX v, 12.12 kg (26.72 Ibs)
PXTOP-YPS-XXX ..vvvviivinenn, 8.89kg (19.59 Ibs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS .............. 11.72 kg (25.83 Ibs)
PX10P-APS-XXX,-BPS .............. 8.78kg (19.35 Ibs)
Maximale luchtinlaatdruk................ 120 psig (8.3 bar)
Maximale materiaalinlaatdruk........... 10 psig (0.69 bar)
Maximale uitlaatdruk.........cooo0eeeens 120 psig (8.3 bar)
Maximale stroomsnelheid (ondergelopenintaat), , , 53,0 gpm (200.6 Ipm)
Verplaatsing/cyclus @ 100 psig........... 0.86 lit. (0.226 gal.)
Maximale deeltjesgrootte .............ts 3.2 mm diam. (1/8")

Maximale temperatuurlimieten
(membraan/kogel/afdichtingsmateriaal)

EPR/EPDM................ -60° tot 280 °F (-51°tot 138°C)
Hytrel® ..., -20° tot 180 °F (-29° tot 82 °C)
Nitril ..o 10°tot 180 °F (-12°tot 82 °C)
Polypropyleen.............. 32°tot 175 °F (0° tot 79 °C)
PVDF (Kynar®).............. 10°tot 200 °F (-12° tot 93 °C)
Santoprene® ............... -40° tot 225 °F (-40° tot 107 °C)
PTFE..ciiiiiiieens 40° tot 225 °F (4° tot 107 °C)
Viton® .., -40° tot 350 °F (-40° tot 177 °C)
Maatgegevens............... zie pagina 50

Montageafmetingen. . ... 127.8 mm x 255.3 mm (5.032"x 10.050")
Geluidsniveau @ 70 psig, 50 cpm (PX10E)...... 85.0 dB(A)®
Geluidsniveau @ 70 psig, 60 cpm (PX10P) ... 79.7 dB(A)®

O De hier gepubliceerde geluidsdruk van de pomp is bijgewerkt en wordt nu weergegeven
als een equivalente waarde over langere tijd (LAeq) in overeenstemming met ANSI $1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1, waarbij gebruik wordt gemaakt van microfoons op vier locaties.

MODEL PE10X-XXS
Afbeelding 1




MODELBESCHRIJVINGSTABEL

Toelichting op modelcode

Middendeel van behuizing

E-
P-

Geleidende polypropyleen
Polypropyleen/vinylester

Vloeistofverbinding

Voorbeeld: PX10 X - X X S - X X
Modelserie

PD10- Standaardpomp

PE10- Elektronische interface

A-
B-
F-
Y-

1"NPTF -1

Rp 1-11BSP

1" ANSI/ DIN-flens / Einde

1" ANSI / DIN-flens / Centrum

Vloeistofdoppen en spruitstukken

E- Geleidende polypropyleen

K- PVDF

N - Geleidende polyvinylideenfluoride (PVDF)
P- Polypropyleen

Hardware

S- Roestvrij staal

Bekledingsmateriaal

H- Hard 440 roestvrij staal

K- PVDF

P- Polypropyleen

S- 316 roestvrij staal
Kogelmateriaal

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrile

M- Medical Grade Santoprene®
S- 316 roestvrij staal

T- PTFE

V- Viton®
Membraanmateriaal

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrile

L- Long Life PTFE/Santoprene®
M- Medical Grade Santoprene®
T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®

Versie

A- Versie

Speciale code 1 (leeg bij geen speciale code)

A-
B-
C-
D-
E-
F-
G-
H-
J-
K-
N -
P-
0-
S-

Solenoide 120 VAC,110 VAC EN 60 VDC
Solenoide 12 VDC, 24 VAC EN 22 VAC
Solenoide 240 VAC, 220 VACEN 120 VDC
Solenoide 24 VDC, 48 VAC EN 44 VAC
Solenoide 12 VDC NEC/CEC

Solenoide 24 VDC NEC/CEC

Solenoide 12 VDC ATEX/IECEx
Solenoide 24 VDC ATEX/IECEx
Solenoide 120 VAC NEC/CEC

Solenoide 220 VAC ATEX/IECEx
Solenoide zonder spoel

Overgezette motor (geen hoofdklep)
Standaard ventielblok (geen solenoide)
Cyclusdetectie op hoofdklep

Speciale code 2 (leeg bij geen speciale code)

E-
F-
G-
H-
L-
M -
R-
T-
0-

Uiterste standterugmelding + lekdetectie
Uiterste standterugmelding

Uiterste stand ATEX/IECEx/NEC/CEC

Uiterste stand + lekdetectie ATEX/IECEx/NEC/CEC
Lekdetectie

Lekdetectie ATEX/IECEx/NEC/CEC

Uiterste stand NEC

Uiterste stand NEC/lekdetectie NEC

Geen optie

Speciale testen

Neem voor speciale testopties contact op met uw dichtstbijzijnde Ingersoll Rand-medewerker of distributeur.

LET OP: Alle mogelijke opties worden in het schema weergegeven, maar bepaalde combinaties worden mogelijk niet aanbevolen.

Raadpleeg een vertegenwoordiger of de fabriek als u vragen hebt over de beschikbaarheid.

Pagina 42
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BEDIENINGS- EN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

LEES, BEGRIJP EN VOLG DEZE INFORMATIE OP OM LETSEL EN SCHADE AAN EIGENDOMMEN TE VOORKOMEN.

5 4
OVERMATIGE STATISCHE \ 33595 ‘/, ##  GEVAARLIJKE STOFFEN
ELEKTRICITEIT A7/ GEVAARLLIKE DRUK
PERSLUCHTDRUK W %
YA

OVERMATIGE LUCHTDRUK. Kan persoonlijke

letsel, schade aan de pomp of schade aan eigendommen
veroorzaken.

o De op het modelplaatje vermelde maximale inlaatluchtdruk
niet overschrijden.

o Zorg ervoor dat materiaalslangen en andere componenten
bestand zijn tegen de vloeistofdruk die door deze pomp
wordt ontwikkeld. Controleer alle slangen op beschadiging
en slijtage. Zorg ervoor dat het verdeeltoestel schoon is en

goed werkt.
VONKEN ALS GEVOLG VAN STATISCHE
ELEKTRICITEIT. Hierdoor kan een explosie plaatsvinden

met als gevolg ernstig letsel of zelfs de dood. De pomp en
het pompsysteem moeten geaard worden.

¢ Vonken kunnen brandbaar materiaal en ontvlambare
dampen doen ontbranden.

e Het pompsysteem en het voorwerp dat wordt besproeid,
dienen te zijn geaard wanneer het systeem ontvlambare
materialen zoals verf, oplosmiddelen, lakken, enz.,
pompt, spoelt, opnieuw circuleert of spuit, of wanneer
het wordt gebruikt op een locatie waar risico bestaat op
zelfontbranding. Leg de doseerklep of doseerinrichting,
vaten, slangen en alle voorwerpen waar materiaal
doorheen wordt gepompt aan aarde.

o Beveilig pomp, verbindingen en alle contactpunten om
vibratie en ontwikkeling van contact- of statische ontlading
te voorkomen.

o Raadpleeg plaatselijke bouwverordeningen en
elektriciteitsvoorschriften m.b.t. speciale vereisten op het
gebied van aarding.

o Controleer na het aarden regelmatig de continuiteit van het
elektrische pad naar aarde. Controleer met een ohmmeter
de continuiteit van elk onderdeel (bijv. slangen, pomp,
klemmen, vat, spuitpistool, enz.) naar aarde. De ohmmeter
moet 0,1 ohm of minder aangeven.

o Dompel zo mogelijk het uiteinde van de uitlaatslang, de
uitgifteklep of het apparaat in het materiaal dat wordt
afgegeven. (Vermijd vrije doorstroming van materiaal dat
wordt afgegeven.)

o Gebruik slangen met een ingebouwde statische draad.

o Zorg voor een goede ventilatie.

¢ Houd ontvlambare materialen uit de buurt van hitte, open
vuur en vonken.

o Houd vaten gesloten wanneer deze niet worden gebruikt.

De pompuitlaat kan vuildeeltjes bevatten. Dit
kan ernstig letsel veroorzaken. Houd uitlaat uit de buurt
van werkgebied en personeel.

¢ In het geval van een membraanbreuk, kan materiaal uit de
luchtuitlaatdemper worden gedrukt.

e Leid bij het verpompen van gevaarlijke of ontvlambare
materialen de uitlaat naar een veilige afgelegen locatie.

o Gebruik tussen pomp en demper een geaarde slang met
een minimale diameter van 3/8".

GEVAARLIJKE DRUK. Deze kan ernstig
letsel of materiéle schade veroorzaken. Geen onderhoud
of reiniging van de pomp, slangen of doseerinrichting
uitvoeren terwijl het systeem onder druk staat.

e Schakel de voedingsspanning uit en laat de druk
uit het systeem ontsnappen door de doseerklep of
doseerinrichting te openen en/of de uitlaatslang of -leiding
voorzichtig en langzaam van de pomp los te maken en te
verwijderen.

GEVAARLUKE STOFFEN. Hierdoor kan ernstig

letsel of materiéle schade ontstaan. Geen pompen die
gevaarlijke materialen bevatten aan de fabriek of het
servicecentrum retourneren. De wijze van omgaan met
dergelijke stoffen moet voldoen aan de plaatselijke en
nationale wetten en aan de veiligheidsvoorschriften.
Vraag de leverancier om gegevens over de veiligheid
van materialen (chemiekaarten), zodat u over de juiste
instructies beschikt voor het omgaan met dergelijke
stoffen.

EXPLOSIEGEVAAR. Modellen met bevochtigde

aluminium delen kunnen niet worden gebruikt met
1,1,1-trichloorethaan, methyleenchloride of andere
gehalogeneerde koolwaterstofoplosmiddelen die kunnen
reageren en exploderen.

Controleer het gedeelte van de pompmotor, de
vloeistofdoppen, spruitstukken en alle bevochtigde
delen om compatibiliteit te garanderen voordat u een

oplosmiddel van dit type gebruikt.
GEVAAR BIJ VERKEERDE TOEPASSING.

Geen modellen gebruiken die bevochtigde aluminium
delen bevatten met voedselproducten voor menselijke
consumptie. Verzilverde onderdelen kunnen sporen van
lood bevatten.

/\ OPGELET | Controleer de chemische compatibiliteit van

de bevochtigde pomponderdelen en de inhoud die wordt
gepompt, gespoeld of gehercirculeerd. De chemische
verenigbaarheid kan veranderen bij verandering van
temperatuur en concentratie van de chemische stof(fen)
in de substanties die worden verpompt, doorgespoeld of
gecirculeerd. Neem contact op met de chemicaliénfabrikant

voor specifieke vloeistofcompatibiliteit.
/\ OPGELET | Maximumtemperaturen worden

uitsluitend gebaseerd op mechanische belasting.
Onder invloed van bepaalde chemische stoffen daalt
de maximumtemperatuur voor een veilige werking
aanzienlijk. Vraag de fabrikant van de chemicalién naar
de chemische compatibiliteit en de temperatuurlimieten.
Raadpleeg POMPGEGEVENS op pagina 1 van deze

handleiding.
Zorg ervoor dat alle gebruikers van deze

apparatuur zijn opgeleid voor het veilig uitvoeren van de
werkzaamheden, dat zij de beperkingen ervan begrijpen
en dat zij, wanneer dat is vereist, een veiligheidsbril en

veiligheidsuitrusting dragen.
/\ OPGELET |De pomp niet gebruiken voor de structurele

ondersteuning van het leidingensysteem. Zorg ervoor
dat de systeemonderdelen goed worden ondersteund om
belasting op de pomponderdelen te voorkomen.
Verbindingen voor aanzuiging en afvoer dienen flexibel
te zijn (bijv. een slang); deze mogen niet uit onbuigzaam
leidingwerk bestaan en moeten bestand zijn tegen het
materiaal dat wordt verpompt.

Voorkom onnodige schade aan de pomp.

Gebruik de pomp niet als er lange tijd geen materiaal in
heeft gezeten.

e Ontkoppel de luchtleiding van de pomp wanneer het

systeem gedurende lange tijd niet is gebruikt.
Gebruik uitsluitend originele ARO-

reserveonderdelen om op compatibele drukwaarden en
maximale levensduur te garanderen.

DRAAI ALLE BEVESTIGINGEN VOOR GEBRUIK

GOED VAST. Als behuizings- en pakkingmateriaal
verplaatst, kan loskomen van bevestigingsmiddelen
worden veroorzaakt. Draai alle bevestigingen goed vast
om er zeker van te zijn dat er geen lekkage van vloeistof of
lucht kan ontstaan.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (nl)
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= Risico's of onveilige handelingen die

kunnen leiden tot ernstig persoonlijk letsel,
de dood of aanzienlijke materiéle schade.

= Risico's of onveilige handelingen die
kunnen leiden tot licht persoonlijk letsel of
schade aan product of eigendom.

= Belangrijke informatie over installatie,

bediening of onderhoud.

ALGEMENE BESCHRIJVING

De ARO-membraanpomp zorgt zelfs bij een lage luchtdruk
voor een afgifte in hoog volume en met een breed scala aan
compatibiliteitsopties voor materialen. Raadpleeg de model- en
optietabel. ARO-pompen hebben een uitvalbestendig ontwerp en
modulaire luchtmotor/vloeistofonderdelen.

Luchtaangedreven dubbele membraanpompen maken gebruik
van een drukverschil in de luchtkamers om afwisselend zuig- en
positieve vloeistofdruk in de vloeistofkamers te creéren, waarbij
kogelcontroles zorgen voor een positieve vloeistofstroom.

De pomp zal beginnen met pompen als luchtdruk wordt toegepast
en deze zal blijven pompen en de vraag bijhouden. Hij zal de
leidingdruk opbouwen en handhaven en zal de cyclus stoppen
zodra de maximale leidingdruk is bereikt (doseerinrichting
gesloten) en zal het pompen hervatten als dat nodig is.

LUCHT- EN SMEERVEREISTEN
OVERMATIGE LUCHTDRUK. Hierdoor kan

pompschade, persoonlijk letsel of materiéle schade
ontstaan.

o Er moet een filter worden gebruikt die deeltjes van 50 micron
of groter op de luchttoevoer kan filteren. Het geheel hoeft niet
worden gesmeerd, uitgezonderd het '0™-ringsmeermiddel dat
wordt aangebracht bij montage of reparatie.

o Indien er smeerlucht aanwezig is, moet deze conform zijn met
de '0'-ringen in het luchtmotorgedeelte van de pomp.

INSTALLATIE

o Controleer het model/de configuratie voor installatie.

o Draai voorafgaand aan het starten alle externe bevestigingen
nogmaals goed vast zoals aangeven.

e Pompen zijn bij montage getest in water. Spoel de pomp met
de juiste vloeistof voorafgaand aan de installatie.

o Wanneer de membraanpomp wordt gebruikt in een
geforceerde toevoer (inlaat), is het aan te raden om een
'terugslagklep' aan de luchtinlaat te installeren.

o De materiaaltoevoerslang moet tenminste dezelfde diameter
hebben als de aansluiting van het pompinlaatspruitstuk.

o De materiaaltoevoerslang moet versterkt zijn, niet-inklapbaar
en compatibel met het materiaal dat wordt gepompt.

e De leidingen moeten voldoende worden ondersteund. Gebruik
de pomp niet om leidingen te ondersteunen.

o Gebruik flexibele aansluitingen (zoals een slang) bij het
aanzuigen en het ontladen. Deze aansluitingen mogen
geen stijve leidingen zijn en moeten compatibel zijn met het
materiaal dat wordt gepompt.

o Bevestig de poten van de membraanpomp op een geschikt
oppervlak (horizontaal en plat) om te voorkomen dat ze door
trillingen worden beschadigd.

e Bij pompen die moeten worden ondergedompeld, moeten
zowel de natte als niet-natte componenten compatibel zijn met
het materiaal dat wordt gepompt.

e Ondergedompelde pompen moeten voorzien zijn van een
uitlaatpijp boven het vloeistofniveau. De afvoerslang moet
geleidend en geaard zijn.

e De ondergelopen inlaatzuigdruk mag niet hoger zijn dan
10 psig (0,69 bar).

BEDIENINGSINSTRUCTIES

o Spoel de pomp altijd door met een oplosmiddel dat compatibel
is met het materiaal dat wordt gepompt, indien het materiaal
dat wordt verpompt moet worden "ingesteld" als de pomp
gedurende een bepaalde tijd niet is gebruikt.

o Ontkoppel de luchttoevoer van de pomp als deze enkele uren

inactief zal zijn.

ONDERDELEN EN SERVICEKITS

Raadpleeg de deelweergaven en beschrijvingen op pagina 45 t/m
47 voor informatie over onderdelen en servicekits.

e Bepaalde 'Smart Parts' van ARO zijn aangegeven als
beschikbaar voor snelle reparaties en vermindering van
uitvaltijd.

o Servicekits zijn verdeeld om twee afzonderlijke
membraanpompfuncties te verwerken: 1. LUCHTGEDEELTE,
2.VLOEISTOFGEDEELTE. Het Vloeistofgedeelte is verder
verdeeld om te matchen met typische materiaalonderdelen.

ONDERHOUD

e Zorg voor een schoon werkoppervlak om gevoelige interne
bewegende delen te beschermen tegen verontreiniging van

vuil en vreemd materiaal tijdens de- en hermontage.
o Houd goede onderhoudsaantekeningen bij en laat de pomp

deel uitmaken van preventief onderhoud.

e Leeg voor demontage het opgevangen materiaal in het
uitlaatspruitstuk door de pomp ondersteboven te draaien
zodat materiaal uit de pomp kan worden afgetapt.

VLOEISTOFGEDEELTE DEMONTEREN

1. Verwijder (61) uitlaatspruitstuk, (60) inlaatspruitstuk.

2. Verwijder (22) kogels, (19 en 33), 'O"-ringen en (21) zittingen.

3. Verwijder (15) vloeistofdoppen.

OPMERKING: Alleen PTFE-membraanmodellen gebruiken een

primaire membraan (7) en een steunmembraan (8). Raadpleeg de

hulpweergave in de illustratie van het Vloeistofonderdeel.

4. Verwijder (6) membraanschroef, (7) of (7/8) membranen en (5)
steunring.

OPMERKING: Geen krassen maken op het oppervlak van de (1)

membraanstaaf.

VLOEISTOFGEDEELTE OPNIEUW MONTEREN

o Zet alles weer in omgekeerde volgorde in elkaar. Raadpleeg de
koppelvereisten op pagina 46.

e Reinig en inspecteer alle onderdelen. Vervang versleten
of beschadigde onderdelen indien nodig door nieuwe
onderdelen.

o Smeer (1) membraanstaaf en (144) 'U'-dop met Lubriplate
FML-2 vet (94276 vetpakket is inbegrepen in de servicekit).

e Voor modellen met PTFE-membranen: Het (8) Santoprene-
membraan wordt geinstalleerd met de zijde gemarkeerd met
"AIR SIDE" in de richting van het middengedeelte van de pomp.
Monteer het PTFE-membraan (7) met de zijde gemarkeerd
"FLUID SIDE" in de richting van de vloeistofdop (15).

o Controleer opnieuw de instellingen van het draaimoment
nadat de pomp herstart is en laat hem een tijdje draaien.

o Hytrel® en Viton® zijn geregistreerde handelsmerken van DuPont Company ¢ Kynar® is een geregistreerd handelsmerk van Arkema Inc. ¢ Loctite® is een geregistreerd handelsmerk van
Henkel Loctite® Corporation e Santoprene® is een geregistreerd handelsmerk van Monsanto Company, gelicentieerd aan Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ Lubriplate® is een geregistreerd
handelsmerk van Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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ONDERDELENLIJST / PX10X-XXS-XXX-AXXX VLOEISTOFGEDEELTE

SERVICEKITS VLOEISTOFGEDEELTE (637396-XXX OR 637396-XX):

* Voor vloeistofkits zonder zittingen: 637396-XXX Servicekits vloeistofgedeelte bevatten: Zittingen (zie de optie ZITTTING, raadpleeg -XXX in onderstaand
schema), kogels (zie de optie KOGELS, raadpleeg -XXX in onderstaand schema), membranen (zie de optie MEMBRAAN, raadpleeg -XXX in onderstaand schema),
enitems 19, 33,70, 144, 175, en 180 (hieronder) plus 174 en 94276 Lubriplate® FML-2-vet (pagina 47).

% Voor vloeistofkits zonder zittingen: 637396-XX Servicekits vloeistofonderdeel bevatten: Kogels (zie de optie KOGELS, raadpleeg -XX in onderstaand
schema), membranen (zie de optie MEMBRANEN, raadpleeg -XX in onderstaand schema), en items 19, 33, 70, 144, 175, en 180 (hieronder) plus 174 en 94276
Lubriplate® FML-2 -vet (pagina 47).

GEMEENSCHAPPELIJKE ONDERDELEN

Onder- Onder-

Item | Beschrijving (afmeting) Aantal Mt Item | Beschrijving (afmeting) Aantal Mtl
deelnr. deelnr.
1| Drijfstang (1) | 97146 [c] Luchtdop (PX10E-XXS-XXX-AXXX) 96104-8 | [GP]
5 [ Reservesluitring (2) [95990-1 [ [SS] 69 | modellen) M
26 | Schroef (M8x1.25-6gx 30 mm) (16) | 95880 [SS] . (PX10P-XXX-XXX-AXXXmodellen) 96104-4 [P]
27 | Schroef (M8x1.25 - 6g x 50 mm) (20) | 96163 [SS] *v70 Pa_"'flng (2) | 95843 [B]
28 | Sluitring (8.5mmID) (@) | 96217 [SS] 74 :;ilﬂ’g}gplug (1/4-18 NPT x 7/16") @ |938323 | K
29 Z':::m‘e’es:‘e"l’i’;:z”h’ (20) | 96229 | [SS] 131 | Schroef M10x1,5-6gx 134 mm) @ | 96216 | 1551
43 | (alleen PX10E modellen) (1) | 93004 [Co] *144 'U"d.°p(3“6""1'3/8"0D) (2) | Y186-49 | I[B]
(zie pagina 48) *v175 | 'O'"-ring (3/32"x1"0D) (2) | Y325-114| [B]
Luchl'fdop (PX10E-XXS-XXX-AXXX) 96104-7 | [GP] *v180 | ‘O’-ring (2.5 mmx 12 mm OD) (8) | 96292 [B]
68 | modellen) 1 195 | Zeskantmoer (M8x1.25-6h) 4) [95879 | Iss]
(PX10P-XXS-XXX-AXXXmodellen) 96104-3 | [P]
v’ Geeft de onderdelen aan die zijn opgenomen in de servicekit van het Luchtgedeelte, zie pagina 47.
OPTIES VOOR ZITTINGEN PX10X-XXS-XXX-AXXX OPTIES VOOR KOGELS PX10X-XXS-XXX-AXXX
“21” * “22" (1-1/4™ diameter)
-XXX | Zitting Aantal mtl -XXX | Kogel Aantal | Mtl -XXX | Kogel |Aantal| Mtl
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A | (4) [Spl -XSX | 92408 (4) | [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C | (4) [H] -XTX | 93278-4| (4) [T]
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 (4) [B] -XVX | 93278-3| (4) [V]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) | [MSP]
OPTIES VOOR MEMBRANEN PX10X-XXS- XXX-AXXX
* Servicekit met * Servicekit X 47 xg" *“19” * “33"
zitting zonder zitting (1/8"x 2-1/8"0D) (1/8"x1-5/8" OD)
-XXX | -XXX = (zitting) XX = (kogel)
-XXX = (kogel) Yy 9 Membraan|Aantal| Mtl |Membraan|Aantal| Mtl| ‘O’-Ring |Aantal|Mtl| ‘O’-Ring |Aantal|Mtl
-XX = (membraan)
-XXX = (membraan)
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A | (2) | [Sp] | - - | ---]93280 (4) |[E]l| 93279 (4) |I[E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C | (2) [H] | - -- | ---|Y327-225 | (4) |[VI| Y327-220( (4) [[V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 | (2) [B] | ----- - | --]Y325-225 | (4) |[B]| Y325-220( (4) |I[B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L | (2) [L] |96145-A | (2) [[SP]| 93282 (4) |I[TI| 93281 (4) |I[T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M | (2) |[[MSP]| ----- - | -] 93280 (4) |[E]| 93279 (4) |[E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) [T] | 96145-A | (2) |[SP]| 93282 (4) |IT1| 93281 (4) |IT]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2) [vl |- - | | Y327-225 | (4) |[[V]|Y327-220| (4) |[VI
OPTIES VOOR SPRUITSTUKKEN/VLOEISTOFDOPMATERIAAL PX10X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polypropyleen
. PX10P-AKS PX10P-APS
Hen gfns‘:tli\:;j)vmg Aantal | PX10P-BKS PX10P-FKS | PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
Onder- Onder- Onder- Onder- Onder- Onder-
deelnr. Xe deelnr. Xe deelnr. i deelnr. Xe deelnr. e deelnr. gt
6 | Membraanschroef (2) 96108-2 | [K] | 96108-2 | [K]| 96108-2 | [K] | 96108-1 | [P]| 96108-1| [P] | 96108-1 | [P]
15 | Vloeistofdop (2) 96105-2 | [K] | 96105-2 | [K]| 96105-2 | [K] | 96105-1 | [P]| 96105-1| [P] | 96105-1 | [P]
60 | Inlaatspruitstuk (1) 96200-[C1] | [K] | 96195-2 | [K] | 96180-2 | [K] | 96200-[m] | [P] | 96195-1| [P] | 96180-1 | [P]
61 | Uitlaatspruitstuk (1) 96199-[C1] | [K] | 96194-2 | [K] | 96179-2 | [K] | 96199-[m] | [P] | 96194-1| [P] | 96179-1 | [P]
OPTIES VOOR SPRUITSTUKKEN/VLOEISTOFDOPMATERIAAL - MANTtFl"'AALC°DE
= Nitrile
PX‘IOX—XKS-XXX—AXX (@] = Koolstofstaal
Geleidende Geleidende PVDF [Col = Koper
" polypropyleen ] =EPR
e Beschruvmg Aantal PXTOE-FES PX10E-FNS [GK] = Aardbare PVDF
(afmeting) [GP] = Aardbare polypropyleen
Onder- Onder- [H = Hytrel®
Mtl Mtl _
deelnr. deelnr. K] = PVDF
[L] = Long Life PTFE
6 | Membraanschroef (2) 96108-1| [P] | 96108-2 [K] [MSP] = MeldicaIG1ade Santoprene®
i [P] =P
15 | Vloeistofdop (2) 96105-3 | [GP] | 96105-5 | [GK] [SH = Hard rosctvr staa
60 | Inlaatspruitstuk (1) 96195-3 | [GP] | 96195-5 | [GKI] [SP] = Santoprene®
61 | Uitlaatspruitstuk (1) 96194-3 | [GP] | 96194-5 | [GK] ﬁ?] - §$§étvrij staal
O Para los modelos con rosca NPTF (PX10P-AKS-), use “-2". Para los modelos con rosca BSP (PX10P-BKS-), use “-4". |1y = Viton®

Para los modelos con rosca NPTF (PX10P-APS-), use “-1”. Para los modelos con rosca BSP (PX10P-BPS-), use “-3".
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ONDERDELENLLST / PX10X-XXS-XXX-AXXX VLOEISTOFGEDEELTE

KLEURCODE

MATER- MEMBRAAN- KOGEL-

IAAL KLEUR KLEUR
Hytrel® Créme  Créme (-)
Nitrile Zwart  Rood (-)
Santoprene® Bruin Bruin
Santoprene® Groen N/A
(eserve)
PTFE Wit White
Viton® Geel (-) Geel (+)

(-) streepje () stip

ONDERSTEUNINGSOVERZICHT A-A
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Afbeelding 2

29=

60 (Modellen PX10X-EXS-XXX)

-XXX)

0 (Modellen PX10P-YXS-XXX)

60 (Modellen PX10P-AXS-XXX

en PX10P-BXS

=" KOPPELVEREISTEN =
LET OP: BEVESTIGINGEN NIET TE VAST AANDRAAIEN.
(6) membraanschroef, 25 - 30 ft Ibs (33.9 - 40.7 Nm), smeer oppervlak
met Lubriplate® Smeren en Breng Loctite 271 aan op schroefdraad.

(26) schroeven, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).

(29) Moer, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).

(131) schroeven, 14.9 - 19.0 Nm (11-14 ft Ibs).
SMEERMIDDEL/AFDICHTINGEN

@ Gebruik Lubriplate® FML-2-vet op alle '0'-ringen, 'U'-doppen en

bijbehorende onderdelen.

@ Gebruik Loctite® 242 op schroefdraden bij montage.
@ Breng een anti-vastloopmiddel aan op de schroefdraden, bout en
moeren met flenskop die in contact komen met de pompbehuizing wanneer|
bevestigingen van roestvrij staal gebruikt worden.
@ Gebruik PTFE-tape op schroefdraden bij montage.

OPMERKING: Lubriplate® FML-2 is een wit food-grade petroleumvet.
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ONDERDELENLUST / PX10X-XXS-XXX-AXXX LUCHTGEDEELTE

v’ Geeft onderdelen aan die zijn opgenomen in de onderstaande servicekit 637397 van het Luchtonderdeel en de items (70), (144), (175), en (180)

die worden weergegeven op pagina 45.

* Geeft de onderdelen aan die zijn opgenomen in de servicekit van het Luchtonderdeel, zie pagina 45.

LIJST VAN LUCHTMOTORONDERDELEN

Item | Beschrijving (afmeting) Aantal| Onderdeelnr.| Mtl Item | Beschrijving (afmeting) Aantal| Onderdeelnr.| Mtl
101 | Middendeel van behuizing (PX10E) 1) 97032 [GP] v'167 | Stuurzuiger (bevat 168 en 169) (1) | 67164 [D]
(PX10P) 97026 [P] 168 | '0'-ring (3/32"x5/8"0D) (2) | 94433 [U]
103 | Bus (1) | 97391 [D] 169 | 'U'-dop (1/8”x7/8"0D) (1) | Y240-9 [B]
105 | Schroef (M6x1-69x 180 mm) (4) | 95886 SS] 170 | Zuigerhuls (1) | 94081 [D]
107 | Eindplaat (2) [95840 [SS] ; L2 :0:-r!ng (7321 18700) (1) [Y325-119 | [B]
111 | Spoel (1) | 96293 [D] /1 72 Iol-r!ng an 6"x 1-1/8"0D) (1) | Y325-22 [B]
e o e[| [ o [ v
1;; ::Of @ ::;;3 G[Iz:) V176 Me:::o?'aan (terugslagklep) (2) | 95845 [U]
v : 32 pal:(?(ing ::; 9 617;-1 [ [B] ] v'181 | Rolpen (5/32"buitendiam. x 1/2” lang) (4) |Y178-52-s [[SS]
— v'200 | Pakking (1) | 95842 [B]
Sluitring (M6) (PX10E) (5) .
133 95931 [SS] Geluiddemper (PX10E) 350-568
(PX10P) (6) 201 (1)
134 | Schroef (M6x1-6gx20mm) (6) | 95887 [SS] (PX10P) 93139
135 Ventielblok (PX10E) ) 96174-3 [GP] i:z adapterplai_!t (1) | 95832 [P]
(PX10P) 96174-1 [P] oer (M6 x 1-6h) (4) | 95924 [SS]
136 | Eindkap (1) [ 95833 [P]
V137 | Pakking (1) | 9584 [B] * v | Lubriplate® FML-2-vet (1) | 94276
7138 | 'U-dop (1/5"x 170D) (1) [ Y18653 [B] Lubriplate® vetpakketten (10) 637308
¥139 | 'U*-dop (1/8"x1-7/16"0D) (1) | Y186-49 [B] MATERIAALCODE MATERIAALCODE
140 | Ventielinzetstuk (1) | 95838 [AO] [AO] = Aluminiumoxide [GP] = Aardbare polypropyleen
141 | Klepplaat (1) [ 95885 [AO] [B] = Nitrile P = PonproPeren
7166 Pakking () | 96171 [B] PGDLP] z élc:staglevuld Polypropyleen EJ?] Z Ez;slj\r/;cjhsatzsl
SERVICE VAN LUCHTMOTORONDERDEEL HOOFDKLEP DEMONTEREN

Service is verdeeld in twee delen - 1. Stuurventiel,
2. Hoofdklep. ALGEMENE OPMERKINGEN OVER
HERMONTAGE:

o Luchtmotorservice komt na reparatie van het Vloeistofgedeelte.

e Inspecteer en vervang oude onderdelen indien nodig door
nieuwe onderdelen. Let op diepe krassen op oppervlakken en
inkepingen of kerven in de 'O*ringen.

e Voorkom tijdens de installatie dat de 'O'-ringen worden
gesneden.

o Smeerde'0ringen met Lubriplate® FML-2-vet.

e Draai de bevestigingen niet te vast, raadpleeg het
koppelspecificatiesblok op weergave.

o Koppelbevestigingen na herstart.

o SERVICEHULPMIDDELEN - Gebruik hulpmiddelnr. 204130-T,
verkrijgbaar bij ARO, om te helpen bij de installatie van de (168)
'O"-ringen op de (167) stuurzuiger.

STUURVENTIEL DEMONTEREN

—_

Met een lichte tik op (118) worden de tegenoverliggende (121)
bus, (167) stuurzuiger en andere onderdelen zichtbaar.
Verwijder de (170) huls, inspecteer de binnenboring van de
huls op schade.

STUURVENTIEL OPNIEUW MONTEREN

N

—_

Reinig en smeer de onderdelen die niet worden vervangen uit
de servicekit.

Installeer nieuwe (171 en 172) '0'-ringen, vervang (170)
de huls.

Installeer nieuwe (168) 'O'-ringen en (169) 'U-dop. Let op de
richting van de lip. Smeer en vervang de (167) stuurzuiger.
Hermonteer de overgebleven onderdelen en vervang de
(173 en 174)'0'-ringen.

> woN

1. Verwijder (135) klepbehuizing en (233) adapterplaat, waardoor
de (132 en 166) pakkingen en de (176) controleklep zichtbaar
worden.

2. Plaats een kleine platte schroevendraaier in de inkeping aan
de zijkant van de (135) klepbehuizing en druk op het lipje
om de (233) adapterplaat te verwijderen, waardoor het (140)
klepinzetstuk, de (141) klepplaat en de (200) pakking los
worden gemaakt.

3. Verwijder de (136) eindkap en de (137) ‘O"-ring, waardoor de
(111) spoel los wordt gemaakt.

HOOFDKLEP OPNIEUW MONTEREN

1. Installeer nieuwe (138 en 139) 'U'-doppen op (111) spoel -
LIPS MOETEN TEGENOVER ELKAAR LIGGEN.

2. Plaatsde (111) spoel in het (135) ventielblok.

3. Installeer de (137) 'O'-ring op de (136) eindkap en monteer
de eindkap op het (135) ventielblok en zet vast met de (107)
eindplaten en (105) schroeven.

OPMERKING: Draai (105) schroeven vast tot 35 - 40 in. Ibs
(4.0-4.5Nm).

4, Plaats het (140) ventielinzetstuk en de (141) klepplaat op het
(135) ventielblok.

OPMERKING: Plaats het (140) klepinzetstuk met de ‘kromme’
kant richting de (141) klepplaat. Plaats de (141) klepplaat met
onderdeelnummer richting (140) klepinzetstuk.

5. Plaats de (200) pakking en de (233) adapterplaat op de (135)
klepbehuizing.

OPMERKING: Plaats de (233) adapterplaat met de kant met de
inkeping naar beneden.

6. Monteer de pakkingen (132 en 166) en terugslagkleppen (176)
op het centraal deel (101).

7. Monteer het (135) ventielblok en de componenten op de (101)
behuizing en zet ze vast met de (134) schroeven.

OPMERKING: Draai (134) schroeven vast tot 35 - 40 in. lbs
(4.0-4.5Nm).

PX10P-XXS-XXX-AXXX (nl)
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STUURVENTIELONDERDEELGROEP

ﬁ\ 1680 1720
D174 1710 126
121 N @
18

1730 @
@/ 1690

1

HOOFDKLEP

STUURVENTIELONDERDEELGROEP

Plaats de schroevendraaier hier om de
adapterplaat (233) te verwijderen.

< AANDRAAIVEREISTEN =
OPMERKING: BEVESTIGINGEN NIET TE VAST AANDRAAIEN.

Draai (105 en 134) schroef aan tot 4.0 - 4.5 Nm (35 - 40 in. Lbs).

SMEERMIDDEL/AFDICHTINGEN
® Gebruik Lubriplate® FML-2-vet op '0"-ringen, 'U'-doppen en
bijbehorende onderdelen.
@ Breng tijdens de montage kruipmiddel aan op het schroefdraad.

Een vervangende hoofdklep-servicekit is apart verkrijgbaar, inclusief het volgende:
637395-1 voor PD10P-X modellen: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233 en 236 (4)
637395-2 voor PE10P-X modellen: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233 en 236 (4)
637395-7 voor PD10E modellen: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233, en 236 (4)

Afbeelding 3
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PROBLEMEN OPLOSSEN

Product wordt gelost uit uitlaat.
o Controleer op membraanbreuken.
o Controleer de strakheid van de (6) membraanschroef.

Luchtbellen in productontlading.
o Controleer de aansluitingen van de aanzuigleidingen.
o Controleer de 'O"-ringen tussen het inlaatspruitstuk en de
vloeistofdoppen aan de inlaatzijde.
o Controleer de strakheid van de (6) membraanschroef.

Motor blaast lucht of valt uit.
o Controleer de (176) terugslagklep op beschadiging of
slijtage.
o Controleer op obstakels in klep/uitlaat.

Laag uitgangsvolume, grillige of geen stroming.

Controleer de luchttoevoer.

Controleer of de afvoerslang is verstopt.

Controleer op geknikte (beperkende) uitlaatslang.

Controleer op geknikte (beperkende) of ingeklapte

inlaatslang.

e Controleer op pompcavitatie - de diameter van de
aanzuigleiding moet minstens gelijk zijn aan de diameter
van de inlaatpompdraad voor een goede doorstroming als
vloeistoffen met een hoge viscositeit worden verpompt.
De afzuigslang moet niet-inklapbaar zijn en geschikt zijn
voor het aantrekken van een hoog vacuiim.

o Controleer alle verbindingen op de inlaatspruitstukken en
aanzuigaansluitingen. Deze moeten luchtdicht zijn.

o Controleer of zich in de pomp geen vaste objecten in de
membraankamer of het zitgedeelte bevinden.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (nl)
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MAATGEGEVENS

(Afmetingen worden alleen ter referentie weergegeven, ze worden in inches en millimeters (mm) weergegeven.)

A - zie hieronder
B-13-25/32" (349.8 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm)
D-2-11/32" (59.4 mm)

E-11-1/32" (279.5 mm)

F-8-5/16" (211.1 mm)
G - zie hieronder
H-5-1/32" (127.6 mm)

AFMETINGEN
J-6-9/32" (159.6 mm)
K-7/16"(11.1 mm)

L - zie hieronder
M-1/2"(12.7 mm)

N - 8-1/32" (203.4 mm)
P-6-31/32" (176.6 mm)
Q - zie hieronder
R - zie hieronder

S-5-1/32" (127.6 mm)

llAll IIGII “L” ”Q” URII
PX10P-AXS-, BXS- 14-7/32"(361.2mm) 14-27/32"(376.5 mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PX10P-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ———— 4-1/16" (103.0mm) 16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2 mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
‘ A
‘ P— —1-11-1/2NPTF- 1(PX10P-AXS-XXX)
i Rp 1- 11 BS (PX10P-BXS-XXX)
B LUCHTINLAAT 1/4 - 18 NPT
PX10P-AXS-XXX
\ PX10P-BXS-XXX
%(3;;";/:“ , 1" ANSI / DIN
: E / FLENS A
P
[
G Uitlaat [ 11 LUCHTINLAAT 1/4 - 18 NPT
5 PX10E-FXS-XXX
T
d - PX10P-FXS-XXX
Inlaat
N | |
]
K
R
A
R 1" ANSI / DIN
— FLENS
B LUCHTINLAAT 1/4 - 18 NPT
PX10P-YXS-XXX
N
| I (| G (/72> 1\ \ Ry WA
D
* —
C
R
Afbeelding 4
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MANUAL DO OPERADOR PX10P-XXS-XXX-AXXX

INCLUI: OPERAGAO, INSTALACAO E MANUTENGAO

EDICAO:
REVISAO:

BOMBA DE DIAFRAGMA DE 1" (REV: B)
RELACAO 1:1 (NAO METALICO)

5-12-19
5-29-20

LEIA ESTE MANUAL ATENTAMENTE ANTES DE INSTALAR,
OPERAR OU PROCEDER A MANUTENCAO DESTE EQUIPAMENTO.

E responsabilidade da entidade empregadora disponibilizar esta informacao ao operador. Guarde para consulta futura.

KITS DE SERVICO

Consulte o quadro de descricao do modelo para combinar as
opgOes de material da bomba.

637396-XXX para reparacédo da seccdo de fluido com sedes
(ver pagina 55).

637396-XX para reparacao da seccdo de fluido sem sedes
(ver pagina 55).

NOTA: Este kit também contém varios vedantes do motor
pneumatico que sera necessario substituir.

637397 para reparacao da seccao de ar (ver pagina 57).
637395-X conjunto da valvula de ar principal (ver pagina 58).

DADOS DA BOMBA
Modelos.......... ver Quadro de descri¢cao do modelo para
"XXX",
Tipo de bomba ... Duplo diafragma pneumatico ndo metalico
Material .......... ver Quadro de descri¢ao do modelo.
Peso
PXTOE-EES-XXX. .. oevviiiieeinnnne, 20.41 Ibs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX .vviiiiineeenn, 27.151bs (12.32 kgs)
PXTOE-ENS-XXX . .ovviiiiieeiinne 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-EPS-XXX ..vvvvviiiiiinnnn 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX . .ovviiiiiinenn, 26.72 1bs (12.12 kgs)
PXTOP-YPS-XXX ..vevviiiieeinnnnn, 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS............... 25.83 1bs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX,-BPS............... 19.35 Ibs (8.78 kgs)
Pressao maxima de entrada dear ..... 120 psig (8,3 bar)
Pressao maxima de entrada
dematerial .....ooovvvvnnnnniiiiiiinnns 10 psig (0,69 bar)
Pressao maximadesaida ............. 120 psig (8,3 bar)
Taxa de caudal maxima (entradainundada), , , , 53,0 gpm (200.6 [pm)
Cilindrada/Cicloa 100 psig............ 0.226 gal. (0.86 lit.)
Tamanho maximo das particulas...... 1/8" de diametro
(3.2mm)

Limites maximos de temperatura
(material do diafragma/esferas/vedantes)

EPR./EPDM...........c.... -60°a 280 °F (-51°a 138 °C)
Hytrel® ..o, -20°a 180 °F (-29°a 82 °C)
N0, v 10°a180°F (-12°a82°C)
Polipropileno................. 32°a175°F(0°a79°C)
PVDF (Kynar®)................ 10°a200°F (-12°293°C)
Santoprene® ................. -40°a 225 °F (-40°a 107 °C)
PTFE. .o, 40°a225°F (4°a107°C)
Viton® .., -40°a350 °F (40°a 177 °C)
Dados dimensionais ......... ver pagina 60
Dimensoes de montagem....... 5.032"x10.050"
(127.8 mm x 255.3 mm)
Nivel de ruido a 70 psig, 50 cpm........ 85,0 dB(A)®
Nivel de ruido a 70 psig, 60 cpm........ 79.7 dB(A)®

® Os niveis de pressao sonora da bomba aqui publicados foram atualizados para um nivel sonoro
continuo equivalente (LAeq) de acordo com a ANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 utilizando quatro
localizagdes de microfones.

MODELO PE10X-XXS
Figura 1




QUADRO DE DESCRICAO DO MODELO

Explicacdo do cédigo do modelo

Exemplo: PX10
Série do modelo

PD10- Bomba padrao

PE10- Interface eletrénica

Material do corpo central

X - X X S - X X X

E- Polipropileno condutor
P - Polipropileno/Ester vinilico

Ligacao de fluido

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- Fim/Flange ANSI/DIN de 1"
Y- Centro/Flange ANSI/DIN de 1"

Material das tampas de fluido e do coletor

E- Polipropileno condutor
K- PVDF

N - Fluoreto de polivinilideno (PVDF) conduto
P- Polipropileno

Material dos componentes de fixacao

r

S- Aco inoxidavel

Material da sede

H- Agoinox 440 duro
K- PVDF

P - Polipropileno

S- Ac¢oinox 316

Material da esfera

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrilo

M- Santoprene® de classe médica
S- Acoinox 316

T- PTFE

V- Viton®

Material do diafragma

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitrilo

L- PTFE de longa duragdo/Santoprene®
M- Santoprene® de classe médica

T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®
Revisao
A- Reviséo

Codigo de especialidade 1 (vazio se nao hou

ver codigo de especialidade)

A- Solenoide 120 VCA, 110 VCA E 60 VCC
B- Solenoide 12 VCC, 24 VCAE 22 VCA

C- Solenoide 240 VCA, 220 VCA E 120 VCC
D- Solenoide 24 VCC, 48 VCA E 44 VCA

E- Solenoide 12 VCC NEC/CEC

F- Solenoide 24 VCC NEC/CEC

G- Solenoide 12 VCC ATEX/IECEx

H- Solenoide 24 VCC ATEX/IECEx

J- Solenoide 120 VCA NEC/CEC

K- Solenoide 220 VCA ATEX/IECEx

N - Solenoide sem bobina

P- Motor com portas (sem vélvula principal)
0- Bloco de vélvula padrao (sem solenoide)
S- Detecéo de ciclo na vélvula principal

Codigo de especialidade 2 (vazio se nao houver cédigo de especialidade)

E- Feedback de fim de curso + Detecdo de fu
F- Feedback de fim de curso
G- Fim de curso ATEX/IECEx/NEC/CEC

L- Detecdo de fugas

M - Detecéo de fugas ATEX/IECEx/NEC/CEC
R- Fim de curso NEC

T- Fim de curso NEC/Detecdo de fugas NEC
0- Sem opgdes

Teste especial

gas

H- Fim de curso + Dete¢do de fugas ATEX/IECEX/NEC/CEC

Para opgodes de teste especial, contacte o representante de servico ao cliente ou distribuidor Ingersoll Rand mais préximo.

AVISO: Todas as opgoes possiveis sao apresentadas no quadro. Contudo, determinadas combina¢ées podem néao ser recomendadas.
Consulte um representante ou a fabrica, se tiver duvidas relacionadas com disponibilidade.
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PRECAUCOES DE OPERACAO E SEGURANCA

LEIA, COMPREENDA E SIGA ESTAS INFORMACOES PARA EVITAR LESOES E DANOS MATERIAIS.

) o &
PRESSAO DE AREXCESSIVA b7 5 s
FAISCA ESTATICA Al

G

MATERIAIS PERIGOSOS
PRESSAO PERIGOSA

/\ ADVERTENCIA| PRESSAO DE AR EXCESSIVA. Pode provocar

lesées pessoais, danos na bomba ou danos materiais.

Néo exceda a pressao maxima de entrada de ar, de acordo com
o indicado na placa do modelo de bomba.

Certifique-se de que as mangueiras de material e os outros
componentes sao capazes de resistir as pressoes de fluido
desenvolvidas por esta bomba. Verifique todas as mangueiras
quanto a danos e desgaste. Certifique-se de que o dispositivo
de distribuicdo esta limpo e em condi¢oes de funcionamento

adequadas.
FAISCA ESTATICA. Pode provocar explosio e

resultar em lesdes graves ou morte. Ligue abomba e o sistema
de bombagem a terra.

As faiscas podem causar a ignicao de substancias e vapores
inflamaveis.

O sistema de bombagem e o objeto destinado a ser
pulverizado devem estar ligados a terra durante abombagem,
limpeza, recirculacao ou pulverizacao de materiais inflamaveis
como tintas, solventes, vernizes, etc., ou durante a utilizacao
numa atmosfera circundante condutora até a combustao
espontanea. Ligue a terra a valvula ou o dispositivo de
distribuicao, reservatdrios, mangueiras e qualquer objeto cujo
material esteja a ser bombeado.

Prenda a bomba, as ligagdes e todos os pontos de contacto
para evitar vibragao e criacao de contacto ou faisca estatica.
Consulte os requisitos de ligacao a terra especificos nos
codigos de construcao e codigos elétricos locais.

Depois de feita a ligacdo a terra, verifique a intervalos
regulares a continuidade do caminho elétrico para a terra.
Utilize um ohmimetro para testar a ligacao a terra de cada
componente (por exemplo, mangueiras, bomba, grampos,
reservatorio, pistola de pulverizacdo, etc.), para garantir a
respetiva continuidade. O ohmimetro deve apresentar um
valor igual ou inferior a 0,1 ohm.

Se possivel, mergulhe a extremidade da mangueira de saida
e a valvula ou o dispositivo de distribuicao no material a ser
distribuido. (Evite o fluxo livre de material a ser distribuido.)
Utilize mangueiras que integrem um fio antiestatico.

Utilize ventilagdao adequada.

Mantenha materiais inflamaveis afastados de fontes de calor,
chamas desprotegidas e faiscas.

Mantenha os reservatérios fechados quando nao estiver em

utilizacdo.
A exaustdo da bomba pode conter

contaminantes. Pode causar lesdes graves. Elimine a exaustao
através de tubos, para longe da area de trabalho e do pessoal.
Em caso de rutura do diafragma, o material pode ser forcado
para fora do silenciador de exaustao de ar.

Quando bombear materiais perigosos ou inflamaveis, elimine
a exaustao através de tubos para um local afastado seguro.
Use uma mangueira com ligacao a terra com um diametro
interior minimo de 3/8" entre a bomba e o silenciador.

PRESSAO PERIGOSA. Pode resultar em lesdes

graves ou danos materiais. Nao preste assisténcia nem limpe
a bomba, as mangueiras, ou a valvula de distribuicdo com o
sistema pressurizado.

Desligue o tubo de alimentacao de ar e liberte pressao do
sistema abrindo a valvula ou o dispositivo de distribuicao
e/ou desapertando e removendo, com cuidado e lentamente,
amangueira ou tubagem de saida da bomba.

MATERIAIS PERIGOSOS. Pode provocar lesées

graves ou danos materiais. Nao tente devolver uma bomba
que contenha material perigoso a fabrica ou a um centro de
assisténcia. As praticas de manuseamento seguro tém de estar
em conformidade com os requisitos das leis e do cédigo de
seguranca locais e nacionais.

Obtenha folhas de dados de seguranca de todos os
materiais junto do fornecedor, para dispor de instrucdes de
manuseamento adequadas.

/\ ADVERTENCIA| PERIGO DE EXPLOSAO. Os modelos que contém

pecas banhadas a aluminio ndo podem ser utilizados com
1,1,1-tricloroetano, cloreto de metileno, ou outros solventes
de hidratos de carbono halogenados, pois estes podem reagir
e explodir.

Verifique a seccao do motor da bomba, as tampas de fluido,
os coletores e todas as pecas banhadas para garantir a

compatibilidade antes de usar com solventes deste tipo.
PERIGO DE MA APLICACAO. No utilize modelos

que contenham pecas banhadas a aluminio com produtos
alimentares para consumo humano. As pecas revestidas

podem conter quantidades residuais de chumbo.
/\ ATENCAO | Verifique a compatibilidade quimica entre as

pecas banhadas da bomba e a substancia a ser bombeada,
limpa ou recirculada. A compatibilidade quimica pode
sofrer alteracdes com a temperatura e a concentracao do(s)
quimico(s) presente(s) nas substancias a serem bombeadas,
limpas ou circuladas. Para obter informacoes sobre a
compatibilidade de um fluido especifico, consulte o fabricante

do quimico.
/\ ATENCAO | As temperaturas maximas baseiam-se

apenas no esfor¢co mecanico. Certos quimicos reduzem
significativamente a temperatura maxima de funcionamento
seguro. Consulte o fabricante do quimico para obter
informagdes sobre compatibilidade quimica e limites de
temperatura. Consulte DADOS DA BOMBA, na pagina 1 deste
manual.

A\ ATENCAO | Certifique-se de que todos os operadores deste

equipamento receberam formacao em praticas de trabalho
seguro, que compreendem as limitagées do equipamento
e que usam déculos/equipamento de seguranga sempre que
necessario.

A\ ATENCAO | Nao utilize a bomba para o suporte estrutural

do sistema de tubagens. Certifique-se de que os componentes
do sistema estao devidamente suportados, para evitar esforco
sobre as pecas da bomba.

As ligacoes de succao e descarga devem ser flexiveis (como
mangueiras), sem tubagem rigida, e devem ser compativeis
com a substancia a ser bombeada.

/A ATENCAO | Evite danos desnecessarios na bomba. Nao

permita que a bomba funcione sem material durante periodos
de tempo prolongados.

o Desligue o tubo de ar da bomba quando o sistema ficar inativo

durante periodos de tempo prolongados.
/\ ATENCAO | Utilize apenas pecas de substituicio ARO

genuinas como forma de garantir uma taxa de pressao

compativel e uma vida util mais longa.
AVISO APERTE NOVAMENTE TODO O MATERIAL

DE FIXACAO ANTES DA OPERACAO. A movimentacio do
alojamento e dos materiais de vedacao pode fazer com que o
material de fixacao se solte. Aperte todo o material de fixacao
para assegurar que nao havera fugas de fluido ou ar.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (pt)
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= Perigos ou praticas nao seguras que poderiam
resultar em lesdes pessoais graves, morte, ou

danos materiais significativos.

= Perigos ou praticas nao seguras que poderiam
resultar em lesées pessoais ligeiras, danos em
produtos, ou danos materiais.

AVISO = Informacgées importantes sobre instalacao,

operacao, ou manutencao.

DESCRICAO GERAL

A bomba de diafragma ARO oferece um volume elevado mesmo
com uma pressao de ar baixa, estando disponivel uma vasta
gama de opgdes de compatibilidade de materiais. Consulte o
quadro de modelos e opg¢oes. As bombas ARO apresentam uma
concegdo resistente a paragens e seccdes modulares para o motor
pneumético/de fluido.

As bombas pneuméticas de diagrama duplo utilizam um diferencial
de pressao nas camaras de ar para, de forma alternada, criar succao
e presséao do fluido positiva nas cdmaras de fluido. As vélvulas de
retencao de esfera asseguram um fluxo positivo do fluido.

O ciclo da bomba comega como pressdo de ar, é aplicado e continua
a bombear e a acompanhar a necessidade. Acumula e mantém a
pressao do tubo e o ciclo é interrompido quando a pressdo maxima
do tubo é atingida (dispositivo de distribuicdo fechado), retomando a
bombagem conforme necessario.

REQUISITOS DEARE LUBRIFICACAO
PRESSAO DE AR EXCESSIVA. Pode provocar

danos na bomba, lesées pessoais, ou danos materiais.

¢ Na alimentacdo de ar, deve ser usado um filtro capaz de filtrar
particulas com tamanho superior a 50 micrones. Ndo é necessaria
lubrificacdo para além do lubrificante dos O-rings, que é aplicado
durante a montagem ou a reparacéo.

o Se se verificar a presenca de ar lubrificado, certifique-se de que
este é compativel com os O-rings e vedantes da seccdo do motor
pneumético da bomba.

INSTALACAO

¢ Antes da instalacao, verifique se o modelo/configuracéo séo
os corretos.

e Antes do arranque, aperte novamente todo o material de fixacdo
externo de acordo com as especificacoes.

¢ As bombas séo testadas em dgua na montagem. Limpe a bomba
com um fluido compativel antes da instalacéo.

e Quando a bomba de diafragma é usada numa situacao de
alimentacao forcada (entrada inundada), é recomendada a
instalacdo de uma "valvula de retencdo" na entrada de ar.

¢ A tubagem de alimentacdo de material deve ter, pelo menos, o
mesmo didmetro da ligacdo do coletor de entrada da bomba.

¢ A mangueira de alimentacao de material deve ser reforcada, do
tipo rigido e compativel com o material a bombear.

¢ Atubagem deve ser suportada de forma adequada. Nao utilize a
bomba para apoiar a tubagem.

o Utilize ligacoes flexiveis (como mangueiras) na succéo e na
descarga. Estas ligagdes ndo devem ser feitas com tubo rigido e
devem ser compativeis com o material a ser bombeado.

¢ Prenda as pernas da bomba de diafragma a uma superficie
adequada (nivelada e plana), para prote¢éo contra danos causados
por vibragoes.

e As bombas que precisam de ser submergidas tém de ter
componentes molhados e ndo molhados compativeis com o
material a ser bombeado.

o Asbombas submersas tém de ter o tubo de escape acima do nivel
do liquido. A mangueira de escape ter de ser condutora e de estar
ligada a terra.

o A pressdo de entrada da succdo inundada nao deve ultrapassar
10 psig (0,69 bar).

INSTRUCOES DE OPERACAO

e Lave sempre a bomba com um solvente compativel com o
material bombeado se esse mesmo material estiver sujeito a

solidificar quando nao for usado durante algum tempo.
¢ Desligue a alimentagéo de ar da bomba, se estiver previsto ficar

inativa durante algumas horas.

PECAS E KITS DE SERVICO

Consulte as vistas e descricdes de pecas fornecidas nas paginas 55 a
57, para identificacdo das pecas e informacdes sobre kits de servico.

e Sdo indicadas algumas "pecas inteligentes" ARO que devem
estar disponiveis para reparagoes rapidas e reducdo do tempo de
inatividade.

o Os kits de servico estdo divididos para servico a duas funcdes
separadas da bomba de diafragma: 1. SECCAO DE AR, 2. SECCAO
DE FLUIDO. A seccao de fluido tem subdivisées, para combinar
opgoes tipicas de material das pegas.

MANUTENCAO

e Arranje uma superficie de trabalho limpa para proteger pecas
moveis internas sensiveis contra contaminagao por sujidade e
materiais estranhos durante a desmontagem e montagem para
assisténcia.

¢ Mantenha bons registos da atividade de servico e inclua a bomba
no programa de manutencdo preventiva.

o Antes da desmontagem, esvazie o material capturado no coletor
de saida rodando a bomba ao contrério para drenar material da
bomba.

DESMONTAGEM DA SECCAO DE FLUIDO

1. Remova o coletor de saida (61) e o coletor de entrada (60).

2. Remova as esferas (22), os O-rings (19 e 33) e as sedes (21).

3. Remova as tampas de fluido (15).

NOTA: Apenas os modelos de diafragma em PTFE usam um diafragma

principal (7) e um diafragma de reserva (8). Consulte a vista auxiliar na

ilustracdo Seccao de fluido.

4. Retire o parafuso do diafragma (6), os diafragmas (7) ou (7/8) e a
anilha de encosto (5).

NOTA: Nao risque nem estrague a superficie da haste do diafragma (1).

MONTAGEM DA SECCAO DE FLUIDO

o Volte a montar pela ordem inversa. Consulte os requisitos de
bindrio na pagina 56.

e Limpe e inspecione todas as pecas. Substitua as pecas gastas ou
danificadas por pecas novas conforme necessario.

o Lubrifique a haste do diafragma (1) e o vedante em "U" (144) com
massa lubrificante Lubriplate FML-2 (no kit de servico estd incluida
uma embalagem de massa lubrificante 94276).

e Para modelos com diafragmas em PTFE: O item (8), diafragma
Santoprene, esta instalado com o lado com a indicacao "AIR SIDE"
(lado do ar) voltado para o corpo central da bomba. Instale o
diafragma em PTFE (7) com o lado com a indicacdo "FLUID SIDE"
(lado do fluido) voltado para a tampa de fluido (15).

o Verifique novamente as definicoes de binario apds a bomba ter
sido arrancada de novo e ter estado em funcionamento durante
algum tempo.

o Hytrel® e Viton® sdo marcas comerciais registadas da DuPont Company ¢ Kynar® é uma marca comercial registada da Arkema Inc. e Loctite® é uma marca comercial registada da
Henkel Loctite® Corporation ¢ Santoprene® é uma marca comercial registada da Monsanto Company, licenciada a Advanced Elastomer Systems, L.P. o Lubriplate® é uma marca comercial
registada da Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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LISTA DE PECAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCO DE FLUIDO
KITS DE SERVICO PARA A SECCAO DE FLUIDO (637396-XXX OU 637396-XX)

* Para kits de fluido com sedes: Os kits de servico para a seccao de fluido 637396-XXX incluem: Sedes (ver opcao SEDE, consulte -XXX no quadro abaixo), esferas (ver
opcao ESFERA, consulte -XXX no quadro abaixo), diafragmas (ver opgao DIAFRAGMA, consulte -XXX no quadro abaixo) e os itens 19, 33, 70, 144, 175, e 180 (listados abaixo), mais
174 e massa lubrificante 94276 Lubriplate® FML-2 (pagina 57).

* Para kits de fluido sem sedes: Os kits de servico para a seccao de fluido 637396-XX incluem: Esferas (ver opcao ESFERA, consulte -XX no quadro abaixo), diafragmas (ver
opgao DIAFRAGMA, consulte -XX no quadro abaixo) e os itens 19, 33, 70, 144, 175 e 180 (listados abaixo), mais 174 e massa lubrificante 94276 Lubriplate® FML-2 (pdgina 57).

PECAS COMUNS
Item | Descrigao (tamanho) atd | N-ode mtl Item | Descrigao (tamanho) o mtl
peca peca
1| Biela (1) | 97146 | IC] Tampa de ar 96104-8 | [GP]
5 | Anilha de encosto (2) | 95990-1 | [SS] 69 ('(“od:ITs P;()::):;X))((:)—(X))(())(()—(A:))(())(())() M 561044 | Pl
26 | Parafuso (M8x1.25-6g x30 mm) (16) | 95880 [SS] =770 Jmoteos — 2 95843- B]
27 | Parafuso Mex125-6gx50mm) 20)[ 96163 [ [55] T TR s [
28 | Anilha (8.5 mm de didmetro interior) (4) | 96217 [SS] 74 (Paxr::);;)a paratubo X (2) | 93832-3 | [K]
29 | Porcaflangeada (M8x1.25- 6h) (20)| 96229 | [55] 131 | Parafuso (M8x1.25-6g x 100 mm) (4) | 96216 | [SS]
Borne de ligagédo a terra T
43 | (apenas modelos PX10E) (1) | 93004 [Co] *144 2;?::?)? :e1 /esl:’rt;e gémetro exterior) (2) [ Y186-49 | [B]
(1‘_'“ Pégi': 58) *v175 | O-ring (3/32"x13/16" de didmetroexterio) | (2) | Y325-114] [B]
ampadear R —
68 | (modelos PX10E-XXS-XXX-AXXX) (1) 261047 | [GPI *7 180 ((2)5r :rrn‘rg x 12 mm de didametro exterior) (8) | 96292 [E]
(modelos PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 | [P]
P tavada fl d
v" Indica itens incluidos no kit de servico para a seccéo de ar. Ver pagina 57. 195 (N%rﬁ‘ggz((,ﬁ)va aflangeaca (4) | 95879 [SS]
OPcf)ES DE SEDE PX10X-XXS-XXX-AXXX OP(,'()ES DE ESFERA PX10X-XXS-XXX-AXXX
"21" * "22" (1-1/4" de diametro)
-XXX | Sede Qtd Mtl -XXX | Esfera Qtd | Mtl -XXX | Esfera | Qtd | Mtl
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A | (4) | [Sp] -XSX | 92408 (4) | [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C | (4) | [H] -XTX | 93278-4| (4) | [TI
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 | (4) | [B] -XVX | 93278-3| (4) | [V]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) | [MSP]

OPCOES DE DIAFRAGMA PX10X-XXS-XXX-AXXX

* Kit desseedl‘;llqo com| * KSI:,:esSleZI;O * "7" * "8" (1/s"xz-e1)£:;e"r¢ii§r;1iametro (1/8"x1-i€:':€$)diémetro
O LXXX = (Sede) XX = (Esfera)
-XXX = (Esfera) -ix; Diaeano] Diafragma |Qtd| Mtl | Diafragma |Qtd| Mtl | O-ring Qtd|(Mtl| O-ring  |Qtd| Mtl
-XXX = (Diafragma) | " 9
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A (2) | [Sp] | —- - | --- 193280 (4) | [E]1] 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C (2)| [H] | —- -- | - | Y327-225 | (4) |[V]]| Y327-220 | (4) | [VI]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2)| B] | —- -- | - | Y325-225 | (4) | [B] | Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) | [L] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T1] 93281 (4)| [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M (2) |[MSP]| ----- - | --- 193280 (4) | [E]] 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2)| [T] | 96145-A (2) | [SP] | 93282 (4) | [T1] 93281 (4)| [T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2)] V1 |- - | - | ¥327-225 | (4) [[V]]| Y327-220 | (4) | [V]
OPC()ES DE MATERIAL DO COLETOR/TAMPA DE FLUIDO PX10X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polipropileno
Item | Descricao (tamanho) | Qtd PX10P-AKS PX10P-APS
¢ PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS

N.cde peca | Mtl | N.ode peca | Mtl| N.cde peca| Mtl | N.°de peca| Mtl | N.° de peca [Mtl| N.° de peca | Mtl

Parafuso do
diafragma (2) | 96108-2 [K] | 96108-2 [K]| 96108-2 [K] | 96108-1 [P]

15 | Tampa de fluido (2) | 96105-2 [K] | 96105-2 [KI [ 96105-2 [K] | 96105-1 [P] | 96105-1 [P] [ 96105-1 [P]
60 | Coletor de entrada | (1) | 96200-[0] | [K] | 96195-2 [KI [ 96180-2 [K] | 96200-[u] | [P] | 96195-1 [P] [ 96180-1 [P]
61 | Coletor de saida (1) | 96199-[0] | [K] | 96194-2 [K1] 96179-2 [K] [ 96199-[m] [ [P] [ 96194-1 [P1] 96179-1 [P]

96108-1 [P]]| 96108-1 [P]

MANIFOLD / FLUID CAP MATERIAL OPTIONS

PX10X-XXS-XXX-AXXX CODIGO DE MATERIAL CODIGO DE MATERIAL
Polipropileno (8] = Nitrio (K = PvDF
condutor PVDF condutor @ = Acocarbono [L = :TFE delongaddurlagéo
o ge . [Col = Cob _ antoprene‘& e classe
Item | Description (size) Qtd PX10E-FES PXTOEFNS [E]O - E.OP.RTe MsP1 = dca
PartNo. | Mtl | PartNo. | Mtl (Gk] = PVDF compossibiidade de {ZL] - ;O"’?“’p"en"
i " ligagdo aterra = Acoinoxduro
6 | Parafuso do diafragma | (2) | 96108-1| [P] | 96108-2 [K] Pg“@ro enocom [SP] = Santoprene®
15 | Tampa de fluido (2) | 96105-3 | [GP] | 96105-5 [GK] 6P = poszbiﬁdade de ligagao [SS] = Agoinoxidével
60 | Coletor de entrada (1) | 96195-3 ] IGP] [ 96195-5 | [GKI aterra m R
61 [ Coletor de saida (1) [ 96194-3] [GP1 | 961945 | [GK] | H=tHytel

[ Para modelos de rosca NPTF (PX10P-AKS-), utilizar “-2". Para modelos de rosca BSP (PX10P-BKS-), utilizar “-4".
B Para modelos de rosca NPTF (PX10P-APS-), utilizar“-1". Para modelos de rosca BSP (PX10P-BPS-), utilizar “-3".
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LISTA DE PECAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCAO DE FLUIDO

Sequéncia de binario

CODIGO DE CORES <
VISUALIZAGAO AUXILIAR A-A
MATERIAL CORDO CORDA
DIAFRAGMA ESFERA
Hytrel® Creme Creme (*)
Nitrilo Preto Vermelho (¢)
Santoprene® Castanho Castanho
Santoprene® Verde N/A
(Reserva)
PTFE Branco Branco 195
Viton® Amarelo () Amarelo (*)

(-) Travessao ~ (*) Ponto

XXX)

Modelos PX10P-AXS-XXX

61 (Modelos PX10P-YXS-XXX)

e PX10P-BXS

61 (

< < =
< < £
< s %
(%] (%] (%]
= X X
L > <
= a a
e = e
= =

& & & X
%) wv wn
8 8 8%
] 9] @ <
o k] Sa
5] 5] SR
2 © =3 2
= P o o
o 9 o )

= REQUISITOS DE BINARIO=
NOTA: NAO APERTE O MATERIAL DE FIXACAO EM DEMASIA.
(6) Parafuso do diafragma, 25 - 30 ft Ibs (33.9 - 40.7 Nm), lubrifique a superficie
com massa lubrificante Lubriplate® engraxe e aplique Loctite 271 as roscas.

(26) Parafusos,, 10 - 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).

(29) Porca, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).

(131) Parafusos, 11 - 14 ft Ibs (14.9 - 19.0 Nm).
LUBRICATION / SEALANTS

@ Aplique massa lubrificante Lubriplate® FML-2 em todos os O-rings, vedantes
em "U" e pegas de encosto.

@ Aplique Loctite® 242 nas roscas no momento da montagem.

O Aplique um composto antigripante nas roscas, parafusos e cabegas flangeadas
das porcas que estdao em contacto com a caixa da bomba quando forem utilizados
fixadores em aco inoxidavel.

@ Aplique fita de PTFE nas roscas no momento da montagem.

NOTA: Lubriplate® FML-2 é uma massa lubrificante de petréleo de qualidade ali branca.

Figura 2
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LISTA DE PECAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCAO DE AR

v Indica pecas incluidas no kit de servico para a seccao de ar 637397 apresentado abaixo e os itens (70), (144), (175) e (180) apresentados na

pagina 55.

* Indica itens incluidos no kit de servico para a sec¢ao de fluido. Ver pagina 55.

A DEF A D DIORPF A U
Item | Descrigao (tamanho) Qtd| N.°cdepeca| Mtl Item | Descri¢ao (tamanho) Qtd| N.cde peca | Mtl
101 | Corpo central (PX10E) 1 97032 [GP] v'167 | Pistao piloto (inclui 168 e 169) (1) | 67164 [D]
(PX10P) () 97026 [P] 168 | O-ring (3/32"x5/8" de didmetro exterior) (2) | 94433 [U]
i Vedante em "U"
103 | Casquilho (1) | 97391 [D] 169 | (17g"x7/8" de diametro exterior) (1) | Y240-9 [B]
105 | Parafuso (M6x1-6gx 180 mm) (4) | 95886 [SS] 170 | Manga de pistao (1) [ 94081 [D]
107 | Placa de extremidade (2) | 95840 [SS] V171 | O-ring (3/32"x1-1/8" de didmetro exterior) | (1) | Y325-119 | [B]
111 | Pistao (1) | 96293 [D] V172 | O-ring (1/16"x1-1/8" de didmetro exterior) | (1) | Y325-22 [B]
118 | Pino acionador (2) | 95999 [SS] V173 | O-ring (3/32"x1-3/8" de didmetro exterior) | (2) | Y325-123 | [B]
121 | Manga (2) | 95123 [D] * v'174 | O-ring (1/8"x 1/2" de diametro exterior) (2) [ Y325-202 | [B]
126 | Bujao (1) | 93897-1 |[GFP] v'176 | Diafragma (valvula de retencao) (2) | 95845 0]
/132 [ Junta (M [9170 | B Y181 | o e e o (@) | Y178-52-5 | [s8]
Anilha (M6) (PX10E) 5 v
133 I (5) 95931 [sS] 200 Jt.mta : (1) | 95842 [B]
(PX10P) (6) 20 Silenciador (PX10E) 350-568
134 | Parafuso (M6 x1-6gx20mm) (6) | 95887 | [SS] 1 Cexion) M 93139
135 Bloco da valvula (Px10E) 1) 96174-3 | [GP] 233 | Placa adaptadora (1) | 95832 [P]
(PX10P) 961741 | [Pl 236 | Porca (M6x1-6h) (4) | 95924 [SS]
136 | Tampa de extremidade (1) | 95833 [P]
Y137 | Junta (1) | 95844 [B] * v | Massa lubrificante Lubriplate® FML-2| (1) | 94276
Vedante em "U" :
V138 | e dibmetro exterior) (1) [ Y186-53 | [B] Emb.alage%s de massa lubrificante 637308
Y Vedante em "U" Lubriplate™ (10)
139 (1/8”x1-7/16” de didmetro exterior) (1) | Y186-49 [B] _ i,
140 | Encaixe da valvula (1) | 95838 [AO] CODIGO DE MATERIAL CODlGQ DF MATERlAL. A
141 | Placa da valvula (1) [ 95885 [AO] {S]O] - g::i“t; de alumina 6P = ﬁggggogélﬁggcca%n; possibi-
v'166 | Junta (1) | 96171 [B] B [Pl = Polipropileno
[D] = Acetal 51 = Aco inoxidvel
[GFP] = Vidro enchido Polipro- (551 = Acoinoxidave
pileno [U] = Poliuretano

SERVICO DA SECCAO DO MOTOR PNEUMATICO

O servico divide-se em duas partes — 1. Valvula piloto,
2.Valvula principal. NOTAS GERAIS PARA MONTAGEM:

o O servico da sec¢ao do motor pneumatico é uma continuacdo da
reparacéo da seccdo de fluido.

o Inspecione e substitua pecas antigas por pecas novas conforme
necessario. Procure riscos profundos nas superficies, bem como
fendas ou cortes nos O-rings.

o Tome as precaucdes necessarias para evitar cortar os O-rings no
momento da instalagéo.

o Lubrifique os O-rings com massa lubrificante Lubriplate® FML-2.

o Nao aperte o material de fixacdo em demasia. Consulte o bloco de
especificacdes de binario na vista.

o Aperte o material de fixacao a seguir ao rearranque.

o FERRAMENTAS DE SERVICO - Para ajudar na instalacao dos
O-rings (168) no pistdo piloto (167), use a ferramenta n.2 204130-T,
disponivel na ARO.

DESMONTAGEM DA VALVULA PILOTO

1. Uma pancada ligeira em (118) deveré expor a manga oposta (121),
o pistdo piloto (167) e outras pecas.

2. Remova a manga (170) e inspecione o furo interior da manga
para detetar possiveis danos.

MONTAGEM DA VALVULA PILOTO

1. Limpe e lubrifique as pecas ndo destinadas a substituicdo do kit
de servico.

2. Instale O-rings novos (171 e 172) e substitua a manga (170).

3. Instale O-rings novos (168) e o vedante em "U" (169). Tenha em
conta a direcao do rebordo. Lubrifique e coloque de novo o
pistdo piloto (167).

4. Monte novamente as pegas restantes e substitua os O-rings
(173 e 174).

DESMONTAGEM DA VALVULA PRINCIPAL

1. Remova o bloco de vélvulas (135) e a placa adaptadora (233),
expondo as juntas (132 e 166) e a vélvula de retencdo (176).

2. Introduza uma chave de fendas plana pequena no entalhe na
parte lateral do bloco de vélvulas (135) e pressione a aba para
remover a placa adaptadora (233), libertando o encaixe da vélvula
(140), a placa davaélvula (141) e a junta (200).

3. Remova a tampa da extremidade (136) e o O-ring (137),
libertando o pistdo (111).

MONTAGEM DA VALVULA PRINCIPAL

1. Instale vedantes em "U" novos (138 e 139) no pistdo (111) —

0S REBORDOS DEVEM FICAR VOLTADOS UM PARA O OUTRO.

Insira o pistdo (111) no bloco da vélvula (135).

Instale o Junta (137) na tampa da extremidade (136) e monte a

tampa da extremidade no bloco da valvula (135), fixando com as

placas de extremidade (107) e os parafusos (105).

NOTA: Aperte os parafusos (105) com um bindrio de 35 - 40 in. Ibs
(4,0-4,5Nm).

4. Instale o encaixe da vélvula (140) e a placa da valvula (141) no
bloco da vélvula (135).

NOTA: Monte o encaixe da valvula (140) com o lado concavo voltado
para a placa da vélvula (141). Monte a placa da valvula (141) com
o nimero de identificacdo da peca voltado para o encaixe da
valvula (140).

5. Monte a junta (200) e a placa adaptadora (233) no bloco de
valvulas (135).

NOTA: Monte a placa adaptadora (233) com o lado com entalhe

para voltado para baixo.

6. Monte as juntas (132 e 166) e as retencdes (176) no corpo central
(107).

7. Monte o bloco da valvula (135) e os componentes no corpo (101),
fixando com os parafusos (134).

NOTA: Aperte os parafusos (134) com um binario de 35 - 40 in. Ibs

(4,0-4,5Nm).

wno
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LISTA DE PECAS / PX10X-XXS-XXX-AXXX SECCAO DE AR

GRUPO DE PECAS
DA VALVULA PILOTO

1730® 67
1690

/@\ 1680 1720
®174 d 1710 126
12

1 N @
118

VALVULA
, PRINCIPAL

1320 GRUPO DE PECAS
DA VALVULA PILOTO

Insira aqui a chave de
parafusos para remover a
placa adaptadora (233).

= REQUISITOS DE BINARIO=
NOTA: NAO APERTE O MATERIAL DE FIXACAO EM DEMASIA.
Aperte o parafuso (105 e 134) com um binario de 35 - 40 in. lbs (4.0 - 4.5 Nm).

LUBRICATION / SEALANTS

@ Aplique massa lubrificante Lubriplate® FML-2 nos O-rings,
vedantes em "U" e pecas de encosto.

@ Aplique um composto anti-gripagem as roscas, durante a montagem.

Um conjunto de servico de valvula principal de substituicao esta disponivel em separado e
inclui o seguinte:

637395-1 para modelos PD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-2 para modelos PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141,
166, 176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-7 para modelos PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233, and 236 (4)

Figura 3
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RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Produto descarregado a partir da saida de exaustao.
o Verifique se o diafragma rompeu.
o Verifique o aperto do parafuso do diafragma (6).

Bolhas de ar na descarga do produto.
o Verifique as ligacdes da tubagem de sucgao.
o Verifique os O-rings entre o coletor de admissao e as tampas
de fluido do lado de entrada.
o Verifique o aperto do parafuso do diafragma (6).

Motor sopra ar ou deixa de trabalhar.
o Verifique a valvula de retencao (176) quanto a danos ou
desgaste.
o Verifique se ha restricdes na valvula/exaustdo.

Baixo volume de saida, caudal irregular, ou
inexisténcia de caudal.

o Verifique a alimentacao de ar.

o Verifique se a mangueira de saida est4 obstruida.

o Verifique se a mangueira de saida de material esta
deformada (restricdo).

o Verifique se a mangueira de entrada de material esta
deformada (restricdo) ou danificada.

o Verifique se ha cavitacdo da bomba — o tubo de succdo deve
ser dimensionado, pelo menos, com um tamanho igual ao
do didmetro da rosca de entrada da bomba para que haja
um caudal adequado, no caso de estarem a ser bombeados
fluidos de viscosidade elevada. A mangueira de succéo deve
ser do tipo rigido, capaz de criar um vacuo elevado.

o Verifique todas as unides nos coletores de entrada e nas
ligagdes de sucgao. Devem estar seladas.

o Inspecione a bomba para ver se ha objetos sélidos alojados
na camara do diafragma ou na zona da sede.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (pt)
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DADOS DIMENSIONAIS
(As dimensbes apresentadas servem apenas para referéncia e sdo apresentadas em polegadas e em milimetros (mm).
DIMENSOES
A- ver abaixo E-11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N - 8-1/32" (203.4 mm) S -5-1/32" (127.6 mm)
B-13-25/32" (3498 mm)  F-8-5/16"(211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm) P-6-31/32" (176.6 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm) G - ver abaixo L - ver abaixo Q- ver abaixo
D-2-11/32" (59.4 mm) H - 5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm) R - ver abaixo
IIAII MG ” i L” UQH uRll
PX10P-AXS-, BXS-  14-7/32"(361.2mm)  14-27/32"(376.5mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PX10P-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ————— 4-1/16" (103.0mm)  16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
A
P——>  —1-11-1/2 NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)
[ Rp 1-11 BS (PX10P-BXS-XXX)
ENTRADA DE AR
B 1/4-18 NPT
PX10P-AXS-XXX
N PX10P-BXS-XXX
14-1/8"
S - FLANGE ANSI/DIN DE 1"
(358.5 mm)
E A
P
e
. [ 11|
Saida ENTRADA DE AR
G 4 1aNeT
PX10E-EXS-XXX
PX10P-EXS-XXX
Entrada
N T
[_]
-«
= Q C
R
A
P ——/ FLANGE ANSI/DIN DE 1"
Saida
ENTRADA DE AR

1/4- 18 NPT

PX10P-YXS-XXX

Figura 4
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@
PODRECZNIK OPERATORA PX10P-XXS-XXX-AXXX

ZAWARTOSC: OBSLUGA, INSTALACJA | KONSERWACJA OPUBLIKOWANO: 5-12-19
ZMIENIONA: 5-29-20

POMPA MEMBRANOWA 1" (REV: B)
WSPOLCZYNNIK 1:1 (NIEMETALOWA)

@ PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA, INSTALACJI LUB

SERWISOWANIA URZADZENIA NALEZY ZAPOZNAC SIE Z TA INSTRUKCJA.

Obowiazkiem pracodawcy jest przekazanie tych informacji osobie obstugujacej urzadzenie. Instrukcje nalezy zachowac do przysztego wykorzystania.

ZESTAWY SERWISOWE

W celu dopasowania materiatéw patrz tabela opisu modeli.
637396-XXX do naprawy sekdji ptyndw z gniazdami

(patrz strona 65).

637396-XX do naprawy sekcji ptynéw bez gniazd (patrz strona
65).

UWAGA: Ten zestaw zawiera rdwniez uszczelki silnika
pneumatycznego, ktére nalezy wymienic.

637397 do naprawy sekcji pneumatycznej (patrz strona 67).
637395-X zestaw gtéwnego zaworu powietrza (patrz strona 68).

DANE POMPY

Modele........ patrz tabela opisu modeli dla ,-XXX".
Typ pompy ... . niemetaliczna, zasilana powietrzem, z podwdjna
membrang
Materiat....... patrz tabela opisu modeli.
Waga ..ooovvvnniicnnnniennss
PXTOE-EES-XXX. .. oevviiiieeinnnne, 20.41 Ibs (9.26 kgs)
PXTOP-EKS-XXX ..vvvviiiieeinine, 27.151bs (12.32 kgs)
PXTOE-ENS-XXX . .ovvviiiieeiine 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-FPS-XXX ..vvvviiiieeinnne 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX . .vevviiiiieennne, 26.72 1bs (12.12 kgs)
PXTOP-YPS-XXX . .ovvviiiieennnnne, 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS............... 25.83 1bs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX, -BPS............... 19.35 Ibs (8.78 kgs)
Maksymalne cisnienie powietrza
NAWIOCIE v vvveeiieriiirnnnnnesiennes 120 psig (8,3 bara)
Maksymalne cisnienie materiatu
NAWIOCIE v vvveeiieriiirnnnnnesiennes 10 psig (0,69 bara)
Maksymalne ci$nienie na wylocie ..... 120 psig (8,3 bara)
Maksymalne natezenie przeptywu
(ZalanyWIot), 4 4 sy s s sanuseonnnssssssnassonns 53.0 gpm (200.6 Ipm)
Wypornosé/cykl przy 100 psig ........ 0.226 gal. (0.86 lit.)
Maksymalny rozmiar czasteczki....... $r.1/8"(3.2 mm)
Limity temp. maksymalnej (materiat membrany/kuli/uszczelek)
EPR/EPDM........... ... od -60 do 280°F (od - 51 do 138°C)
Hytrel® ... od —20 do 180°F (od —29 do 82°C)
Nitryl oo, od 10 do 180°F (od —12 do 82°C)
Polipropylen............. od 32 do 175°F (od 0 do 79°C)
PVDF (Kynar®)........... od 10 do 200°F (od ~12 do 93°C)
Santoprene® ............ od —40 do 225°F (od —40 do 107°C)
PTFE...ovviiiiiiin, od 40 do 225°F (od 4 do 107°C)
Viton® ... od —40 do 350°F (od —40 do 177°C)
Dane wymiarowe........ patrz strona 70
Wymiary montazowe....... 5.032"x10.050"
(127.8 mm x 255.3 mm) MODEL PE10X-XXS

Poziom hatasu przy 70 psig, 50 cpm....85.0 dB(A)®

Poziom hatasu przy 70 psig, 60 com....79.7 dB(A)® Rysunek 1

® Poziom natezenia hatasu mierzonego w czterech potozeniach zostat dostosowany do
réwnowaznego poziomu dzwieku (LAeq), aby zachowa¢ zgodno$¢ z norma ANSI $1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1.



lObjasnienie oznaczer modelu

TABELA OPISU MODELI

Przyktad: PX10 X - X X S - X X X - A X X X
Serie modeli

PD10 - Pompa standardowa
PE10 - Interfejs elektroniczny

Materiat korpusu srodkowego

E - Przewodzacy polipropylen
P - Polipropylen/ester winylowy

Potaczenie cieczowe

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F - Koniec/Kotnierz 1" ANSI/DIN

Y - Centrum/Kotnierz 1" ANSI/DIN

Materiat pokryw czesci zawierajacych ptyn oraz kolektora

E - Przewodzacy polipropylen
K- PVDF

N - Przewodzacy polifluorek winylidenu (PVDF)
P - Polipropylen

Materiat sprzetowy

S- Stal nierdzewna

Materiat gniazda

H- Aco inox 440 duro
K- PVDF

P - Polipropylen

S- Acoinox316

Materiat kuli

A - Santoprene®
C- Hytrel®

G- Nitryl

M - Santoprene® klasy medycznej
S - Stal nierdzewna 316

T- PTFE

V- Viton®

Materiat membrany

A - Santoprene®

C- Hytrel®

G- Nitryl

L- PTFE o dtugiej zywotnosci/Santoprene®
M - Santoprene® klasy medycznej

T- PTFE/Santoprene®

V- Viton®
Wersja
A- Wersja

Kod specjalnosci 1 (pusty, jesli brak kodu specjalnosci)

A - Solenoid 120 VAC, 110 VAC | 60 VDC

B - Solenoid 12 VDC, 24 VAC |22 VAC

C- Solenoid 240 VAC, 220 VAC 1120 VDC

D - Solenoid 24 VDC, 48 VAC |44 VAC

E- Solenoid 12 VDC NEC/CEC

F - Solenoid 24 VDC NEC/CEC

G- Solenoid 12 VDC ATEX/IECEx

H - Solenoid 24 VDC ATEX/IECEx

J - Solenoid 120 VAC NEC/CEC

K- Solenoid 220 VAC ATEX/IECEx

N - Solenoid bez cewki

P - Silnik przenosny (brak zaworu gtéwnego)
0- Standardowy blok zaworowy (brak solenoidu)
S - Wykrywacz cyklu na zaworze gtéwnym

Kod specjalnosci 2 (pusty, jesli brak kodu specjalnosci)

E- Informacja o zakoriczeniu suwu + wykrywanie nieszczelnosci

F - Informacja o zakoriczeniu suwu

G - Zakoriczenie suwu ATEX/IECEx/NEC/CEC

H - Zakonczenie suwu + wykrywanie nieszczelnosci ATEX/IECEx/NEC/CEC
L- Wykrywanie nieszczelnosci

M - Wykrywanie nieszczelnosci ATEX/IECEx/NEC/CEC

R - Zakonczenie suwu NEC

T- Zakonczenie suwu NEC/wykrywanie nieszczelnosci NEC

0- Brak opgji

Testy specjalne

W celu uzyskania informacji o opcjach testéw specjalnych prosimy o kontakt z najblizszym biurem obstugi klienta lub dystrybutorem Ingersoll Rand.

UWAGA: Wszystkie mozliwe opcje zostaly przedstawione w tabeli, jednakze niektére kombinacje moga by¢ niezalecane.
W celu uzyskania informacji na temat dostepnosci prosimy skontaktowac sie z przedstawicielem lub fabryka.
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UZYTKOWANIE | SRODKI BEZPIECZENSTWA

ABY UNIKNAC OBRAZEN CIALA | USZKODZEN MIENIA, NALEZY PRZECZYTAC
1ZROZUMIEC PONIZSZE INFORMACJE | POSTEPOWAC ZGODNIE Z NIMI.

77 NIEBEZPIECZNE MATERIALY
¢ {77 NIEBEZPIECZNE CISNIENIE

NADMIERNE CISNIENIE
POWIETRZA
WYLADOWANIE
ELEKTROSTATYCZNE

NADMIERNE CISNIENIE POWIETRZA. Moze
powodowac¢ obrazenia ciata, uszkodzenia pompy lub straty
materialne.

¢ Nie wolno przekracza¢ maksymalnego cisnienia powietrza
na wlocie, okreslonego na tabliczce znamionowej modelu
pompy.

o Nalezy upewnic sig, ze weze oraz pozostate komponenty
wytrzymaja ci$nienia plynu wytwarzane przez pompe. Nalezy
sprawdzi¢, czy weze nie sa uszkodzone lub zuzyte. Upewni¢

sig, ze urzadzenie rozdzielcze jest czyste i sprawne.

WYLADOWANIA ELEKTROSTATYCZNE. Iskra
moze spowodowac wybuch grozacy powaznymi obrazeniami
ciata lub $miercia. Nalezy uziemi¢ pompe i system pompujacy.

¢ Iskry moga spowodowac zapton materiatléw tatwopalnych
i oparow.

¢ System pompujacy i obiekt poddawany natryskowi nalezy
uziemi¢ podczas pompowania, ptukania, oczyszczania
lub natrysku materiatami fatwopalnymi, takimi jak farby,
rozpuszczalniki, lakiery itp., oraz podczas uzywania
w miejscach, gdzie otaczajaca atmosfera sprzyja
samozaptonowi. Nalezy uziemi¢ zawor lub rozdzielacz,
pojemniki, weze oraz obiekty, do ktérych pompowany jest
materiat.

o Nalezy zabezpieczy¢ pompe, potaczenia i wszystkie punkty
stykowe, aby unikna¢ wibracji i spowodowania zwarcia lub
wyladowania elektrostatycznego.

o Sprawdzi¢ konkretne wymagania dotyczace uziemienia
w lokalnych przepisach budowlanych i elektrycznych.

¢ Po zainstalowaniu uziemienia nalezy okresowo sprawdza¢
ciaggtos¢ przewodow uziemiajacych. Sprawdzi¢ omomierzem
uziemienie kazdego komponentu (na przyktad przewodow,
pompy, zaciskow, pojemnika, pistoletu itp.), aby upewnic sie,
ze jest ono skuteczne. Omomierz powinien wskazac réznice co
najmniej 0,1 oma.

o Jedli to mozliwe, nalezy zatopic¢ konicowke weza wylotowego,
zawor lub rozdzielacz w rozdzielanym materiale. (Unika¢
powstawania swobodnego strumienia rozdzielanego
materiatu).

o Nalezy uzywac wezy wyposazonych w przewéd antystatyczny.

o Nalezy stosowac whasciwa wentylacje.

¢ Materialy fatwopalne przechowywac z dala od zrddet ciepla,
otwartego ognia oraz iskier.

o Jesli pojemniki nie sa uzywane, musza by¢ zamkniete.

m | AAOSTRZEZENIE| Wylot pompy moze zawierac zanieczyszczenia.
Moze to spowodowac powazne obrazenia ciata. Wylot
powietrza nalezy kierowac poza miejsce pracy i pracownikow.

¢ W przypadku pekniecia membrany pompowany materiat
moze zosta¢ wypchniety poprzez ttumik wylotu powietrza.

¢ Podczas pompowania niebezpiecznych i tatwopalnych
materiatéw nalezy umiesci¢ wylot powietrza w bezpiecznym,
oddalonym miejscu.

Thumik i pompe nalezy polaczy¢ uziemionym wezem 3/8".

m E| NIEBEZPIECZNE CISNIENIE. Moze powodowaé
powazne obrazenia ciata i straty materialne. Nie wolno
konserwowac ani czysci¢ pompy, przewodéw lub zaworu
rozdzielczego, jesli system jest pod cisnieniem.

o Nalezy odtaczy¢ doptyw powietrza i obnizy¢ ci$nienie
w systemie, otwierajac zawor albo przyrzad rozdzielczy
lub ostroznie, powoli odkrecajac przewdd wylotowy albo
instalacje rurociagowa pompy.

[/ OSTRZEZENIE| MATERIALY NIEBEZPIECZNE. Moga powodowaé

powazne obrazenia ciata i straty materialne. Nie wolno
zwracac do producenta lub biura obstugi pompy zawierajacej
niebezpieczne materialy. Bezpieczne uzytkowanie urzadzenia
musi by¢ zgodne z prawem lokalnym i krajowym oraz
z przepisami bezpieczenstwa.

Instrukcje wlasciwego obchodzenia sie z wszystkimi
materiatami znajduja sie w specyfikacjach tych materiatow,

dostepnych u ich dostawcow.
ZAGROZENIE WYBUCHEM. Modeli

zawierajacych czesci powlekane aluminium nie mozna
uzywacz 1,1,1-tréjchloroetanem, chlorkiem metylenu lub
innymi rozpuszczalnikami bedacymi halogenopochodnymi
weglowodorami, ktére moga wejs¢ w wybuchowa reakcje
zaluminium.

Nalezy sprawdzic silnik pompy, pokrywy czeéci zawierajacych
plyn, rozgatezniki i wszystkie powlekane czesci, aby upewni¢

sig, czy moga by¢ uzywane z rozpuszczalnikami tego typu.
NIEBEZPIECZENSTWO NIEWLASCIWEGO

ZASTOSOWANIA. Nie nalezy uzywac czesci powlekanych
aluminium z produktami spozywczymi przeznaczonymi do
konsumpgji przez ludzi. Czesci platerowane moga zawiera¢

sladowa ilos¢ otowiu.
/A UWAGA | Nalezy sprawdzi¢ zgodnos$é chemiczna

powlekanych czesci pompy i substancji pompowanej,
ptukanej lub oczyszczanej. Zgodnos¢ chemiczna moze
ulegac zmianie wraz z temperaturg i stezeniem chemikaliow
w substancji pompowanej, ptukanej lub oczyszczanej.
Nalezy skontaktowac sie z producentem chemikaliéow w celu

okreslenia zgodnosci ptynow.
/A UWAGA Temperatury maksymalne zaleza tylko od

obciazen mechanicznych. Niektére chemikalia w znaczacym
stopniu redukuja maksymalna temperature bezpiecznego
uzytkowania. Zgodnos¢ chemikalidw z warunkami pracy
i limity temperatury nalezy skonsultowac z producentem
chemikaliéow. Na stronie 1 niniejszego podrecznika podano
DANE POMPY.

/N UWAGA | Nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie osoby

obstugujace urzadzenie zostaly przeszkolone w zakresie
bezpieczenistwa pracy, znaja zasady pracy oraz nosza okulary
ochronne/odziez ochronng, jesli jest to wymagane.

/A UWAGA |Nie wolno uzywaé pompy jako punktu podparcia

systemu rurociaggowego. Upewnic sig, ze komponenty systemu
sa whasciwie zabezpieczone przed przenoszeniem naprezen
mechanicznych na czesci pompy.

Przewody ssace i odprowadzajace powinny by¢ gietkie
(na przyktad weze) i zgodne z pompowang substancja, nie

moga to by¢ sztywne rury.
/A UWAGA |Nalezy zapobiegaé przypadkowym

uszkodzeniom pompy. Nie wolno dopuszcza¢ do
dhugotrwatego dziatania pompy bez ptynu.

o Jedli system jest wylaczony na dluzszy czas, nalezy odiaczyc¢

przewdd powietrzny od pompy.
/A UWAGA | Aby zapewni¢ odpowiednia wartos¢ cisnienia

i jak najdtuzszy czas uzytkowania, nalezy uzywac tylko

oryginalnych cze$ci zamiennych ARO.
INFORMACJA |PRZED URUCHOMIENIEM NALEZY DOKRECIC

WSZYSTKIE ELEMENTY LACZACE. Przesuwanie si¢ obudowy
lub materiatu uszczelkowego moze spowodowac poluzowanie
sie zlaczy. Dokrecic¢ wszystkie elementy faczace, aby zapobiec
wyciekowi ptynu lub powietrza.
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= Niebezpieczne dziatania, mogace

spowodowa¢ powazne uszkodzenia ciata,
$mier¢ lub powazne straty materialne.

= Niebezpieczne dziatania, mogace

spowodowac drobne uszkodzenia ciata,
uszkodzenia urzadzen lub straty materialne.

INFORMACJA| = Wazne informacje dotyczace instalacji,

uzytkowania lub konserwacji.

OPIS OGOLNY

Pompa membranowa ARO zapewnia wysoki wolumen dostawy nawet
przy niskim cisnieniu powietrza oraz szeroki zakres dostepnosci opdji
kompatybilnosci materiatowej. Patrz tabela modeli i opcji. Pompy
ARO charakteryzuja sie konstrukcja odporna na zatrzymania, maja
modutowy silnik pneumatyczny/sekcje ptynow.

Zasilane powietrzem pompy membranowe wykorzystujg réznice
ci$nien w komorach powietrznych, aby kolejno tworzy¢ podcisnienie
i ci$nienie dodatnie cieczy w komorach cieczy; zawory kulowe
zapewniaja dodatnie cisnienie przeptywu cieczy.

Cykl pompowania rozpoczyna sie po podaniu cisnienia i jest
kontynuowany i utrzymywany zgodnie z potrzebami. Tworzy
i utrzymuje cisnienie w przewodach i zatrzymuje cykl, gdy zostanie
osiggniete maksymalne cisnienie w przewodach (urzadzenie
rozdzielcze zamkniete) i wznawia pompowanie zgodnie
z zapotrzebowaniem.

WYMOGI DOTYCZACE POWIETRZA
| SMAROWANIA

NADMIERNE CISNIENIE POWIETRZA. Moze

powodowac uszkodzenie pompy, powazne obrazenia ciata
i straty materialne.

o Nawlocie powietrza nalezy zastosowac filtr, ktéry moze odfiltrowac
czastki wieksze niz 50 mikrondw. W urzadzeniu wykorzystuje sie
smar tylko do uszczelki o-ring, stosowany w trakcie montazu lub
naprawy.

o W przypadku uzywania mgty olejowej nalezy zapewni¢ zgodnos¢
oleju z uszczelkami o-ring w czesci silnika pneumatycznego
pompy.

INSTALACJA

e Przed instalacjg nalezy sprawdzi¢ prawidtowy model/ konfiguracje.

o Przed rozruchem nalezy dokreci¢ wszystkie zewnetrzne taczniki
zgodnie ze specyfikacja.

¢ Podczas montazu pompy sa testowane przy uzyciu wody. Przed
zainstalowaniem pompy nalezy jg przeptuka¢ odpowiednim
ptynem.

¢ Gdy pompa membranowa jest uzywana w sytuacji wymuszonego
zasilania (zalany wlot), zaleca sie, aby na wlocie powietrza
zainstalowany byt,zawdr zwrotny”.

¢ Rura podajaca materiat powinna mie¢ co najmniej takg sama
$rednice jak potaczenie kolektora na wlocie pompy.

e Przewdd podajacy materiat musi by¢ wzmocniony, nie moze sie
zapadac, musi by¢ zgodny z pompowanym materiatem.

¢ Rura musi by¢ odpowiednio podparta. Nie wolno uzywac pompy
do podpierania rur.

o Na wlocie i wylocie stosowac potaczenia elastyczne (na przyktad
weze). Te potaczenia powinny by¢ gietkie i zgodne z pompowana
substancja.

e Przymocowac ndzki pompy membranowej do odpowiedniej
powierzchni (poziomej i ptaskiej), aby zabezpieczy¢ ja przed
uszkodzeniami spowodowanymi wibracjami.

¢ Pompy, ktére maja by¢ zanurzone, musza mie¢ komponenty
zaréwno,mokre’, jak i, suche” zgodne z pompowana substancja.

¢ Pompy zanurzone muszg miec rure wylotowa powyzej poziomu
cieczy. Przewod wylotowy musi by¢ przewodzacy i uziemiony.

o Cisnienie zatopionego wlotu ssania nie moze przekraczac 10 psig
(0,69 bara).

INSTRUKCJA OBSLUGI

o Nalezy zawsze przeptukiwa¢ pompe rozpuszczalnikiem zgodnym
z pompowanym materiatem, jesli taki materiat moze stwardnie¢
w okresie, gdy nie jest uzywany.

e Odfaczy¢ doptyw powietrza od pompy, jesli pompa bedzie
wyfaczona na kilka godzin.

CZESCI | ZESTAWY SERWISOWE

W celu identyfikacji czesci oraz uzyskania informacji na temat
zestawdw serwisowych patrz wyglad i opis czesci na stronach 65-67.
o Niektore czesci, smart” ARO zostaly oznaczone w celu ich szybkiej
dostepnosci w przypadku napraw i skrécenia czasu przestoju.
o Zestawy serwisowe zostaty przeznaczone do dwoch oddzielnych
funkcji pompy membranowej: 1. SEKCJA PNEUMATYCZNA,
2. SEKCJA PLYNOW. Sekcja ptynéw zostata rowniez podzielona
w celach zgodnosci z typowymi opcjami materiatéw czesci.

KONSERWACJA

e Nalezy zapewni¢ czysta powierzchnie robocza w celu
ochrony wrazliwych wewnetrznych czesci ruchomych przed
zanieczyszczeniem brudem i ciatami obcymi podczas demontazu
i montazu serwisowego.

o Nalezy prowadzic rejestracje dziatan serwisowych i uwzgledniac

pompe w programie obstugi profilaktycznej.
o Przed demontazem nalezy usunac pobrany materiat znajdujacy sie

w kolektorze wylotowym, odwracajac pompe do géry nogami.

DEMONTAZ SEKCJI PLYNOW

1. Usunac kolektor wylotowy (61), kolektor wlotowy (60).

2. Wyjac kule (22), o-ringi (19 33) oraz gniazda (21).

3. Zdjac pokrywy czesci zawierajacych ptyn (15).

UWAGA: Tylko modele z membrang PTFE maja membrane gtéwna (7)

i pomocnicza (8). Patrz widok pomocniczy na ilustracji sekcji ptyndw.

4, Wykreci¢ srube membrany (6), membrane (7) lub (7/8) oraz
podktadke membrany pomocniczej (5).

UWAGA: Nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ lub nie zadrapac

powierzchni trzpienia membrany (1).

MONTAZ SEKCJI PLYNOW

e Zmontowac w odwrotnej kolejnosci. Patrz wartos¢ momentéw
dokrecania na stronie 66.

o Wyczyscic i skontrolowac wszystkie czesci. W razie potrzeby
wymieni¢ zuzyte lub zniszczone czesci.

e Nasmarowac trzpien membrany (1) oraz panewke ,U" (144)
smarem Libriplate FML-2 (pudetko smaru 94276 znajduje sie
W zestawie serwisowym).

e Modele z membrang PTFE: Membrana Santoprene (8) jest
zamontowana strona z oznakowaniem ,AIR SIDE” skierowana do
$rodka korpusu pompy. Zamontowa¢ membrane PTFE (7) strong
z oznakowaniem ,FLUID SIDE” skierowana do pokrywy czesci
zawierajacych ptyn (15).

e Sprawdzi¢ jeszcze raz ustawienie momentu po ponownym
uruchomieniu pompy i wigczeniu jej na jakis czas.

o Hytrel® i Viton® s zarejestrowanymi znakami handlowymi DuPont Company ¢ Kynar® jest zarejestrowanym znakiem handlowym Arkema Inc. o Loctite® jest zarejestrowanym znakiem
handlowym Henkel Loctite® Corporation e Santoprene® jest zarejestrowanym znakiem handlowym Monsanto Company, z licencj Advanced Elastomer Systems, L.P.  Lubriplate® jest
zarejestrowanym znakiem handlowym Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).
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LISTA CZESCI/PX10X-XXS-XXX-AXXX SEKCJA PLYNOW

ZESTAWY SERWISOWE DO SEKCJI PLYNOW (637396-XXX LUB 637396-XX)

* Do zestawow sekeji ptynoéw z gniazdami: 637396-XXX Zestawy serwisowe do sekcji ptynow zawieraja: Gniazda (patrz opcja SEAT, zob. -XXX w ponizszej tabeli), kule
(patrz opcja BALL, zob. -XXX w ponizszej tabeli), membrany (patrz opcja DIAPHRAGM, zob. -XXX w ponizszej tabeli) i pozycje 19, 33, 70, 144, 175 oraz 180 (wymienione ponizej)
plus 174 i smar 94276 Lubriplate® FML-2 (strona 67).

* Do zestawow sekcji plynow bez gniazd: 637396-XX Zestawy serwisowe do sekcji plynéw zawieraja: Kule (patrz opcja BALL, zob. -XX w ponizszej tabeli), membrany (patrz
opcja DIAPHRAGM, zob. -XX w ponizszej tabeli) oraz pozycje 19, 33, 70, 144, 175 i 180 (wymienione ponizej) plus 174 i smar 94276 Lubriplate® FML-2 (strona 67).

CZESCI WSPOLNE

Element | Opis (rozmiar) Liczba| Nrczesci | Mtl Element | Opis (rozmiar) Liczba| Nrczesci | Mtl
1 | Trzpien potaczeniowy (1) 197146 | [C] Zaslepka powietrzna 96104-8 | [GP]
5 | Podkladka membrany pomocniczej | (2) | 95990-1 | [SS] 69 | (modele PXTOEXXS XXX-AXXX) U
27 | Sruba (M8x1.25-6g x50 mm) (20) | 96163 [SS] Tampa para tubo (14~ TENPTX7/16"
28 | Podktadka (8.5 mm sr.wewn.) (4) 96217 | [SS] 74 | px1op) (2) | 93832-3 | [K]
29 Na.krgtka wieficowa (M8x 1.25 - 6h) (20) | 96229 | [SS] 131 | Sruba (M8x1.25-6gx 100 mm) @ [ 96216 | SS]
B (l:;:(?;rr:odele 1o ) | 93008 [Co] *v144 | Panewka, U” (3/16"x1-1/8" ér.zewn.) (2) X; 223:-49 [B]
(pat’rz strona 68) . *v175 | O-ring (3/32"x13/16"r.zewn.) (2) 114 [B]
Zaslepka powietrzna 96104-7 | [GP] - -
68 | (modele PX10E-XXS-XXX-AXXX) (1) *v 180 | O-ring (2.5 mmx 12 mm sr. zewn.) (8) | 96292 [B]
(modele PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 | [P] 195 | Porca sextavada flangeada @ |[os879 [issi
V' Wskazuje pozycje znajdujace sie w zestawie serwisowym sekcji pneumatycznej - patrz strona 67. (M8x1.25 - 6h)
21" * ,,22" ($rednica 1-1/4")
-XXX | Gniazdo Liczba Mtl -XXX | Kula Liczba| Mtl -XXX | Kula Liczba | Mtl
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A (4) [Sp] -XSX | 92408 (4) [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C (4) [H] -XTX | 93278-4| (4) [T]
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 (4) [B] -XVX | 93278-3| (4) [V]
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) | [MSP]
* Zestavy serwisowy |* Zestaw s.erwisowy .7 X8 *,19” *,33”
zgniazdem bez gniazda " " (1/8”x2-1/8" $r. zewn.) (1/8”x1-5/8" $r. zewn.)
-XXX | -XXX = (gniazdo) XX = (kula)
-XXX = (kula) e Membrana [Liczba| Mtl | Membrana |Liczba|Mtl| O-ring  |Liczba|Mtl| O-ring |Liczba| Mtl
-XXX = (membrana)| "~
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A (2) | ISp] | ----- - | -] 93280 (4) |[E]| 93279 (4) | I[E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C (2) [H] | ----- -~ | - | Y327-225| (4) [[VI| Y327-220( (4) |I[V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 (2) [B] [ ----- -~ | - | Y325-225| (4) |[B]|Y325-220( (4) |I[B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L (2) [L] | 96145-A (2) |[SP]| 93282 (4) |[[T]]| 93281 (4) |IT]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M (2) |[MSP]| ----- -- | -] 93280 (4) |[E]| 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T (2) [T] | 96145-A (2) |[SP]| 93282 (4) |[T]| 93281 (4) |I[T]
-XXV | 637396-XXV 637396-XV 95989-3 (2) [vi | —-- - | | Y327-225| (4) |[[V]]| Y327-220| (4) |[VI
OPCJE MATERIALU KOLEKTORA/POKRYWY CZESCI ZAWIERAJACYCH
PLYN PX10X-XXS-XXX-AXXX
PVDF Polipropylen
Element | Opis (rozmiar) Liczba| PX10P-AKS PX10P-APS
P PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS

Nrczesci | Mtl | Nrczesci | Mtl | Nrczesci | Mtl | Nrczesci | Mtl | Nrczesci | Mtl | Nrczesci | Mtl
6 Sruba membrany (2) |96108-2 | [K] [96108-2 | [K] | 96108-2 | [K] | 96108-1 [P]1 | 96108-1 | [P] | 96108-1 | [P]

Pokrywa czesci : 3 : : ) 3
15 zawierajacych plyn (2) |96105-2 | [K] | 96105-2 | [K] [ 96105-2 | [K] | 96105-1 [PT | 96105-1 | [P] [ 96105-1 | [P]

60 Kolektor dolotowy | (1) | 96200-[0]| [K] | 96195-2 | [K] | 96180-2 | [K] | 96200-[w] | [P] [ 96195-1 | [P] | 96180-1 | [P]
61 Kolektor wylotowy | (1) | 96199-[0]| [K] | 96194-2 | [K] | 96179-2 | [K] | 96199-[m] [ [P] | 96194-1 | [P] | 96179-1 | [P]

OPCJE MATERIALU KOLEKTORA/POKRYWY CZESCI ZAWIERAJACYCH KOD MATERIALOW KOD MATERIALOW
PLYN PX10X-XXS-XXX-AXXX B] = Nitryl U - PTFE;)dI}Jgiej
[C] = Stalweglowa zywotnosci
. Prz.ewodzqcy Przewodzacy PVDF [Col = Miedz Msp] = Santopreneklasy
Licz- | polipropylen MSPT = edycznej
Element | Opis (rozmiar) [E]l  =EPR _ medycznej
ba [ PX10E-FES PX10E-FNS < Dajace i uteme [Pl = Polipropylen
Nr czesci] Mtl | Nr czesci Mmtl (GKI- = POF [SH] = Jwardastalnie-
6 Sruba membrany (2) |96108-1| [P] | 96108-2 [K] (Gp] = Dajacysie uziemic [SP] = Santoprene®
Pokrywa czesci H = Eoltlrzrlg)pylen [SS] = Stal nierdzewna
15 zawierajacych plyn (2) | 96105-3 | [GP] | 96105-5 [GK] X ; P\XI’DF {\T/]] - \F;TtFEV
60 | Kolektor dolotowy | (1) | 96195-3| [GP] | 96195-5 [GK] i
61 Kolektor wylotowy | (1) | 96194-3 | [GP] | 96194-5 [GK]

[0 Para modelos de rosca NPTF (PX10P-AKS-), utilizar,-2". Para modelos de rosca BSP (PX10P-BKS-), utilizar,-4".
W Para modelos de rosca NPTF (PX10P-APS-), utilizar,-1". Para modelos de rosca BSP (PX10P-BPS-), utilizar ,-3"
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LISTA CZESCI/PX10X-XXS-XXX-AXXX SEKCJA PLYNOW

KOD KOLORU -
VISUALIZACAO AUXILIAR A-A
MATERIAL  KOLOR KOLOR
NY  KULI
Hytrel® Kremowy Kremowy (¢)
Nitryl Czarny Czerwony (*) ]
Santoprene® Jasnobrazowy Jasnobrazowy o
Santoprene®  Zielony Nie dot. N
(zapasowy)
PTFE Biaty Biaty
Viton® 26ty (-) Zotty (+)
(-) MysInik (*) Kropka
Sekwencja dokrecania
% = g g £ g
X X X > 9 %
2 ) 2 2 2 3
] bS] & i\ Z\ z\
o = [-% = <
S S 3 e = o
] = = < = < X
x X = = = = %
oA o o v
© % “ 2 ) QX
3o K K 9 ] < @
° o T A
T a T e 3 o ¢} S
o3 <] <] S
= = = = = ==
= = @ = = <
- = = 9 = o o oa
= © © O —

= WYMAGANIA DOTYCZACE MOMENTU DOKRECANIA =
UWAGA: NIE DOKRECAC ZA MOCNO LACZNIKOW.
(6) Sruba membrany 25-30 ft Ibs (33.9 - 40.7 Nm), nasmarowac
powierzchnie smarem Lubriplate® nasmarowac i natozy¢ Loctite 271 na gwinty.

(26) Sruby, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(29) Nakretka, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(131) Sruby, 11 - 14 ft Ibs (14.9 - 19.0 Nm).
SMAROWANIE/USZCZELNIACZE
@ Zastosowaé smar Lubriplate® FML-2 do wszystkich o-ringéw, panewek ,U”
oraz czesci potaczeniowych.
@ Podczas montazu zastosowac preparat Loctite® 242 do gwintéw.
3 Natozy¢ srodek przeciwzatarciowy na gwinty i tby kotierzowe srub i
nakretek, ktore stykaja si¢ z korpusem pompy, w przypadku uzycia
elementéw mocujacych ze stali nierdzewnej.
@ Podczas montazu zastosowa¢ tasme PTFE do gwintow.
UWAGA: Lubriplate® FML-2 jest bialym smarem na bazie produktéw naftowych
dajacym sie do | ktu z zywnoscia.

Rysunek 2
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LISTA CZESCI/PX10X-XXS-XXX-AXXX SEKCJA PNEUMATYCZNA

v Wskazuje czesci znajdujace sie w zestawie serwisowym sekcji pneumatycznej 637397 przedstawione ponizej oraz pozycje (70), (144), (175) i
(180) przedstawione na stronie 65.
* Wskazuje pozycje znajdujace sie w zestawie serwisowym sekgji plynow - patrz strona 65.

LISTA CZESCI SILNIKA PNEUMATYCZNEGO

SEKCJA SERWISOWA SILNIKA
PNEUMATYCZNEGO

Element | Opis (rozmiar) Liczba| Nrczeéci | Mtl Element | Opis (rozmiar) Liczba| Nrczesci | Mtl
101 | Korpus srodkowy (PX10E) ) 97032 [GP] 167 | Trzpien prowadzacy (1) | 67164 [D]
(PX10P) 97026 IP] (zaw.lera pozycje 168 |'1 69)
- 168 | O-ring (3/32"x5/8"r.zewn.) (2) | 94433 [U]
103 TUIeJa (1) [97391 [D] 169 | Panewka,,U” (1/8"x7/8" ér. zewn.) (1) | Y240-9 [B]
105 | Sruba (M6x1-6gx 180 mm) (4) | 95886 [SS] 170 | Tuleja tloka (1) | 94081 [D]
107 | Plytakoficowa (2) | 95840 | [SS] V171 | O-fing (3/32"x1-1/8"$r.zewn.) (1) | ¥Y325-119] [B]
111 | Suwak (1) | 96293 [D] V172 | O-ring (1/16"x1-1/8" ér. zewn.) (1) v¥325-22 | [B]
118 | Trzpien sitownika (2) | 95999 [SS] v'173 | O-ring (3/32"x1-3/8" ér.zewn.) (2) |Y325-123| [B]
121 | Tuleja (2) [95123 [D] *¥'174 | O-ring (1/8"x 1/2"$r.zewn.) (2) |Y325-202| [B]
126 | Wtyczka (1) |93897-1 |[GFP] 176 | Membrana (zawsr zwrotny) (2) [95845 (U]
V132 | Uszczelka (m | 96170 [B] V181 Cav'ilha e"Iéstir:a (5/32" diametro @ Y178- [S5]
Podkladka (M6 PX10) 5) exterior x 1/2" comprimento) 52-S
133 X107 ©) 95931 [SS] v'200 | Uszczelka (1) | 95842 [B]
134 | Sruba (M6x1-6gx20 mm) (6) | 95887 [SS] 201 Thumik (PX10E) a 350-568
135 | Blokzaworowy K10 1) | 261743 | GPI (PX10P) 93139
(PX10P) 96174-1 [P] 233 | Plytka adaptera (1) | 95832 [P]
136 | Zaslepka (1) | 95833 [P] 236 | Nakretka (M6x1-6h) (4) [ 95924 | [SS]
V137 | Uszczelka (1) | 95844 [B]
v'138 | Panewka, U” (1/8"x1"r.zewn.) (1) [Yv186-53 | [B] * v | Smar Lubriplate® FML-2 (1) | 94276
7139 | Panewka,U” (8'x17/16"srzewn) | (1) | Y186-49 | [B] Pudetka smaru Lubriplate® (10) 637308
140 | Wktadka zaworowa (1 ) 95838 [AO] KOD MATER““’.OW KOD MATER|A|’.OW
141 | Plytazaworu (1) 95885 | [AQ] [A0] = Tlenekglinu [GP] = Dajacy sie uziemic polipropylen
V166 | Uszczelka (1) ] 96171 [B] [B] = Nitryl [Pl = Polipropylen
[D] = Acetal [SS] = Stal nierdzewna
[GFP] = Wypetnione szktem polipropylen [U] = Poliuretan

DEMONTAZ ZAWORU GLtOWNEGO

Serwis zostat podzielony na dwie czesci - 1. Zawor
sterujacy, 2. Zawor gtéwny. OGOLNE UWAGI DOTYCZACE
MONTAZU:

Serwis sekgji silnika pneumatycznego jest kontynuowany od
naprawy sekgji ptynow.

Sprawdzi¢ i wymienic stare czesci na nowe, jesli jest to konieczne.
Sprawdzi¢ pod katem gtebokich zadrapan na powierzchni oraz
zadrasniec i naciec na o-ringach.

Nalezy zachowac¢ ostroznos¢, aby nie przeciag¢ o-ringu podczas
instalacji.

Nasmarowac o-ringi smarem Lubriplate® FML-2.

Nie dokrecac¢ zbyt mocno tacznikéw - patrz specyfikacja
momentdw dokrecania.

Po ponownym uruchomieniu dokreci¢ taczniki.

NARZEDZIA SERWISOWE - Pomoc w instalacji o-ringéw (168)
na trzpieniu prowadzacym (167) — uzy¢ narzedzia nr 204130-T,
dostepnego w ARO.

DEMONTAZ ZAWORU STERUJACEGO

—_

N

Delikatne opukanie (118) powinno spowodowac wyjscie
przeciwstawnej tulei (121), trzpienia prowadzacego (167)
i pozostatych czesci.

Wyjac tuleje (170), sprawdzi¢ otwor wewnetrzny tulei pod katem
uszkodzen.

MONTAZ ZAWORU STERUJACEGO

—_

w N

>

Wyczysci¢ i nasmarowac czedci, ktore nie beda wymieniane przy
zastosowaniu zestawu serwisowego.

Zamontowac nowe o-ringi (171 i 172), wymienic tuleje (170).
Zamontowac¢ nowe o-ringi (168) oraz panewke ,U" (169).
Zapisac kierunek wargi. Nasmarowad i wymienic trzpien
prowadzacy (167).

Zamontowac pozostate czesci, wymienic o-ringi (173 i 174).

Remova o bloco de vélvulas (135) e a placa adaptadora (233),
expondo as juntas (132 e 166) e a vélvula de retencao (176).
Introduza uma chave de fendas plana pequena no entalhe na
parte lateral do bloco de valvulas (135) e pressione a aba para
removera placa adaptadora (233), libertando o encaixe da valvula
(140), a placa da vélvula (141) e ajunta (200).

Remova a tampa da extremidade (136) e o O-ring (137),
libertando o pistao (111).

MONTAZ ZAWORU GLOWNEGO

Zamontowac¢ nowe panewki,U" (138 i 139) na suwaku (111) -
WARGI MUSZA BYC SKIEROWANE DO SIEBIE.

Umiesci¢ suwak (111) w bloku zaworowym (135).

Zamontowac Uszczelka (137) na zadlepce (136) i zamontowac
zaslepke na bloku zaworowym (135), zabezpieczajac ptytkami
koricowymi (107) oraz $rubami (105).

UWAGA: Dokrecic¢ sruby (105) momentem 35-40 in. bs (4,0-4,5 Nm).

4.

Zamontowac wktadke zaworowg (140) oraz ptytke zaworu (141)
w bloku zaworowym (135).

UWAGA: Monte o encaixe da valvula (140) com o lado céncavo

5.

voltado para a placa da valvula (141). Monte a placa da vélvula
(141) com o numero de identificacdo da peca voltado para o
encaixe da valvula (140).

Monte a junta (200) e a placa adaptadora (233) no bloco de
valvulas (135).

NOTA: Monte a placa adaptadora (233) com o lado com entalhe para

6.

7.

voltado para baixo.

Zamontowac uszczelki (132 i 166) i ograniczniki (176) w
srodkowej czesci korpusu (101).

Zamontowac blok zaworowy (135) oraz podzespoty (101)
w korpusie, zabezpieczajac srubami (134).

UWAGA: Dokreci¢ sruby (134) momentem 35-40 in. Ibs (4,0-4,5 Nm).

PX10P-XXS-XXX-AXXX (pl)
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LISTA CZESCI/PX10X-XXS-XXX-AXXX SEKCJA PNEUMATYCZNA

@@138@

ZAWOR
GLOWNY

GRUPA CZESCI

ZAWORU STERUJACEGO

1730 @
1690
ﬂ\ 1680 1720

S

D174 @g 1710 126
121 -

Sy

118

GRUPA CZESCI
ZAWORU STERUJACEGO

W celu wymontowania
plyty montazowej (233) wsunac
Srubokret w tym miejscu.

= WYMAGANIA DOTYCZACE MOMENTU DOKRECANIA=
UWAGA: NIE DOKRECAC NADMIERNIE LACZNIKOW.
Dokreci¢ srube (105 i 134) momentem screw to 35 - 40 in. Ibs (4.0 - 4.5 Nm).

SMAROWANIE/USZCZELNIACZE

@ Zastosowa¢ smar Lubriplate® FML-2 do o-ringéw, panewek
»U" oraz czesci potaczeniowych.

@ W czasie montazu gwinty pokrywac srodkiem przeciwzatarciowym.

Wymiana zespotu serwisowego zaworu gléwnego jest mozliwa oddzielnie, zawiera on:
637395-1 dla modeli PD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-2 dla modeli PE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,
176 (2), 200, 233 and 236 (4)

637395-7 dla modeli PD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233, and 236 (4)

Rysunek 3
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Produkt usuwany przez wydech.
o Sprawdzi¢ pod katem pekniecia membrany.
o Sprawdzi¢ dokrecenie srub membrany (6).

Pecherzyki powietrza na wylocie produktu.
 Sprawdzi¢ potaczenia czesci ssace).
o Sprawdzi¢ o-ringi pomiedzy kolektorem dolotowym
a pokrywami czesci zawierajacych ptyn po stronie wlotowe;j.
o Sprawdzi¢ dokrecenie srub membrany (6).

Silnik wydmuchuje powietrze lub zatrzymuje sie.
o Sprawdzi¢ zawdr zwrotny (176) pod katem uszkodzen lub
zuzycia.
o Sprawdzi¢ pod katem ograniczen w zaworze/na wylocie.

Niska wydajnos¢ na wylocie, nieregularny przeptyw
Iub brak przeptywu.

o Sprawdzi¢ doptyw powietrza.

Sprawdzi¢ pod katem zatkania rury wylotowej.

Sprawdzi¢ rure wylotowa materiatu pod katem skrecen
(ograniczen).

Sprawdzi¢ rure wylotowa materiatu pod katem skrecen
(ograniczen) lub zataman.

Sprawdzi¢ pod katem kawitacji pompy - rura ssaca powinna
mie¢ co najmniej taki sam rozmiar jak $rednica gwintu na
wlocie pompy w celu zapewnienia prawidtowego przeptywu
w przypadku pompowania cieczy o duzej lepkosci. Rura
ssaca nie moze zapadac sie, musi wytrzymywac podcisnienie
o duzej wartosci.

Sprawdzi¢ wszystkie pofgczenia kolektoréw dolotowych
oraz potaczenia ssace. Musza by¢ hermetyczne.

Sprawdzi¢ pompe pod katem obecnosci ciat statych
znajdujacych sie w komorze membrany lub obszarze
gniazda.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (pl)
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DANE WYMIAROWE
(As dimensdes apresentadas servem apenas para referéncia e sdo apresentadas em polegadas e em milimetros (mm).
WYMIARY
A- ver abaixo E-11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N -8-1/32" (2034 mm) S-5-1/32" (127.6 mm)
B-13-25/32"(349.8mm)  F-8-5/16" (211.1 mm) K-7/16" (11.1 mm) P-6-31/32" (176.6 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm) G - ver abaixo L - ver abaixo Q - ver abaixo
D -2-11/32" (59.4 mm) H-5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm) R - ver abaixo
upn G L uq g
PX10P-AXS-, BXS- 14-7/32"(361.2 mm) 14-27/32"(376.5 mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PX10P-FXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ————— 4-1/16" (103.0mm) 16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
‘ A
‘ P——e —1-11-1/2NPTF- 1(PX10P-AXS-XXX)
Rp 1- 11 BS (PX10P-BXS-XXX)
Wylot
[ K [_1
WLOT POWIETRZA
B L A 18 NPT
& b
i PX10P-AXS-XXX
N g B PX10P-BXS-XXX
R
14-1/8"
[ - 1" ANSI / DIN KOENIERZ
(358.5 mm)
E A
P
}m
[T H [_1
Wylot WLOT POWIETRZA
G T At 1aNeT
o b PX10E-FXS-XXX
N
d b PX10P-EXS-XXX
Wlot
N |
K
R
A
P —— 1" ANSI / DIN
Wylot " KOLNIERZ
\ i@
WLOT POWIETRZA
B 1/4-18 NPT
PX10P-YXS-XXX
N
'
D
Wilot
Pdqls K
C
R
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O
PYKOBOLACTBO OIMNEPATOPA  PX10P-XXS-XXX-AXXX

BKJIIOYAET B CEBS C/IEAYIOLLEE: PYKOBOJICTBO M0 SKCTUIYATALIIW, YCTAHOBKE M OBC/IYXKUBAHUIO i ATA BbIMYCKA: 5.12-19
NMEPECMOTPEHHAA AATA: 5-29-20

ANA®PATMEHHbIN HACOC 1" ®ev:e)
MEPEAATOYHOE YACNO 1:1 (HEMETAJUTMYECKUI)

NPEXXAE YEM NPUCTYNATb K YCTAHOBKE, SKCMJTYATALIMI WX OBCITYXXUBAHUIO
OBOPYJOBAHUA, BHUMATEJIbHO NMPOYUTANTE HACTOALLEEE PYKOBOACTBO.

3a npefocraBneHne 3Tnx cBefileHNi oneparopy OGOpy,D,OBaHVIH oTBeyvaeTr paﬁOTOAaTeJ'Ib. COXpaHl/ITb anAa OﬁpaLLleHl/Iﬂ 3a CNpaBOYHbIMW CBEAEHMNAMU B [anbHewnwem.

KOMIVIEKTbI AN1a ObCNTY>KUBAHUA

Yrobbl nogobpath onuum maTepuana Hacoca, CM. TabnuLly onncaHua
mopenen.

637396-XXX — 014 pemMOoHTa XMgKOCTHO CeKLm € CEAnamm

(cm. cTp. 75).

637396-XX — ans pemMOHTa XNUOKOCTHON cekuuu 6e3 cépen (cm.
cp. 75).

MPUMEYAHUE. 3TOT KOMMNEKT TaKKe COAEPKMT HECKONbKO
YNIOTHEHWIA MHEBMATUYECKOro AABUraTeNa, KoTopble Heobxozymo byaeT
3aMEeHUT.

637397— AnA peMOHTa CeKLWW NHeBMOABUraTens (cm. cTp. 77).
637395-X — y3en raBHOro nHeBMOKanaHa (cm. cTp. 78).

XAPAKTEPUCTUKN HACOCA
Mopenn........ 0603HayeHua «XXX» cm. B Tabnuue onucaHua
Mopenei.
TunHacoca ...... HemeTannnueckuin nHeBMaTUYeECKUN
AByXanacdparMeHHbI,

Marepman...... CM. TabnnLly OnMcaHns MOAENei.

Bec
PXTOE-FES-XXX...\vvvivivnininnt 20.41 dyHTa (9.26 Kr)
PXTOP-EKS-XXX o ovvvvninneene 27.15 dyHTa (12.32 kr)
PXTOE-ENS-XXX oo 27.69 dyHTa (12.56 kr)
PXTOP-EPS-XXX ovvvveneene 19.87 dyHta (9.01 kr)
PXTOP-YKS-XXX ovvvviinnenes 26.72 dyHta (12.12 kr)
PXTOP-YPS-XXX oo 19.59 dyHTa (8.89 kr)
PX10P-AKS-XXX,-BKS............... 25.83 dyHTa (11.72 kr)
PX10P-APS-XXX,-BPS............... 19.35 dyHta (8.78 kr)

Makc. gaBneHune Bo3gyxa

HABXOME ¢evvevvernccancnncsnocnne 83 6ap (120 d)yHT/,El,}Ol7IM2-I/I36.)

Makc. gaBneHuie pa6oueii cpepbl

HABXOME ¢oeeeeeeesssssssosssnsnss 0.69 6ap (10 pyHT/mroniM>-136.)

Makc. gaBnieHme Ha BbIXopge. . ..... 8.3 6ap (120 dyHT/mroniM>-136.)

Makc. pacxop,

(BRyCK c nepenonHexuem) ......... 200.6 n/MuH (53.0 ran/muH)

Pa6ouunin 06bEM LKna npu

100 pyHT/proiAM2-136............. 0.86 11 (0.226 rannoHa)

Makc. pa3mep YacCThLL .o vvvvennnss avam. 3.2 mm (1/8")

MpenenbHble 3HaYeHNsA TemnepaTypbl
(matepmnan guadparmbi / Wwapuka / ynnotHeHus)
INacTOMePHbIN COMONMMEp 3TINEHa
1 nponuneHa (EPR) / sTuneH-nponuneHoBbIin
Kayyyk (EPDM) ............... ot-51 10 138°C (o1 -60 0 280°F)

Hytrel® ....................... 0T1-29 10 82 °C (o1 -20 10 180°F)

Hutpun...o..oooviiiinns 0o1-1271082°C (o1 10 5o 180°F)

MonunponuneH .............. ot 071079°C (013210 175°F)

PVDF (Kynar®) ................ o1 -12 1093 °C (o1 10 go 200 °F)

Sa ntoprene® ................. ot -40 o 107 °C (o1 -40 1o 225°F)

MTO3 ..o o140 107°C (o 40 o 225°F)

Viton®. oo, ot1-40p0 177 °C (ot -40 fio 350°F)
PasmepHble faHHbIe......... M. cTp. 80
MoHTaMHble pasmepbl.. ... 127.8 mm x 255.3 mm (5.032"x 10.050") MOJZLEJIb PE10X-XXS
YpoBeHb wyma npu 70 GyHT/atorim2-136., PUCyHOK 1
50 umkn/MuH (PXTOE) .o 85,0 ;l,IS(A)®
YpoBeHb wyma npu 70 GyHT/aroinm2-u30.,
60 LWAKI/MIAH (PXTOP) ... 79.7 ib(A)®

® Ony6nnKoBaHHble 34eCb YPOBHYN 3BYKOBOTO AaBNEHNA HACOCa NEPeCMOTPEHbI COMNacHo
«OKBMBANEHTHOMY MOCTOAHHOMY YPOBHIO 3BYKa» (LA.q), UTO COOTBETCTBYET yKasaHuAm
ANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 npyt MCnonb30BaHMn YeTbIpEX MKPOGOHOB.
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TABJINLA ONMUCAHUA MOLENEN

OnucaHune KogoB mogenen

Mpumep: PX10 X - X X S - X X X - A X X X
Cepua mogenu

PD10- CraHpapTHbI HacoC
PE10- 3neKkTpoHHasa nHTepdeincHan cxema

MaTepuan ueHTpanbHoro Tena

E- TMposoaawmi nonunponuneH
P- TMonunponwuneH / BUHANOBBIN 3Ppup

CoeauHeHMe No TeKyuen cpee

A- 1"NPTF-1

B- Rp1-11BSP

F- «koneu/®naHey 1" ANSI/ DIN
Y- ueHTp/ ®naHey 1" ANSI/ DIN

Matepuan ¢nau|.|,es Hacoca u KoJIJleKTopa

E- MMpoBoasAwmi nonunponuneH

K- nBoo®

N - MMposoasawwmii nonusuHunugeHdTopma (MBAD)
P - TMonunponwunex

MaTepuan KOHCTpYKLuKn

S- HepxaBelowan ctanb

Marepuan cegna

H- 3akanéHHas Hep)kaBetoLan cTanb 440
K- nBao®

P- Monunponunex

S - Hepxasetowas ctanb 316

MaTepuan wapuka

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Hutpun

M- Santoprene® MeaNLMHCKOrO HazHaueHna®
S- Hepxasetowas ctanb 316

T- NTO3

V- Viton®

Martepuan guadparmbi

A- Santoprene®

C- Hytrel®

G- Hutpun

L- MT®3 c pnnTenbHbIM CPOKOM dKCTyaTaumm / Santoprene®
M- Santoprene® MefULIMHCKOro HasHayeHnsa®

T- NT®3/Santoprene®

V- Viton®
Pepakuyusa
A - Pepakuwua

YcnoBHoe o603HaueHue 1 (nycroe mecTo, ecniv ycnoBHoe 0603HaueHNe oTCYyTCTBYeT)

A - DneKkTpomarHuTHbIN KnanaH 120 B nepem. Toka, 110 B nepem. Toka 1 60 B nocT. Toka
B- SnekTpomarHuTHbIV KnanaH 12 B noct. Toka, 24 B nepem. Toka 1 22 B nepem. Toka
C- DneKTpomarHWTHbIN KnanaH 240 B nepem. Toka, 220 B nepem. Toka 1 120 B nocT. Toka
D - SnektpomarHuTHbIV KnanaH 24 B noct. Toka, 48 B nepem. Toka 1 44 B nepem. Toka
E- 3SnekTpomarHuTHbI KnanaH 12 B noct. Toka NEC / CEC

F- 3SnektpomarHutHbi KnanaH 24 B noct. Toka NEC / CEC

G- DnekTpomarHuTHbI knanaH 12 B noct. Toka ATEX / IECEx

H - 3nekTpomarHuTHbIi KnanaH 24 B noct. Toka ATEX / IECEx

J-  DnekTpomarHWTHbIN KnanaH 120 B nepem. Toka NEC / CEC

K- SnekTpomarHuTHbIV KnanaH 220 B nepem. Toka ATEX / I[ECEx

N - DnekTpomarHuTHbI KnanaH 6e3 KaTyLwKu

P - [suratens ¢ pacnpepeneHmem (6e3 0CHOBHOrO KnanaHa)

0- CraHfapTHbIN 610K KnanaHoB (6e3 5NeKTPOMarH1THOro KnanaHa)

S- JlaTuvK UVKMOB Ha OCHOBHOM KJlanaHe

YcnoBHoe 0603HaueHue 2 (nycroe MecTo, ecniv ycnoBHoe 0603HaueHne oTCYyTCTBYeT)

E- O6paTtHas cBA3b B KOHLe XOAa + 0OBHapyKeHne yTeuek

F- O6paTHas cBA3b B KOHLIE X0Aa

G- KoHeu xopa ATEX / IECEx / NEC / CEC

H- KoHeu xopa ATEX + o6HapyxeHue yTeuek ATEX / IECEx / NEC / CEC
L- O6HapyxeHue yTeuek

M- O6HapyxeHue yTeuek ATEX / IECEx / NEC / CEC

R- O6paTHas cBA3b B KoHLe xoaa NEC

T- O6paTHas cBA3b B KoHLe xoaa NEC / o6HapyxeHue yTeuek NEC

0- be3 gononHMUTeNbHOro 06opynoBaHMA

Cr 0e TecTup

[ins nonyyeHusa nHGopmaLmm 06 onumax cneynanbHoOro TeCTUPOBaHNA 06paTUTeCh K bnmkariemy NpeAcTaBUTeNto Cyobl Mo paboTe ¢ KNeHTamm Unn
auctpubbioTopy KomnaHuu Ingersoll Rand

3AMEYAHUE. Bce BO3MOXHbIe BapnaHTbl NOKa3aHbl Ha cXxeme, OiHaKO HeKOTopble KOMGMHaLMN MOTyT 6biTb He peKOMEeHAOBaHbI.
Ecnu y Bac ecTb BONpocbl, Kacalowmecs Hanmums, o6paTurech K NpeAcTaBUTeNo KOMNaHUM UNW Ha 3aBOA.

Ctp.72 PX10P-XXS-XXX-AXXX (ru)
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MEPbI BE3ONMACHOCTU NMPU SKCIJTYATALIAN

BO M3BEXKAHUE TPABM U MOBPEXJEHWA UMYLLECTBA BHUMATE/IbHO MPOYUTAVTE U HEYKOCHUTENBHO U
COBJIOAANTE CNEAYIOLUME UHCTPYKLIMN.

" " o4
CTATUYECKWUM UCKPOBOU | %;f* (5/{7 77 OMACHDBIE MATEPUAJIbI
PA3PAL NPU U3BbITOYHOM (}‘ {7 OMACHOE JABNEHVE

il

AABJIEHUM BO3AYXA GQ i

U3BbITOYHOE JABNEHUE BO3AYXA. Moxer

npuBecT K TpaBMe, MOBPEXAEHNIO HacoCa Ui nmyulecrtsa.
He nonycxaﬁrre npeBblleHNA MaKCMMaJllbHOro faByieHnA

BO3yXa Ha BMyCKe, YKa3aHHOIo Ha 6v|pKe Hacoca.

anIIMIIITe Mepbl K TOMY, 4YTOO6DbI WNAHIU 1N npouwne
KOMMNOHEHTbI MOIIN BbiAepXaTb AaBJieHNe XNAKOCTH,
co3faBaemoe faHHbIM HacoCoOM. Hposepre BCe WiaHrn
Ha Hann4yne nOBPE)KAEHMﬁ N N3HoCa. VGEAMTer B TOM, 4TO
pacnpepennuTeNbHoe yCTpOI7ICTBO He 3arpA3HeHO N HaXxo[uTcA

B Ha/ieXalluem pa60=|eM COCIOﬂHIIIIII. .
CTATUYECKUI UCKPOBOW PA3PAL. Moxet

BbI3BaTb B3pbIB 1 NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM M
cmepTi. 3a3emnuTe HacoC U HaCOCHYIO CUCTEMY.

McKpbl MOTYT NpnBeCTU K BOCNJIAaMEHEHUIO FroproYnx
MaTepmanoB 1 cnapeHmii.

HacocHaa cnctema n onpbicKMBaembie 06beKTbl
AOMKHbI 6bITb 3a3eMNeHbl NpU NepeKayke, Npoayse,
PeuvpKynALmMN unu pasépbisriBaHNM roploYnx MmaTepuanos
(Hanpumep, Kpacok, pacTBopuTeneii, Nakos U T. N.) AN
npu Ncnonb3oBaHNM B MecTax, Ije oKpyaiowas cpepa
cnoco6cTByeT CNOHTAaHHOMY BO3ropaHuio. 3asemnuTe
pacnpefennTenbHblil KNanaH unmn pacnpegenutenbHoe
YCTPONCTBO, EMKOCTU, WAAHTU U NoGble 06bEKTbI, Ha
KOTOpble NepeKaunBaeTcs XKUAKOCTb.

Bo n3b6exaHne Bubpauuu 1 BOSHUKHOBEHUA KOHTAKTHOTO
MAU CTaTUYECKOTo NCKPOBOro pa3pAfa 3aKpenute Hacoc n
coefiiHeHMA. 3a30pbl B NIIO6bIX TOUKAX CONPUKOCHOBEHMSA
Hacoca C OKpYKaloLmmn o6beKkTammn HegonyCcTUMbI.
CneunanbHble Tpe6OBaHMA K 3a3eMNEHMNI0 CM. B MECTHbIX
HOPMaTNBaX Mo CTPOUTENbCTBY U JNIEKTPONPOBOAKE.

Mocne BbINONHEHNA 3a3eMIeHNsA NeproANYecKU NpoBepsiiTe
LIeNIOCTHOCTb 3a3emieHud. [ina o6ecneyeHns LeNOCTHOCTY
3a3eMJIeHNs NpoBepAiiTe 3a3eMIeHNe KaXKAoro KOMMOHeHTa
(Hanpumep, WNaHroB, Hacoca, 3aXKNMOB, EMKOCTH,
pacnbinuTens u 1. A.) npu nomoLyy ommetpa. ConpoTuBneHue
He JOMKHO NpeBbIWwaTtb 0,1 Om.

Mpu BO3MOXHOCTN NOrpy3uTe KOHEL, BbIXOAHOTO
WnaHra, pacnpefenuTeNbHblil KnanaH Uy yCcTpoiicTBO B
nepekaunBaemyio XungKoctb. He gonyckaite BbiTeKaHuA
nepeKkauynBaemMon XugKoCTu.

Wcnonb3yiiTe WnaHr ¢ rppo303alyyMTHbIM TPOCOM.
O6ecneunBaiiTe Hagnexallylo BEHTUWIALMIO.

XpaHuTe ropioune matepuanbl BAanu ot UCTOYHNKOB Tena,
OTKPbITOro NaMeHn 1 UCKP.

o XpaHuTe EMKOCTM 3aKPbITbIMU, KOFa OHU He NCMONb3YIOTCA.
B BbIX/lONe Hacoca MOTYT cofiepKaTbcs

3arpasHutenu. MoxeT npmBecTn K cepb&3Hoii TpaBMe.
Pacnonaraiite BbIXNIOMHY0 TPY6Y B CTOPOHE OT 30HbI PaGoT 1
nepcoHana.

Mpu noBpexpaeHuu guadparmbl BO3MOXKeH BbI6GpOC
matepuana U3 ryLWuTens BbIXONHOI TPY6bl.

Mpn nepekauke onacHbIX WM NerkoBOCNIAMEHSAOLWMXCA
XuAKocTeil oTBOJUTE BbiXNoN B 6e30nacHoe yfanéHHoe
MecTo.

JnAa coeAnHeHNsa Hacoca U rAyWNTeNa ncnonb3yiite
3a3eMIEHHDIN WAAHT ¢ BHYTPEHHUM ANAMETPOM He MeHee
3/8".

ONMACHOE OABNEHUE. OnacHoe paBneHmne

MOXET NPUBECTYN K CePpbE3HbIM TPAaBMaM MM MOBPEXAEHUI0
umywwecra. He 06¢cnyunBaiite 1 He YNCTUTE HACOC, LWAHTY
WK pacnpefiennTenbHblii KnanaH, Korga cucrema HaxoauTcs
nog faBneHnem.

OTcoeauHuTe TPYOYy BO3AyXonoAauu v CHUMUTE faBneHue
BHYTPM CUCTEMbI, OTKPbIB pacnpefenuTenbHblil KnanaH nnm
YCTPOICTBO /1N OCTOPOXKHO 1 MefIeHHO 0CBOGOAVEB 1 CHAB
CHacoca BbIXOZHOIA LNaHF WA TPYOGbI.

OMACHbIE XWUAKOCTI. OnacHbie XugKocti

MOryT Bbi3BaTb Cepb&3HYI0 TpaBMy MU NOBpexAeHne
nmyuwectsa. He nbiTaiiTecb BepHYTb Hacoc, B KOTOPOM
ocTanacb onacHas XuaKocTb, Ha 3aBOA-U3roTOBUTENb UV B
ueHTp o6cnyxuBanus. Mpaeuna 6esonacHoro o6patieHns
C XUAKOCTAMM [OJKHbI COOTBETCTBOBATb MECTHbIM 1
HaLMOHaNbHbIM 3aKOHaM, a TaKXXe TPe6oBaHNAM TEXHUKN
6e3onacHoCTu.

e WHCcTpyKUyuu no o6paiyeHnio ¢ onacHbIMU XUAKOCTAMU
cofiepKaTcs B CNPABOYHbIX JINCTKAX TeXHUYECKNX JaHHbIX MO
6esonacHoCTU MaTepunanos, KOTopbie cieayeT NONY4UTb Y
nocTaBLUMKa.

B3PbIBOOMACHOCTb. He gonyckaerca
ncnonb3oBaHMe copepKalux anloMUHNeBbIe feTanu
NpoTO4YHON YyacTn mopenen ¢ 1,1,1-TpuxnopstaHom,
MeTUNEHXIOPUAOM VI MHBIMW FraNoreHN3NpPOBaHHbIMY
YyrneBOAOPOAHbIMMN PacTBOPUTENAMU, KOTOPbie MOTYT
BCTYNUTb B peaKLuio 1 B30pBaTbCA.

e Mepep ncnonb3oBaHmem pacTBopuTeneli 3Toro Tuna
npoBepbTe MOTOPHbII OTCEK Hacoca, yKynopuBatowme
KOMMauKu, KONNeKTopbl 1 BCe YBlaXKHAEMbIe YacTu, YTOObI
o6ecneunTb MX COBMeCTUMOCTb.

ONACHOCTb HENPABUNBHOTO
MCNOJIb3OBAHUA. He ncnonb3yiite mogenu, cogepxaiimne
anoMnHNEBbIe AeTaNu NPOTOUYHOI YaCTH, C NNLLEBbIMM
npoAyKTamu, npegHasHauyeHHbIMKN ANA noTpe6neHus
YyenoBeKOM. [leTanu ¢ NOKpbITMEM MOTYT coAepKaTb cnefibl

CBUHLA.
/\OCTOPOXHO| [poBepbTe XMMNUYECKYI0 COBMECTUMOCTb

yBNaXXHAEMbIX YacTell Hacoca U BewecTs, KOTopble
nepeKa4uBaloTCA, NPOAYBAIOTCA WM PELPKYANPYIOTCA.
XnMunyeckaa COBMeCTUMOCTb MOXeT U3MEHATbCA B
3aBUCMMOCTU OT TeMMepaTypbl N KOHLEHTPaLun XuMnyeckmnx
BeLLeCTB UAN XUMUKATOB B XXNAKOCTH, KOTOpas NofABepraeTca
nepekauke, npofysy unn ynpkynauuu. Uudopmauymio o
COBMECTMOCTY TOW AN NHOMN KNAKOCTU MOXKHO NOony4nTb y
N3roToBuUTenA XmuMmnyecKkoro sellecrsa.

MakcumanbHble TemnepaTypbl paccumTaHbl Ha
OCHOBe TONbKO MeXaHN4YecKoro HanpsxeHus. Hekotopble
XUMUYECKIe BeLeCTBA CYLLIeCTBEHHO CHIDKAIOT MaKCUMalbHYI0
6e3onacHylo pa6ouylo Temnepatypy. lpoKoHcynbTMpYiiTeCh
C NU3rOTOBUTENEM XUMNKATOB OTHOCUTENbHO
XMMMUYeCKOi COBMeCTUMOCTU U Npefenax Temneparypbl.
Cm. XapaKTepUCTUKI HAacoca Ha CTp. 1 3Toro pyKoBOACTBa.

Mo3a6oTbTech 0 TOM, 4TOGbI BCE ONepaTopbl
AAHHOTO 06GOPYAOBAHMA NPOWAMN KYPC TEXHUKMU
6e30nmacHOCTU, 03HAKOMUNAUCHD C 0COBEHHOCTAMMU
o6opyaoBaHuA U Npn HeO6GXOAMMOCTU UCNONb30BANM
3alNTHbIE OYKW 1 ApYyrue 3alnTHble cpeacTsa.

He ncnonb3yinTte Hacoc AnA nopaepxKm
cncteMbl Tpy6HOI 06BA3KN. 1A NPeAoTBpaLLeHNsA Harpy3Ku
Ha YacTy Hacoca y6eauTech, YTO BCe KOMMOHEHTbI CUCTEMbI
NoAAEpPKNBAIOTCA HafyleXKalmm o6pasom.

o B KauecTBe BcacbiBaloLiero 1 HarHeTaTenbHOro natpy6ka
AOMKHbI NPUMEHATBCA He XKECTKIE, a rnbKue Tpy6bi (unaHrm),
npurogHble ANA UCNONb30BaHNA C NepeKaunBaemMbiMm

BellecTBamu,
He gonyckaiiTe noBpeXaeHUN U HEHYKHOTO
n3Hoca Hacoca. He gonyckaiTte xonocroi pa6oTbl Hacoca B
TeyeHue JONroro BpeMeHM Nocsie OTKauku BCel XKUAKoOCTH,
o Ecnn cuctema 6espeiicTByeT B TeUeHMe AONTOro BpemMeHHU,
0TcoeAMHsAITe BO3AYXOBOA OT Hacoca.

[ina ob6ecneyeHNs COBMECTMMbIX 3HaYEHMIA
HOMUHaJIbHOTO JaBsieHns U 6onee NPOAOHKUTENILHOIO CPOKa
cnyx6bl Mcnonb3yiiTe TONbKO NoAnHHbIe 3anyactul ARO.

MEPEZ, HAYAJIOM SKCTUYATALIMU MOBTOPHO
3ATAHUTE BCE KPEMEKHDIE AETAJIA. [iBmKeHune Kopnyca n
YNNOTHUTENIbHOTO MaTepuasia MOXKeT Bbi3biBaTb 0CnabneHne
KpenéxHbix aetanei. 3aTAHUTe Bce KpenéxXHble feTanu,
4TOGbI He JONYCTUTb YTEUKI XKNAKOCTA NN BO3AyXa.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (ru)
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= OnacHble cuTyaLu WA NOTeHUMaNbHO

onacHble AeiCTBIA, KOTOPble MOTYT NPUBECTH
K Cepb&3HbIM TpaBMaM, CMepTul nnu
CepbE3HOMY NOBPEXIEHMNI0 MYLLECTBa.

= OnacHble cUTyaLu WM NOTEHUMaNbHO
onacHble AeiCTBIA, KOTOpPble MOTYT NPUBECTH
K TPaBMam 1 NoBpeXxeHuio 060pyaoBaHNA
WY IMYLLIECTBA.

= BaxkHas nHpopMaLA No YCTaHOBKe,

3KCTUTyaTaLyu W 06CYKNBAHMIO.

OBLLEEE ONMNCAHUE

LnadparmeHHblit Hacoc KomnaHuy ARO obecneunBaeT 60/bLLO
06bEM nofauu faxe Npu HU3KOM AaBNEHWM BO3LYXa U WMPOKNIA
CNeKTP BOCTYMHbIX BapUAHTOB COBMECTUMOCTM MaTepuanos.
Cm. Tabnnuy onncaHus mogenen n onunii. KOHCTpyKUmMA HacocoB
komnaHuu ARO obecrieunBaeT CONPOTUBAAEMOCTb CPbIBY NOTOKA 1
BKJIOYAET MOAYNbHbI MHEBMOABUATENb Y XKUAKOCTHbIE CEKLMM.

B nHeBMaTMuecknx AByxanadparmeHHbIX Hacocax co3faértca
nepenag faBfneHMA B BO3MYLWHbIX Kamepax And NonepemMeHHoro
€O3[aHNA BCACbIBAHNA 1 NONOXWUTENbHOIO JaBNEHNA XUAKOCTU B
KMOKOCTHbIX Kamepax, a LLapoBble 06paTHble KnanaHbl obecneumBaioT
MPUHYAUTENbHBIA MOTOK XKMAKOCTW,

Hacoc HauHET paboTaTb B LUMKIIMYECKOM peXMME Cpasy nocie
rnofaun LaBneHus Bo3gyxa 1 NPOJOMKUT paboTy Ana nopaepaHus
3afaHHoro notpebnenus. Hacoc byaet co3nasathb 1 noaaepXmsaTb
[aBneHue B TPyOOMPOBOAE, MPEKPATUT LMKMYECKY0 paboTy, Kak
TONbKO GyZEeT AOCTUTHYTO MaKCMMarbHOE AaBfieHue B Tpy6onpoBoae
(mo3upytoLLee YCTPONCTBO 3aKPbITO), 1 BO30OHOBUT paboTy no mepe
HeobXoaMMOCTH.

TPEBOBAHUA KBO3AYXY N CMA3KE
U3B6bITOYHOE JABJIEHUE BO3[YXA. Moxer

NpUBeCTY K TpaBMe, NOBPEXKAEHMNIO Hacoca WIN MMYLLeCTBa.

o B BO3pyxonogaye fOMKEH UCMONb30BaTbCA GUIBTP, CMOCOOHDIN
oTGMNbLTPOBbIBATbL YacTULibl pasmepom Gonee 50 MUKPOH.
Bo Bpems cOOpKu unu pemMoHTa crefyeT CMasbiBaTb TONbKO
YM/IOTHUTENBHOE KOMbL0. HiKaKol Apyroil cMaskm He TpebyeTcs.

e Ecnn BO3Ayx copepXxuT npumech macna, ybeanutech, 4to
Maci0 COBMECTUMO C YNIOTHUTENbHbIMU KONbLaMi B OTCeKe
MHEBMaTNYeCKOro fjBuratens Hacoca.

MOHTAX

o [lepef MOHTaXOM NpPoOBepbTE MPaBUNbHOCTL Mogenn /
KoHUrypaumn.

o [lepen 3amycKoM NOBTOPHO 3aTAHITE BCE BHELUHME KPENEXHble
[ETaNN COrNMAcHO TEXHUYECKM XapaKTEPUCTMKaM.

o [lpn cbopKe HacoChbl NCMbITbIBAOTCA B BOAE. [epes MOHTaXoM
NPOMOIATE HACOC COBMECTUMO KIAKOCTbHO.

o Korpa gnadparmeHHblil HaCOC UCNONb3YETCA B YCIOBUAX
MPWHYAUTENbHON NOAAYN (3a7IMBAaEMbIN BMYCKHO NaTpy6OokK),
PEKOMEeHZYeTCA YCTaHaBNMBATb Ha BO3AyXONPUEMHIKe 0OpaTHBIN
KnanaH.

o [InameTp TpybonpoBoda Nofauu *KUAKOCTY JOMKEH, MO MEHbLUEN
Mepe, COBMajaTb C JUAMETPOM COEAMHEHNA KONNEKTOPA Ha
BMyCKe Hacoca.

o LUnaHr nogayum XMOKOCTH JOSMKEH ObITb aPMUPOBAHHbBIM,
Hepa3bopHOro TIMa, COBMECTUMbIM C NepeKayuMBaemolt cpeaoi.

o TpybonpoBOAb! OMKHbI HAANEXALLMM 00PA30M NOAAEPKMBATHCA.
He ncnonb3yiite Hacoc B kKauecTse onopbl Tpybonposoza.

e lcnonb3yitte rubkue Tpy6bl (LWNaHrK) Ha MHNUAX BCACbiBaHMA
W HarHeTaHuA. 3T CORANHEHNA He AOMKHbI OblTb XECTKUMU 1
[OIKHbI ObITb COBMECTUMbI C MEpPeKaunBaeMbIM MaTePUASIOM.

o Bo m36exxaHVie NoBpeEXAEHNIA, Bb3blBaeMbIX BUOPALEN, HAAEXHO
yCTaHOBWTe Onopbl AMadparMeHHOro Hacoca Ha nopxoasLlen
MOBEPXHOCTM (MOCKOIA 11 FOPU3OHTaNIbHON).

o (CmauuBaemble 1 HeCMauMBaeMble AeTany NOrPyXHbIX HACOCOB
[OMMKHbI ObITb COBMECTUMbI C MepeKaunBaeMbIM MaTePUAsIOM.

o OTBOAHAsA TPy6a MOrpy>KHOTO HACOCA [O/IKHA HAXOAUTHCHA
BbllE YPOBHA XMAKOCTM. OTBOLHOI WAHT JOMKEH GbITb
TOKOMPOBOAALLYAM 11 333EMNEHHBIM.

e 136bITOYHOE AaBieHNe Ha MEPENOHAEMOM BCAChIBAOLLEM
naTpy6ke He JOMKHO NpeBbIwaTth 0,69 6ap (10 ¢pyHT/aroiM2-136.).

MHCTPYKUW MO SKCIJTYATALIUN

o ECnu nepekaunBaemblii Mateprian B Cllyuae Hencnosnb3oBaHus
Hacoca B TeUeHwe KaKoro-To BpemeH1 OTBEPAEBAET, 00A3aTeNbHO
MPOMBbIBaiiTE HACOC PACTBOPUTENEM, COBMECTVMBIM C JaHHbIM
MaTepPUanom.

o OTCOEAMHANTE WAHT BO3AYXOMNOAAUN OT HACOCa, €C/IN OH He
OYZeT MCMONb30BaTbCA B TEYEHME HECKOMbKMX YaCcoB.

3AMYACTU N PEMOHTHbIE KOMITJIEKTbI

Cm. ngeHTdUKaLno fetanen v NHGOPMaLUID O PEMOHTHOM
KOMMJIeKTe Ha CTp. 75-77, rae NpuBefeHbl Biabl M ONUCAHWA JeTanen.

o [loKazaHbl HEKOTOpbIe «yMHble» feTanu komnaHun ARO, KoTopble
AOMKHbI 6bITb LOCTYMHbBI AN GbICTPOro PEMOHTa M COKpaLyeHus
BPEMEHV NPOCTOA.

o CywlecTByeT ABa BMAA PEMOHTHbIX KOMM/IEKTOB,
npeAHasHaueHHbIX A ciefyoLyx cekLumi guadparmeHHoro
Hacoca: 1. MHEBMOCEKLWA, 2. KOKOCTHAA CEKLIA. Kpome
TOrO, XKMJKOCTHAsA CEKLINA INITCA B COOTBETCTBUM C TUMOBbIMYA
napameTpamy MaTepuiana AeTanu.

TEXHUYECKOE OBCJZTYKUBAHUE

e ObecneybTe yuctyio pabouyio NOBEPXHOCTb ANA 3aLLUTbI
YYBCTBUTENbHBIX BHYTPEHHUX ABVXKYLLMXCA YacTell OT nonagaHusa
TPSI31 11 MOCTOPOHHIIX BELLECTB BO BPEMS pPa3bopKii 1 MOBTOPHON
cOopKu.

e Bepute cTporuit yuét paboT no obCnyKMBaHMIO 1 BbINONHANTE
npodunakTuyeckoe 0bCyKMBaHMe Hacoca.

e [epep pa3bopKoil ONOPOXKHUTE 3aXBAUEHHBIN MaTepuas
B BbINYCKHOIN KONNEKTOP, NepeBepHYB HACcOC, YTOObl CINTb
matepuan.

PA3B5OPKA XXUAKOCTHOW CEKLIUWA

1. CHumUTe BbIMyCKHOM KonnekTop (61), BNyckHo KonnekTop (60).

2. CHumute wapukm (22), ynnotHuTenbHble konbua (19 1 33) n
cégna (21).

3. CHumuTe dnaHupl Hacoca (15).

MPUMEYAHUE. MepauryHas guadparma (7) n pesepBHasa amadparma

MCMONb3YITCA TONbKO B MoAenax ¢ anadpparmamu(8) ns NTO3.

Cm. BCoMOraTesbHy1o NPOEKLIVI0 Ha CXEME XUAKOCTHO CeKLmm.

4. CHumuTe BUHT gnadparmsl (6), guadparmel (7) vnm (7/8) n
OMopHyto Wanby (5).

MPUMEYAHUE. He uapanaiTte 1 He NOPTUTE NOBEPXHOCTb WITOKA

avadparmb (1).

NOBTOPHAA CEOPKA MXUAKOCTHOW CEKLIUK

o Cobepute 3aHOBO B 06paTHOM nopagke. Cm. TpeboBaHMA K
MOMEHTaM 3aTAXKM Ha CTp. 76.

o  OuuCTUTE 1 OCMOTPUTE BCE JeTaNN. 3aMEHUTE N3HOLLEHHDIE VN
NoBpPeXXaEHHbIE CEANa 1 fieTanu (Mpy HeobXoaMMoCTw).

e HaHecuTte Ha wrok gradparmel (1) n ynnotHeHwme M-o6pasHoro
ceyeHua (144) cmasky Lubriplate FML-2 (ynakoBka cmasku 94276
BXOOMT B PEMOHTHbI KOMIIEKT).

e [ina mopenen ¢ guapparmamm n3 NTO3: gnadparma n3
caHTonpeHa (8) yctaHaBnnBaeTca cTopoHoi ¢ otmeTkol «AIR SIDE»
(BO3AYLIHAA CTOPOHA) no HanpaBneHuto K LieHTpanbHOMY
TeNy Hacoca. YcTaHoBuTe anadparmy uz NTOS (7) ctopoHon
¢ mapkuposkoin «FLUID SIDE» (CTOPOHA XWLAKOCTW) B
HanpaeneHuy dnaHua Hacoca (15).

e 3aHOBO MPOBEPLTE HACTPOMKI KPYTALLETO MOMEHTA MOC/E TOTO,
Kak Hacoc Obl1 MOBTOPHO 3anyLleH 1 NpopaboTan HeKoTopoe
BpeMms.

o Hytrel® 1 Viton® aBnstoTca 3aperncTpupoBaHHbiMm Toprosbimi Mapkamut DuPont Company. ¢ Kynar® ssnfetca 3apeructpupoBaHHoil Toprosoi Mapkoit Arkema Inc. o Loctite® agnsetca
3aperncTpupoBaHHoit Toprooil Mapkoit Henkel Loctite® Corporation ¢ Santoprene® ABnfeTca 3aperucTpupoBaHHoil ToproBoii Mapkoit Monsanto Company, UMeloLei NnLeH3mio
Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ Lubriplate® sBnsetcs 3apernctpupoBaqHoit Toprosoii Mapkoii Lubriplate® Division (Fiske Brothers Refining Company).

Crp.74
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NMEPEYEHDb 3AMACHBIX YACTEWN / PX10X-XXS-XXX-AXXX YKUAKOCTHAA CEKLINA

KOMMJEKTbI Al PEMOHTA XWAKOCTHOW CEKLIU (637396-XXX OR 637396-XX)

* [InA KOMNNEKTOB ANA XNAKOCTHBIX ceKumii ¢ céanamm. PeMOHTHbIe KOMNEKTbI XXKUAKOCTHOM ceKuumn 637396-XXX BKniovaloT cnepyiowee:

O

céana (cm. onumio «CEQJI0», 0603Hay. «-XXX»

Ha cxeme HUke), Wwapbl (cm. onuyio «LLAP», 0603Hau. «-XXX» Ha cxeme Hixe), Anadparmbl (cm. onumio « IMAOPATMAY, 0603Hau. «-XXX» Ha CXeMe HIXKe), a Takxe anemeHTbl 19, 33, 70, 144, 175 1 180 (nepe-
uncneHHble Hke) niioc 174 1 cmaska 94276 Lubriplate® FML-2 (cTp. 77).
* [InA KOMNNEKTOB ANA XNAKOCTHBIX ceKLmin 6e3 cénen. PeMOHTHbIE KOMNNEKTbI XKUAKOCTHOI cekuum 637396-XX BKnioualoT cnepyiowee: Wwapbl (cm. onuyio «LLAP», 0603Hau. «-XX» Ha cxeme

YHUOULIMPOBAHHDIE JETAJIU

HIke), anadparmbl (cm. onumio «AVADPATMAY, 0603Hau. «-XX» Ha CXeMe HIKe), a Takke nemenTbl 19, 33, 70, 144, 175 v 180 (nepeyncneHHble Hixe) noc 174 u cmaska 94276 Lubri plate® FML-2 (cp. 77).

Mozunumna | Onncaxue (pasmep) Kon-Bo| 3anuactb N2 Mo3nyua | OnucaHme (pasmep) Kon-Bo| 3anuactb N2 T
puan puan
1 | CoepnHMTenbHDBIN WITOK (1) | 97146 (d] *v70 | Npoknagka (2) | 95843 [B]
5 | Onopas wan6a (2) |95990-1 [SS] 74 | 3arnywka TpyGKm (1/4-18NPTx | ) | 93835 3 K]
26 | Bukr (811,25 69x 30 mm) (16) {95880 L) T5T | B (18335 oo X700 ) 96216 55
27 | Bunr (M8x 1.25-6gx50mm) (20) [ 96163 [ss] e @ [551
28 | Waii6a (enytp. guam. 8.5 mm) (4) | 96217 [SS] /144 | couenna O PooHoro (2) |Y186-49 [B]
29 | laiika ¢pnaHua (M8x1.25-6h) (20) | 96229 [SS] (3/16" x 1-3/8" — HapyH. gnam.)
Nanka 3azemnesus *v175 | YnnoTHuTensHoe konbuo 2) |Y325-114 B
43 (tonbKo mogenu PX10E) (cm. cTp. 78) (1) | 93004 [Co] ‘(;’/32 X 13/16" — HapyH. guam.) 2) [E]
KpbllKa nHeBMOLMNMHApa . *v 180 | 7MI0THUTE/IbHOE KO/bLIO (8) | 96292 [B]
68 | (mogeny PX10E-XXS-XXX-AXXX) (M 261047 (6Pl ﬁji?&’;;::;:gﬁ;ﬂzzgﬂ
(mopenu PX10P-XXS-XXX-AXXX) 96104-3 [P] 195 raiika (M8x1.25-6h) (4) | 95879 [SS]
69 :fng:Ie;I:nKlg(?(:l:Xﬁ(':‘g&r :)Iél):lxﬁl,pa (1) 96104-8 [GP] v BkniouaeT KOMMOHEHTbI, BXOAALLME B KOMMIEKT AA PEMOHTa BO3AYLLHOI ceKumm (cM. cTp. 77).
(mogenu PX10P-XXX-XXX-AXXX) 96104-4 [P]
OnuUun «SEAT» (CEQJ10) PX10X-XXS-XXX-AXXX Oonuun «BALL» (LLAP) PX10X-XXS-XXX-AXXX
«21» * «22» (anam. 1-1/4")
-XXX | Cepano Kon-Bo | Matepunan -XXX | Wap Kon-Bo|Matepnan -XXX | Wap Kon-Bo|Marepnan
-HXX | 94706 (4) [SH] -XAX | 93278-A | (4) [Sp] -XSX | 92408 (4) [SS]
-KXX | 94707-2 (4) [K] -XCX | 93278-C | (4) [H] -XTX | 93278-4| (4) [T]
-PXX | 94707-1 (4) [P] -XGX | 93278-2 (4) [B] -XVX | 93278-3| (4) [vi
-SXX | 96151 (4) [SS] -XMX | 93278-M | (4) [MSP]
onunn «AUAGPATMA» PX10X-XXS-XXX-AXXX
* Komnnekt gna | * Komnnekr gna * «19» * «33»
PeMOHTa CeKLn € | peMOHTa cekuun * «7» * «8» (1/8" x 2-1/8"— Hapy*H. (1/8"x 1-5/8"— HapyH.
cepnom 6e3 cegna Avam.) Avam.)
XXX -XXX = ceano YnnotHn- YnnotHu-
Xy | Wzump e Ko Mare | A (Ko Mete | renmaoe (Ko Marer| renuuoe (<or | Mare
-XXX = gpuadparma A = Avapp P P P P KONbLO P KOMbLO P
-XXA | 637396-XXA 637396-XA 96267-A | (2) | [Sp] | ----- - | - 193280 (4) | [E] | 93279 (4) | [E]
-XXC | 637396-XXC 637396-XC 96267-C| (2) | [H] | ---- - | - | Y327-225 | (4) | [V] |Y327-220| (4) | [V]
-XXG | 637396-XXG 637396-XG 96328-2 | (2) | [B] | ---- - | - |Y325-225 | (4) | [B] |Y325-220 | (4) | [B]
-XXL | 637396-XXL 637396-XL 96146-L | (2) | [L] | 96145-A| (2) | [SP] | 93282 (4) | [T] | 93281 (4) | [T]
-XXM | 637396-XXM 637396-XM 96267-M| (2) [[MSP]| ----- - | - 193280 (4) | [E] | 93279 (4) | [E]
-XXT | 637396-XXT 637396-XT 96146-T | (2) | [T] | 96145-A| (2) | [SP] | 93282 (4) | [T] | 93281 (4) | ITI
BAPUAHTbI MATEPUANOB KOJITEKTOPA / ®JIAHLIA HACOCA PX10X-XXS-XXX-AXXX
nsao Monunponunex
Kon-|  PX10P-AKS PX10P-APS
Mo3uuusa | Onuncauue ) H X H 5
u pasmep| Bo PX10P-BKS PX10P-FKS PX10P-YKS PX10P-BPS PX10P-FPS PX10P-YPS
3anvactb |Mare-| 3an- Mare-| 3an- Mare-| 3anyactb | Marte- | 3an- Mare- | 3an- Mare-
Ne pvan | yactb N2 | puan | yactb N2| puan | N2 pwnan | yactb N2 | pnan | wactb N2 | pnan
6 BuHT gradparmpl (2) | 96108-2 [K] | 96108-2| [K] | 96108-2| [K] | 96108-1 [P] | 96108-1 | [P] | 96108-1| [P]
15 (®naHew Hacoca (2) | 96105-2 [K] |96105-2| [K] | 96105-2| [K] | 96105-1 [P1 | 96105-1 | [P] | 96105-1| [P]
BnyckHoi
60 | konnekrop (1) [ 96200-[0] | [K] |96195-2| [KI | 96180-2| [K] | 96200-[m]| [P] | 96195-1| [P] | 96180-1| [P]
BbinyckHol
61 KonnexTop (1) 1 96199-[0] | [K] | 96194-2| [K] | 96179-2| [K] | 96199-[m]| [P] | 96194-1| [P] | 96179-1| [P]
BAPUAHTbI MATEPUANOB KOJITIEKTOPA / ®TAHLIA HACOCA KOA MATEPUANA KO, MATEPUAJIA
PX10X-XXS-XXX-AXXX [B] = Hutpun Santoprene®
P [C] = Ymepoaucras ctanb [MSP] = meauuuHckoro
MNposopawwi Npoeopaumit MBAD  ||ico] = Mems HasHaueHiA
Mosuuyua | OnucaHue (pasmep) e flonvnponwnex 3nacTomepHblit [Pl = Mommnponune
Y BO PX10E-FES PX10E-FNS [E] = cononumep sTuneHa [sH] = JaKanéHHaa Hepxa-
3anvactb N2 | Matepuan | 3anuactb N¢ | Matepuan v nponwneta (EPR) _ Selouancrans
[GK] = 3asemnaembii MBAO [SP] = Santoprene
6 BuHT guadparmbi (2) | 96108-1 [P] 96108-2 [K] SO [SS] = Hepxaselowas crans
15 OnaHel Hacoca (2) | 96105-3 [GP] 96105-5 [GK] (G = onnnponunen m = ne3
60 BnyckHoii konnektop | (1) | 96195-3 [GP] | 96195-5 IGK] || = Hytrel® VI = Viton
i - N Kl = nBao
61 BbinyckHoii konnektop | (1) | 96194-3 [GP] 96194-5 [GK] 1703 ¢ gnrensHbm
O [ina mopenei ¢ pesbboit NPTF (PX10P-AKS-) ncnonb3yiite «-2». [ina moaeneit ¢ pe3b6oii BSP (PX10P-BKS-) ncnonbayiite «-4». [LI = cpokom 3Kkcnnya-
B [Ina mogeneit ¢ pe3b6oit NPTF (PX10P-APS-) ncnonbayiite «-1». [ina Mogeneii ¢ pesb6oit BSP (PX10P-BPS-) ncnonbayitte «-3». Taunmn

PX10P-XXS-XXX-AXXX (ru)
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NMEPEYEHDb 3AMACHbBIX YACTEW / PX10X-XXS-XXX-AXXX KUAKOCTHAA CEKLUMA

LRI AR [ONONHUTENbHBIV BU A-A
MATEPUAN LUBET LBET
AWAOPATMbI LUAPA
Hytrel® Kpemosbii Kpemosbiti (¢)
Hutpun YépHbin KpacHblii (*)
Santoprene® [ecouHblit MecoyHblit
Santoprene® 3enéHbiit He npumeHumo
(pe3epBHbiit)
nTo3 Benbin Benbiit
Viton® KénTiii (-) Keéntoint ()
(-) MywkTUp (*) Touka
MocnegoBaTenbHOCTb
3aTAXKKN

)
)

60 (MOJEJTb PX10P-AXS-XXX

1 PX10P-BXS-XXX

60 (MOJEJIb PX10P-YXS-XXX)

61 (MOJEJIb PX10P-YXS-XXX)
61 (MOJEJIb PX10X-EXS-XXX)
60 (MOJEJIb PX10X-EXS-XXX)

61 (MOJEJTb PX10P-AXS-XXX

1 PX10P-BXS-XXX

<= TPEBOBAHUA K KPYTALEMY MOMEHTY =
MPUMEYAHUE. HE 3ATATMBAVTE KPEMEXHbBIE JETAJIN YPE3MEPHO.

(6) BuHT gnadparmsi, 33.9 - 40.7 H-m (25 - 30 GpyHTO-DYyTOB), HaHECUTE HA NOBEPXHOCTL
cmasky Lubriplate® cmasaTb n HaHecTu Loctite 271 Ha noToku.

(26) BuHTDI, 13.6 -16.3 H-m (10-12 pyTodyHTOB).
(29) Nuts, 10- 12 ft Ibs (13.6 - 16.3 Nm).
(131)BuHTbI, 14.9 -19.0 H-m (11-14 pyTodyHTOB).
CMA3KA / TEPMETUKHA
(@ HanecuTe cmasky Lubriplate® FML-2 Ha Bce ynnoTHUT ua, np
M-06pa3sHoro ceyeHNA 1 conpsAraembie AeTanu.

(@ HaHecure Loctite® 242 Ha pe3b6bl npu c6opke.

(3 HaHecuTe NpoTMBO3aaMPHbIN COCTaB Ha pe3b6y 1 Ha 6ONTbI 1 ralikv GraHLEeBbIX roNOBOK,
KOTopble CONpUKacaloTcA ¢ KOPNycom Hacoca, ey Udi A Kpenéx ns Hey Vi cTanm.
@ Hanecute nenty ns MTO3 Ha pe3b6bl npu c6opke.

MPUMEYAHUE. Lubriplate® FML-2 — 370 6enas KOHCMCTEHTHaA CMa3Ka, MMeloLLan NULLLEBOIA AONYCK.

PucyHok 2
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O

NMEPEYEHDb 3AMACHBIX YACTEW / PX10X-XXS-XXX-AXXX BO3AYLLUHASA CEKLUA

v/ CopepXuT CNUCOK AeTanell, BKIIOYEHHDIX B KOMMNEKT ANA peMOHTa BO3AyLUHOI ceKuumn 637397 (cm. HuxKe), n KomnoHeHTblI (70), (144), (175) n
(180), nokasaHHble Ha cTp. 75.
* Coiep>KUT KOMMNOHEHTbI, BXOAALLME B KOMIEKT AJ1A PEMOHTa XKUAKOCTHOI ceKumm (cm. cTp. 75).

x D 3F A » A 1V] )}, » OB A <
Mosn Kon- o | Mare- Kon- o | Mare-
una | OnmncaHme (pasmep) B0 3anvactb N2 puan Mosnuyma | OnmncaHne (pasvep) B0 3anuactb N¢ puan
101 | LientpanbHoe Teno (PX10E) 97032 [GP] V167 | Ynpasnsiouuii nopuexb (1) | 67164 [D]
(1) (BKNH0YET N03. 168 1 169)
(PX10P) 97026 [P] 168 | YnnothntensHoe konbuo 2 | 94433 [l
103 | MepexopHas BTynKa (1) | 97391 [D] (3/32" x 5/8" — HapyxH. guam.)
105 | BT (M6 x1-69x 180 mm) (4) | 95886 [SS] 169 | Ynnotuenne I-oBpasroro cevenna | (1) | y240-9 [B]
107 | TopueBas nnacTmHa (2) | 95840 [SS] 170 | MopuuHesas BTynKa (1) | 94081 [D]
YnnoTHUTENbHOE KONbLIO
11 KaTyu'Ka — (1 ) 26293 [D] V171 (3/32" x 1-1/8" — HapyH. Auaﬂ.) (1 ¥325-119 [B]
118 | CronopHbii WTnT (2) | 95999 [SS] YINOTHNTENDbHOE KONbLO
121 | Brynka (2) | 95123 [D] 7 (1/16"><1-1/8"—H3P")KH~AMaﬂ.) () | ¥325-22 [B]
YnnoTHUTeNbHOE KONbLIO
126 | Mpob6ka (1) | 93897-1 |[GFP] V173 | it 1o amy (2) |Y325-123 [B]
v/132 | Mpoknagka (1) | 96170 [B] % v'174 | YnnoTHuTeNnbHOE KoOMbLIO @ | v325-202 [B]
WLIaii6a (M6) (PX10E) (5) (1/8" x 1/2" — Hapy»H. auam.)
133 (P;':P)a @] 95931 [SS] V176 | Badparma (obpamvii knanan) 2) | 95845 [l
Liununapuyecknii wrndr (5/32" (H. 4. e,
134 | BuHT (M6x1-6gx20mm) (6) | 95887 [SS] V181 112" (guna)) (4) | Y178-52-S [SS]
KnanaHHb1i 610K (PX10E) 96174-3 [GP] ¥'200 | Mpoknapka (1) | 95842 [B]
13 Px10p) M 9617 IP] 201 | [yumTens (PKioh (1) 1350568
136 | Topuesas kpbiluka (1) | 95833 [P] 233 :‘:):zl:emwoquaﬂ nnacTmHa (1) :;;;g [P]
V137 gp“"a“"an - (1) | 95844 [B] 236 | TaiikaM6x1-6h) (@) | 95924 [Ss]
nnotHeHue M-06pasHoro ceueHns
‘/138 (1/8"x1"— uapv)«u.nw?m.) (1) Y186-53 [B] v
YnnotHeHue M-o6pasHoro ceyeHns * Cmaska Lubriplate® FML-2 1 94276
7139 (/8”116 — "apymg' Anam) () | V18649 [B] YnakoBKu cmaspkln Lubriplate® (10) : 637308
140 | Bxknapgpiw KnanaHa (1) | 95838 [AO]
166 | Npoknapka (1) | 96171 (B] [AO] = Okcua anioMnHuA [GP] = 3asemnsembiit
[B] = Hur nonunponuneH
pun
D] = Auetanb [P] = [onunponunex
OBC"y)KMBAHME CEKuMM HHEBMO}J,BVII'ATEHH [GFP] = Crekno 3anonHeHo nonv- [SS] = Hepxasetwas cTanb
nponunex [U] = lonunypetaH

O6cnyxunBaHe NPOBOANTCA ANA ABYX YacTen:
1. Ynpaenatowun kKnanat, 2. OCHOBHOIA K/1anaH.
OCHOBHbIE 3AMEYAHUA NO NOBTOPHOU CBOPKE:

O6cnyxmBaHMe CeKLMM NHEBMOLBMraTeNa NPOBOANTCA Nocne
PEMOHTa XKWOKOCTHOW CEKLN.

OcmoTpuTe 1 3aMeHNTe CTapble AeTann HOBbIMU, €CNN
Heobxoaumo. [poBepbTe Ha Hanuuue rnyboKUx LapanuH Ha
MOBEPXHOCTAX, @ TaKKe BMATVH WM MOPE30B B YMNNOTHUTENbHbIX
KOJbLIaX.

Mpummnte Mepbl NPeLOCTOPOXKHOCTH, UTOObI He pa3pesatb
YMIOTHUTENbHDbIE KOMbLIA NPY YCTaHOBKE.

HaHecuTe Ha ynnoTHUTENbHbIE KonbLia cMasky Lubriplate® FML-2.
He nepetaruaiite kpenéxHole getanu. CM. HOPMaTKBHbIE
MOMEHTbI 3aTAXKKI Ha CXeMe.

3aTAHNTE KpenéxHble 3NemMeHTbl MoCne Nepesanycka.
NHCTPYMEHTbI 419 OBCJTYXMBAHWA. YTo6bl 06NErynThb
YCTaHOBKY YNNOTHUTENbHbIX Kofel, (168) Ha ynpasnaowuii
nopweHb (167), ucnonb3ynte uHcTpymeHT N2 204130-T,
nocTaBnsembiin komraHuein ARO.

PA3BOPKA YINPABJNAIOLWEIO KJIAMAHA

JIérkoe nocTyKknBaHue no ctonopHomy WTndTy (118) gomkHo
MPUBECTU K TOMY, YTO CTaHYT BUAHbI MPOTUBOMONOXHAA BTY/Ka
(121), HanpasnAwowwii nopLieHs (167) n gpyrue getanu.
CHumuTe BTYNKy (170), ocMOTpUTe €€ BHYTPeHHee OTBepCTUE Ha
Hannue NoBPeXAeHMIA.

MOBTOPHAA CBOPKA YMNPABJIAIOLLEIO KJIAMAHA

1.
2.
3.

Ounctute 1 CMaxbTe AeTanu, He noasexallne 3ameHe u3
PEMOHTHOIO KOMM/IEKTa.

YCTaHOBMTE HOBbIE YNAOTHUTENbHbIE Konbua (171 1 172),
yCTaHOBMTE Ha MecTo BTYNKY (170).

YcTaHOBYTE HOBbIE YNNOTHUTENbHbIE KOMbLia (168) 1 ynnoTHeHwe
M-o6pasHoro ceyeHus (169). OTMETbTE HampaBieHWe BbICTyMa.
CmaxbTe 1 YCTaHOBHTE Ha MECTO YNPaBAALLMIA NopLUeHb (167).
MoBTOpHO cobepuTe oCTanbHble YacTy, yCTaHOBMTE Ha MeCTo
ynnoTHUTeNbHble Kombua (173 n 174).

PA3BOPKA OCHOBHOI'O KJIAIMAHA

CHuMnTe 610K KnanaHoB (135) 1 NPOMEXYTOUHYI0 NAACTHHY
(233), cBsA3aHHble ¢ npoknagkamu (132 n 166) 1 06paTHbIM
KnanaHom (176).

BcTaBbTe HEOONbLLYIO OTBEPTKY C MIOCKUM ajloM B BbIEMKY
cboky 6noka KnanaHoB (135) 1 HaXMnTe Ha A3bIYOK, YTOObI
13BNeYb MPOMEXYTOUHYIO MAACTUHY (233), OTMYCTNB BKNaAbILL
knanana (140), nnactuHy knanana (141) v npoknagky (200).
CHyMUTe TOpLIEBYIO KPBILLKY (136) M yNAOTHUTENbHOE KONbLO
(137), oceobopums KaTywwky (111).

NOBTOPHAA CBOPKA OCHOBHOI'O KJIAIMTAHA

YcTaHOBUTE HOBble YNNOTHeHNA M-060pa3HOro ceueHus
(138 n 139) Ha 30n0THUK (111). BBICTY bl LOJIMHbI
MPOTUBOCTOATb JIMLIEBbIMU MOBEPXHOCTAMM.

Bcrasbre 3010THYK (111) B 6510K KnanaHoB (135).

YctaHosuTe lNpoknagka (137) Ha TopueBoit konmnayok (136),
3aTem cobepuTe TOPLIEBOI KOMMAYOK C 6I0KOM KnanaHos (135),
3aKpenmB C MOMOLLbO TOpLEBbIX MAACTUH (107) v BuHTOB (105).

MPUMEYAHMUE. 3ataHuTe BUHTHI (105) C KPYTALMM MOMEHTOM

4.

4,0-4,5 H-m (35-40 dyHTO-AtoMOB).
BcraBbTe BKnagpiw knanaHa (140) n nnactuHy Knanawa (141) B
6nokK knanaHos (135).

MPUMEYAHUE. CmoHTupyiiTe BKNagpblw knanaHa (140) Tak, utobbl

5.

BbINyK/as CTOPOHA Oblla HanpaBfieHa K NiacTHe KnanaHa
(141). CMOHTMPYTE NNacTUHY KNnanaHa (141) Tak, uToO6bI
METKa C MaeHTUMKaLMen HoMepa 3anyacTi pacrnonaranacb B
HanpaBneHny BKNaablLa knanaHa (140).

YctaHoBuTe Npoknagky (200) 1 NpomexyTouHyto nnacTuHy (233)
Ha 610K knanaHos (135).

MPUMEYAHMUE. YcTaHoBMTE MPOMEXYTOUHYIO MAACTUHY (233) TakK,

6.
7.

yTOObI CTOPOHA C BbIPE30OM ObiNia HanpaBneHa BHY3.

3akpenute (132 1 166) npoknagku 1 (176) ctonopsl B (101)
LIEHTpanbHOM Kopnyce.

YctaHoBwTe 650K KnianaHos (135) 1 KOMMOHeHTbI Ha kopnyc (101),
3aKpenus BuHTamm (134).

MPUMEYAHMUE. 3ataHuTe BUHTbI (134) C KPYTALMUM MOMEHTOM

4,0-4,5 H-m (35-40 dyHTO-gt01MOB).
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NMEPEYEHDb 3AMNMACHbIX YACTEWN / PX10X-XXS-XXX-AXXX BO3AYLLUHAA CEKLIMA

FPYNNA OETAJIEN
YNPABJAIOULErO KNAMAHA

ﬁ\ 1685/17??1® 126

174
121

1730 @
O/ 1690

118

R 138
OCHOBHOW
KNAMAH

181 FPYNNA OETAJIEN
YNPABNAOUWErO KNANMNAHA

BcTaBbTe 30ech OTBEPTKY,
4TO6bI M3BNEeYb (233) NnacTuHy apanTtepa.

= TPEBYEMbI KPYTALWUA MOMEHT 3ATAXKU =
MPUMEYAHME. HE 3ATATMBAVTE KPENEXHbIE AETAJIN YPE3MEPHO.

3aTaHuTe BUHT (1051 134) c KpyTAWUM MOMeHTOM 4,0-4,5 H-m (35-40 ¢pyHTO-AI01IMOB).

CMA3KA /TEPMETUKU
(DHaHecute cmasky Lubriplate® FML-2 Ha Bce ynnoTHUTeNbHbIe KONbLa,
npoknaaku M-o6y 0 C 1 conpsr: AeTann.

( Mpu c6opKe HaHecuTe Ha pe3b6bl NPOTUBO3aAMPHBIIL COCTaB.

CMeHHbIl y3eJs1 OCHOBHOrIO KnafnaHa nocraBJ/ifieTcs oOTAe/IbHO U BK/IOYaeT ciefyouee:
637395-1ANA MoaenenpPD10P-X: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

176 (2), 200, 233 and 236 (4)
637395-2A1A moaenenpPeE10P-X: 76, 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166

176 (2), 200, 233 and 236 (4)
637395-7 ANA MoaenenppD10E: 105 (4), 107 (2), 111, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 166,

D,

176 (2), 200, 233, and 236 (4)

PucyHok 3
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O

NOUCK U YCTPAHEHUE HEMCNPABHOCTEN

Bbinyck npoAyKTa 3 BbINYCKHOro OTBEPCTUSA
o [lpoBepbTe Aradparmy Ha Hanmume pa3pbiBOB.
o [lpoBepbTe 3aTAXKY BUHTa Anadparmbl (6).

My3bipbKy BO3AyXa B BbINYLEHHON XXNAKOCTY
o [lpoBepbTe GUTVHI B IHUM BCACbIBAHMA.
o [lpoBepbTe YNNOTHNATENbHbBIE KONbLIA MEXAY BMYCKHbIM
KONNeKTOPOM 1 GpiaHLIaMI Hacoca Ha CTOPOHE BrycKa.
o [lpoBepbTe 3aTAKKY BUHTa Anadparmbi (6).

[Buvratenb BbiMycKaeT BO3AYX WIN IMOXHET
o [lpoBepbTe 06paTHbIN KnanaH (176) Ha Hanuune
MOBPEXAEHN NN N3HOCA.
o [IpoBepbTe HanMurie NOCTOPOHHMX NPEAMETOB B KnanaHe /
BbIXJIONE.

Husknin BbixogHOM 06bEM, HEYCTOMUNBDbIA NOTOK
VNV OTCYTCTBME NOTOKA

o [lpoBepbTe nogayy Bo3ayxa.

o [IpoBepbTe, He 3aCOPEH M BbIMYCKHO LLUMAHT.

o [poBepbTe, He MepPeKPyUeH (3aXKaT) N WNAHT AfA BbiMyCcKa
KMOKOCTW.

o [poBepbTe, He NEPEKPYYEH (3aXKaT) I UMK He Pa3opBaH Nn
LWMAHT 15 BMYCKa XGKOCTH,

o [lpoBepbTe, He KaBUTUPYET M Hacoc. YTobbl obecneunTb
HaAnexaluii pacxon Npu nepekayke BbICOKOBA3KMUX
XUAKOCTEN, AnameTp BcacbiawLero Tpybonposoga
JOJIXEH, MO MeHblUel Mepe, COBNagaTh C AVAaMETPOM
pe3bbbl Ha BMyCcKe Hacoca. BcacbIBalowWmin WnaHr LOMKeH
ObITb Hepa3bopHOro TMNa u cnocobeH obecneunBathb
BbICOKMI BaKyyM.

o [lpoBepbTe BCE COEANHEHUS HA BNYCKHbIX KONNEKTOPAX
1 BCcacbiBawwWwmx natpybkax. OHW BOMXKHBI ObITb
repMETUYHBIMM.

o OCMOTpUTE HACOC Ha Hanuuue TBEPAbIX MPeSMETOB B
Kamepe anadparmbl Uy B obnactu cegna.

PX10P-XXS-XXX-AXXX (ru)
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PASMEPHbIE BAHHbIE

A- M. HUXe

(yKa3aHHbIe pa3mepbl npuBeAeHbl TONbKO ANA CNPaBKU, OHU 0TO6pa)Ka|OTCF| B p,|0|7lmax N MUNNNMETPax (MM).

PA3SMEPDI

E-11-1/32" (279.5 mm) J-6-9/32" (159.6 mm) N - 8-1/32" (203.4 mm) S-5-1/32" (127.6 mm)

B-13-25/32" (349.8 mm) F-8-5/16" (211.1 mm) K-7/16"(11.1 mm) P-6-31/32" (176.6 mm)
C-10-1/16" (255.3 mm) G - CM. HUXe L - CM. HUXe Q - cMm. Huxe
D-2-11/32" (59.4 mm) H-5-1/32" (127.6 mm) M-1/2"(12.7 mm) R - cm. HUXKe
g nGr upr "Q Ry
PX10P-AXS-, BXS- 14-7/32"(361.2mm) 14-27/32"(376.5 mm) 2"(50.8 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
PXTOP-EXS-XXX 16-1/32"(407.3 mm) 16-1/32"(407.0mm) ———— 4-1/16" (103.0mm) 16-1/32"(407.3 mm)
PX10P-YXS-XXX 14-7/32"(361.2mm) 16" (406.3 mm) 1-1/32"(25.6 mm) 2-3/8"(59.7 mm) 14-11/32"(364.0 mm)
‘ A
‘ P——e —1-11-1/2NPTF - 1(PX10P-AXS-XXX)
Rp 1-11 BS (PX10P-BXS-XXX)
BbinyckH
ﬁ‘ [‘F oe oTBepcTne ‘ ‘j
B /Egﬁcx;\
1/4-18 NPT
& b
M PX10P-AXS-XXX
N d : b PX10P-BXS-XXX
nycKHOe
| ‘ ‘ ‘ oTeBepcTue
14-1/8"
[ .l 1" ANSI / DIN OJTIAHE
(358.5 mm) / ‘ H
A
>
Bonyckn L1 1
G oe O)T,Bep(TVIE / gggggx A
1/4-18 NPT
& b PX10E-EXS-XXX
N
Bnyaso d b PX10P-FXS-XXX
oTeBepcTne
N mam|
~-x
~— Q —~ C
R
A
P —— 1" ANSI / DIN ®JTAHE
BbinyckH / Ll
oe oTBepcTue
\ i@
BMYCK
B PR
PX10P-YXS-XXX
N
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PX10P-XXS-XXX-AXXX

MR 81, REMLYELR

1" 33T R AR IR
11 1L (£ /E)

£ HE: 5-12-19
1&iTH H8: 5-29-20
(REV: B)

@ ERE REREENEE T, EREDESER.
BAREARERHETRIERFLEEENEE,

#izhhsE

SERSHPR, DESEMRERLTE .

637397 ATZ=REMEE (BEFETT).
637396-XXX € ZEKEATRIERSE (W ES5TT)o
637396-XX A AIK AR A KRR S B (L HEB5T).
i AEGLREREEZEERN AN S DIEZH .
637395-X TS MAH (BEH88T)o

FRIR R £
it B SE "MEHEHPR" B “xxx” "
RHZER..... FERBRNRER
MR e SE "MERBPE"
58
PX10E-FES-XXX . .\ oo v 20.41 & (9.26 A FT)
PX1OP-FKS-XXX. .\ oo 27.15 B (12.32 24 F7)
PXT0E-ENS-XXX. .\ oo v v 27.69 % (12.56 24 FT)
PX10P-FPS-XXX. .\ oo e 19.87 B (9.01 &4F7)
PX10P-YKS-XXX .. .ovvvnn... 26.72 B (12.12 0 F7)
PX10P-YPS-XXX .. .....ov.... 19.59 B (8.89 24FT)
PX10P-AKS-XXX, -BKS . .. ...... 25.83 B (11.72 24 F1)
PX10P-APS-XXX, -BPS . ........ 19.35 B (8.78 &4 FT)
BEAHESEN ... 120 psig (8.3 B)
BAEMEN ... 10 psig (0.69 B)
BAHEBED ... 120 psig (8.3 B)
BATE GEE#O)........... .. 53.0 gom (200.6 lpm)
HEE/EH @ 100 psig. .. ......... 0.226 gal. (0.86 lit.)
BARBIR 1/8" Ef2(3.2 EX)
RXEERR (FREKZHTH)
TR . iiinnnnns -60° Z 280° F(-51° Z 138° C)
MBI B {Ae, L. ., 20° ZE 180° F(-29° E 82° ©)
BEeeriiririrnennnnnns 10° Z 180° F(-12° ZE 82° 0©)
A e eeiinnnnnnns 32° E175° F(0° ZE79° C)
Kynar® BRECH....... 10° F 200° F(-12° FE 93° ¢)
SANtOPrene®s v eveseensnss -40° E 225° F(-40° ZE 107" C)
BEMUE . ceeeennennns 40° ZE 225° F(4° E 107° C)
Eat e -40° ZE 350° F(-40° ZE 170° 0©)
RS8R ... AE LI
RERF. ... 5.032" x 10.050" (127.8 E¥ x 255.3 E¥)
24 @ 70 psig - 50 com (PX10E) .. 85.0 dB(A)®
24 @ 70 psig - 60 com (PX10P)..  79.7 dB(A)®

O XENGHRBEEACHETH— M SBELFESR (LA, ZEELAHRERDANY
B MERLERIANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5. 14K fE o
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E- SHE BAK

K- BIREZH

N- SEEE-FZIHE (PVDF)
P- RAK

B R

S- AN

BT

H- WE440 5N

K - Kynar BIRECH

P- BRE

S - 3165
Bkt

A - SEBER®

C - MEBURESHMEC
G- &

M - EZHZR Santoprene®
S - 31655

T- BUAZH

V - Viton®

PR RE A A4

=EBR®
- MBI

A
Cc
G- f&
L- EAEGK BOATK | Santoprene®
M- EZ5ZR Santoprene®

T

\

- B Z % | Santoprene®
- FBER
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A- A

EA KR 1 RigAEER TR

- EBH£HE 120 VAC,110 VAC AND 60 VDC
FER4E 12 VDC, 24 VAC AND 22 VAC
- FBF4ME 240 VAC, 220 VAC AND 120 VDC
FER4HE 24 VDC, 48 VAC AND 44 VAC
- EBWEME 12 VDC NEC / CEC

- EBREHE 24 VDC NEC / CEC

- EBFEIY 12 VDC ATEX / IECEx

FRRifH% 24 VDC ATEX / IECEx

EB R4 120 VAC NEC / CEC

A% 220VAC ATEX / IECEx

- BEE, THEEE

- BHE BRI (TER)

0 - FRAERLR (F FERLIE)

s - EiE AR

LA RAD 2 (INREFEEA TURED)

- HERRE + tER

- MERRR

- MFEXK I ATEX [ IECEx | NEC | CEC

- AR + MR ATEX / IECEX | NEC / CEC
- itk

- ittiE# M ATEX / IECEx / NEC /| CEC

R - HFERIE NEC

o w >
\

vTZX I MmO
'

ZrTomm

T - WEERIE NEC / iR NeC
0- Fikff
LEzaTllin,

ETHHU, FERRABERIER Ingersoll Rand Z P RS KR FHE.

dE: ERERTHAWRREDR B, RINAERAEEELAS, MREEREEELED,
BEARNMAERRHIER.
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o EREFBHFTET —BFEGE, REHREZTE.

Hytre® F1 Viton®. A FBARIHIRIHR Kynar®. 2 Arkema Inc. MIRIAR FE“RINEFEARM—MEMEAR  Lubriplate®. ZDivision (Fiske Brothers Refining Company) BRI R
Santoprene}'{' £ Monsanto Company GEMEAR, BERE Advanced Elastomer Systems, L.P. Lubriplate. &2Division (Fiske Brothers Refining Company)ﬂ‘]fEﬂﬂFéﬁm
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KPR % £1(637396-XXX BY 637396-XX):
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* 637396-XXX MRS EEE: KE (WIKERT, SRTERP-XXX) , Bk (WHKET, 2RTERP-XXX) , BE (WREXR, SHITE
H-xxX) , MEFS19, 33, 70, 144, 175 0 180 (TEIIHET) , BA_E174 F0 94276 Lubriplate® FML-2 JHiBAE (WEEBTT) -
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* 637396-XX MAMREEEE: Bk (BRI, U THRP-xX) , BE (WREAET, SHTERP-XX) , UEFS19, 33, 70, 144, 175 F1 180
(TEFHA) , BNL174 F1 94276 Lubriplate® FML-2 jEi8AE (LE87TT) o
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N -8-1/32" (203.4 2:K)
P-6-31/32"(176.6 ZK)

S-5-1/32"(127.6 2K

L-RTmE Q- RTH

M-1/2"(12.7 2K) R-WTH

G " nqyr R
14-27/32"(376.5 2K) 2"(50.8 2K) 2-3/8"(59.72K)  14-11/32"(364.0 ZK)

1-1/32"(25.6 ZK)

4-1/16" (103.023K) 16-1/32"(407.3 2K)
2-3/8"(59.72K)  14-11/32"(364.0 ZK)
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PXTOE-FNS-XXX .. 'vvvvenen.n. 27.69 Ibs (12.56 kgs)
PXTOP-FPS-XXX . 'v'vvenen.n. 19.87 Ibs (9.01 kgs)
PXTOP-YKS-XXX .. 'vvvvenen.n. 26.72 Ibs (12.12 kgs)
PXTOP-YPS-XXX ..o, 19.59 Ibs (8.89 kgs)
PX10P-AKS-XXX, -BKS ........ 25.83 Ibs (11.72 kgs)
PX10P-APS-XXX, -BPS ........ 19.35 Ibs (8.78 kgs)
BRERBAE. ... 120 psig (8.3 bar)
BAMRRARE................. 10 psig (0.69 bar)
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R)7OELY . 32°~175°F (0°~79°C)
PVDF (Kynar®) ............. 10°~200°F (-12°~93°Q)
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PX1OP-YKS-XXX .+ e v veeeananss 26.72 Ibs (12.12 kgs)
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PTFE © v 4°~107° C (40°~225° F)
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X HOE. ..o 110 H|0|X|E =35IAIA|2.
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